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1. ITacnopT KOMILJIEKTA KOHTPOJILHO-U3MEPHUTEIBHBIX MATEPHAJIOB
O0J1acTh IPUMEHEHUsI KOHTPOJIbHO-U3MEPHTEIbHBIX CPeICTB
KommiiekT KOHTpOJIBHO-M3MEPUTENFHBIX MaTepHajoB pa3paboTaH HAa OCHOBE MPOTpaMMBbl Y4eOHOU
nucuIInHel «Matematukay ¢ yaérom tpedoBannii ®I'OC cpeqnero oomero oopa3oBaHusl.

PesynbraToM  OCBOEHHUS

yueOHOMI

JAUCHUITIINHBI

METaNpeIMETHBIE, IPEAMETHBIE PE3YJIbTATHI.
dopmoii arTecTanuy 1Mo yueOHOH TUCIHUIIMHE SBISETCSA YK3aMEH.

«MaremMaTHka»

SABJIACTCA JIMYHOCTHBIC,

1.2 CBO)IHLIe JaHHbIC 00 00beKTax OICHUBaAHHUHA, OCHOBHBIX ITIOKa3aTEC/IAX OICHKH, THIIAX 33)13HHﬁ,

dopmax arrecranumn

Pe3yabTarsl 0cBOCHUA
(OOBEKTHI OTICHUBAHHSI )

OcHOBHBIE
MOKA3ATeJIH OLEHKH
pe3yjabTara u ux

Tun 3a7aHus;
Ne zaganns

®opMma aTTecTAlMU

KpHUTEepUH
NPEIMETHBIX Pemenue [Ipaktnueckas |Tekylmwuii KOHTPOJIb:
1) chopMUPOBaHHOCTH MPEACTABICHUN | MPAaKTUYECKUX 3a/1a4 | paboTa KOHTPOJIb Ha

0 MaTeMaTHKe KaK 4aCTH MUPOBOM
KYJIBTYPbI U O MECTE MaTEMaTHKU B
COBPEMEHHOM LIMBWIIN3ALIUH, O
croco0ax oNnucaHus Ha
MaTEMAaTUYECKOM SI3bIKE SIBJICHUN
peaJIbHOTO MUDPA;

2) copMHUPOBAHHOCTH MPEICTABICHUI
0 MaTeMaTHUYECKUX MOHSITUAX KaK O
BaXHEHMIINX MaTEMaTUYECKUX
MOJIEJISIX, TO3BOJIAIOIIMX ONUCHIBATH U
M3y4aTh pa3Hble IPOLECCH] U SBICHUS;
IOHMMAHKE BO3MOKHOCTH
AKCHOMaTHYECKOT0 TIOCTPOEHUS
MaTEMaTUYECKUX TEOPHI;

3) BiIafieHHe METO/IaMH J1I0Ka3aTeNbCTB
U QJITOPUTMOB PEIIECHUS; YMEHHUE UX
IPUMEHATH, IPOBOJIUTH
J0Ka3aTeNbHbIE PACCYKICHUS B XO/1€
peleHus 3a1a4;

4) BnajsieHue CTaHIapTHBIMU
IPUEMAMHU PEILEHUS PALIUOHAIBHBIX U
UPpaLMOHATIbHBIX, I0KA3aTEIbHBIX,
CTETNIEHHBIX, TPUTOHOMETPUUYECKUX
YpaBHEHUI U HEPABEHCTB, UX CUCTEM;
HCII0JIb30BaHUE TOTOBBIX
KOMIIBIOTEPHBIX IPOTPAMM, B TOM
quCclIe 171 TIOUCKA ITyTH PELICHUs U
WJUTFOCTPALIMM PELIECHUs YPaBHEHUHN U
HEPABEHCTB;

5) chopMupOBaHHOCTH
IpeCcTaBIeHU 00 OCHOBHBIX
MOHSTUSX, UIEIX U METO/Iax
MaTEMaTUYECKOT0 aHaJIN3a;

6) Bi1aJleHue OCHOBHBIMU MOHSITHSIMH O
IUIOCKUX YU IPOCTPAHCTBEHHBIX
reoMeTpHUecKUX GUrypax, ux
OCHOBHBIX CBOICTBaXx;

H TCCTOBBIX BOIIPOCOB

Pemenne
MPaKTUYECKHUX
3a7a4
Pemenue
KOHTPOJIBHBIX paboT
Pemenue
CaMOCTOSTENbHBIX
pabot
Pemenne TeCTOBBIX
BOIIPOCOB

Pemenne
MPaKTUYECKUX 3a/1a4
Pemenne
KOHTPOJIbHBIX paboT
Pemenne
CaMOCTOSITEILHBIX
pabor
Penienne TeCTOBBIX
BOIIPOCOB

Pemenue
MPAKTUYECKUX 3a7a4

Pemenue

[IPAKTUYECKOM 3aHATHUH,
Ha KOHTPOJIbLHOU paboTe,
Ha CaMOCTOSATEIbHOM
[paboTe, MpU pPeIIeHUN
TeCTa U MaTeMaTHYECKOro
ITUKTaHTa
[IpomexxyTouHbII
KOHTPOJIb - 3K3aMEH
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c(OpPMHPOBAHHOCTb YMEHUS KOHTPOJIBHBIX PaboT

pacrno3HaBaTh Ha YepTeXkax, MOJEIAX U Pemenne

B PEAIBHOM MHUPE F'€OMETPUUYECKUE CaMOCTOATEIIbHBIX
(GUrypsl; IpUMEHEHUE U3YUEHHBIX pabot
CBOWCTB r€éOMETPUUYECKUX QUTYp U Pewenne tecToBbIX
bopmyn 11 penieHus BOIIPOCOB

reOMETPUYECKHX 3a/1a4 U 33/1a4 C
MIPaKTUYECKUM COJEPKAHUEM;

7) chOpMUPOBAHHOCTH
IIPEICTABICHUH O Ipolieccax u
SIBJICHUSX, IMEIOLIUX BEPOSATHOCTHBIN
XapaxkTep, O CTATUCTUYECKUX
3aKOHOMEPHOCTSX B PEAIBHOM MHUPE,
00 OCHOBHBIX MOHSTHSIX 3JIEMEHTaPHOI
TEOPUHU BEPOSATHOCTEN; YMEHHI
HAaXOJIUTh U OLIEHUBATH BEPOSTHOCTH
HACTYIUIEHUsI COOBITHI B MPOCTENIITNX
MPaKTUYECKUX CUTYaLUSIX U OCHOBHBIE
XapaKTEPUCTUKH CIIy4alHbIX BEINYHH;

8) BiajieHUEe HaBbIKAMM HCIOJIb30BAHUS
FOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX IPOTPaMM IIPH

[PCIICHUHU 3a/1a4,

PacnipenesieHue THIIOB KOHTPOJILHBIX 32/IaHUI NPH TeKYIeM KOHTPOJIe 3HAHUII U HA POMEKYTOYHOM

aTTecTalyu.
Coaep:xkanue yueOHOro THIbI KOHTPOJILHOTO 32JaHUS1, HOMeP
MaTepuasa
110 IporpamMme yueGHoil IIpaktuye | TecroB | Camocrositess | KoHTposibHas | Jk3amMeHalu
MCLMILIHHBI cKast ble Hasi padoTa padora OHHOE
pabota 3ajaHus (xoi1-BO) (mo HoMepam) 3ajaHue
(o (xom-BO) (xo1n-BO)
HOMEpam)
Tema 1 Beenenue DK3aMeH
Tewma 2. Pa3zButue nousarus ITP Ne CamocrosiTensH DK3aMeH
0 YHncie 1:2:3; ast pabora
Tema3. KopHu, crenenu u ITP CamocTrosTensH OK3aMeH
norapu@mbl Ne4:5:6;7:8; ast pabora
9;10;11
Tema 4. TIpsimble u I1P CamocTrosTensH DK3aMeH
IJIOCKOCTH B IipocTpaHcTBe | Nel2;13;14; as pabora
15
Tema 5. KomOGunaropuka ITP OK3aMeH
Nel6;17;18
Tema 6. KoopanHate! u I1P OK3aMeH
BEKTOPBI Nel19;20;21;
22
Tema 7. OcHOBBI I1P CamocrosTensH DK3aMeH
TPUTOHOMETPUU Ne23;24;25; ast pabota
26:27
Tema 8. OyHKINY U [P CamocrosiTensH DK3aMeH
rpaduxu Ne28:29;30; as pabora
31
Tema 9. MHOrOrpaHHUKH 1 I1P CamocrosiTensH OK3aMeH




KpyTJIbIE TEJla Ne32;33;34; ast pabota
35;36;
37,38
Tema 10. Hauana I1P CamMocCToSTeNIbH OK3aMeH
MaTeMaruueckoro ananuza | Ne39;40:41; ast pabora
42;
43;44;45
Tema 11. UnTerpan u I[P CamocTosiTenbH DK3aMeH
nepBooOpazHas Ne46:;47:48; as pabora
49
Tema 12. DmeMeHTHI I1P OK3aMeH
TEOPHUH BEPOATHOCTEU U No50;51;52
MaTeMaTHUEeCKOMN
CTaTUCTHKH
Tema 13. YpaBuenus u [P CamocTosiTenbH DK3aMeH
HEpaBEHCTBA Ne53:54;55; as pabora
56;
57;58

KoMI1eKT 011eHOYHBIX CPEICTB
2.1. 3aganus JJisl NIPOBedeHUs TEKYIero KOHTPOJIs
(comep:xaHue Bcex 3aJaHMii 115 TeKyIero KOHTPoJIsi).
KoMIuIeKkT O1leHOYHBIX CPEJICTB COACPIKUT TECTOBBIC 3aJIaHUsSI M 3a7aHUs IS POBEJCHUS dK3aMeHa.
B xaxx10M 3a1aHNH 110 HECKOJIBKO MPUMEPOB U BAPUAHTOB.

TEMA 2 «PASBUTHUE NIOHATHUA O YUCJIE»

TecT mo MmaTemaTnke Jisl yYaluxcs nepsoro kypca no teme «llopropenuney».
Hucrpykuus:
ITpounTail BHUMaTENbHO 3aaHus. [l KaKI0Tr0 U3 MPEAIOKEHHBIX 3a/1aHUI BBIOEPH O/IMH MPaBUIIbHBIN
otBeT. Ha oTAenbHOM IMCTKE HAnUIIK U py — HOMEP BOIpoca U OAHY OYKBY, IOJ KOTOPOH HaXOAUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
Yci10BUS BbINOJHEHUS 3a/1aHNUS:
1. 3anaHue BBINONHSETCA B ayIUTOPUU BO BpeMs 3aHATUH.
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBIIIOIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Kpurepuu onenok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHuil TecTa
OLIeHKa «4» CTaBUTCS 3a BbINOJIHEHUE 3a1aHus Ne 1 1 mo0ObIX cemu mpuMepoB U3 3aaaHuiiNe 2, Ne 3, Ne 4
OlLIeHKa «3» cTaBUTCA 3a BblNOJHEHUE 3a1aHust Ne 1 1 mro0bIx mectu npumepoB u3 3agaHuii Ne 2, Ne 3, Ne 4.

1 Bapmuanr.
1. 3nauenue Beipaxkenus (0,25 +7 % + g):109 + 1% paBHO
a)2 0) 1 B) 4
r)3
2. YKaXuTe KOpeHb (MIIM KOPHH, €CITH UX HECKOJIBKO) YpaBHEHHUS:
1) 2x%-32=0
a)0; 16 0)0; 4 B) 4; -4 r) 2;-2
2)3x%-x=0
a)3; 1 6)0; 3 B)3; 0 Nzl
3) x3- 5x%+ 6x =0
a)4;3;2 0)3; 2;1 B)0; 1;2 r0; 2;3
4)5(x—-2)=7x+16
a)-11 0) 12 B) -13 r) 14
5) ==12
a)0,1 6) 10 B) 100 r) 1




3. Vkaxure PCHICHUC KAXXA0I'0 U3 HCPABCHCTB!
1) 4(7 - 2x) < 3(4x - 2)
a) [1,7; +o0) 6) [2,3; +o0) B) (-00;1,7] r) (-00;2,3]
2)3x2-7x+2 <0
1
8) (-00;2] U [2; +00)0)[1; 6]B)(-00;1] 1) [3;2]

3) 4:2 >0
2) (-0 1,5] U [2; +00)  6) (-00;—2)U(L5; 2) B) (23 1,5)U (2; +e0) 1) (05 —2) U (2; +00)
. {XZ +y?% = 10}
4. PeriieHrEM CHCTEMBbI YpaBHEHHIA
Xx-y=2
SABIIAIOTCA HapBI YHUCCII.
D@21 (L2 6) (1) (13) G (L3) 1) (i) (3-4)

TecT Mo MaTeMaTHKe I yYalIuxcs nepBoro kypca mo reme «IloBropenuey.
HucTpykuus:
[IpounTaii BHUMATENHHO 3aMaHM. J{JIs1 KKI0TO U3 MPEIJIOKEHHBIX 3aIaHU BBIOEPH OJIUH TTPABUIIBHBIN
otBeT. Ha oTnenbHOM NMCTKE Hanmuimu nudpy — HOMep BOMpOca U OJIHY OYKBY, MO KOTOPON HAXOAUTCS
BBIOpAHHBINA TOOOW OTBET.
Yci10BHS BLINOJHEHHS 3aJaHNS:
1. 3aianue BBINONHSETCS B ayIMTOPUU BO BpeMsl 3aHATUH.
2. MakcuManabHOE BpeMsl BBIIOJHEHUS 3alaHus: 45 MUHYT
KpuTtepun onieHok
OIICHKA «5» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJ]aHUN TecTa
OIICHKA «4» CTaBUTCS 3a BhIMOJIHEHUE 3a1aHus Ne 1 1 mro0bIX ceMu mpuMepoB U3 3agaHuiiNe 2, Ne 3, Ne 4
OLIEHKa «3» cTaBUTC 3a BblIOJIHEHUE 3aaHust Ne 1 1 mro0bIX mectu npumepoB u3 3agaHuii Ne 2, Ne 3, Ne 4.

2 Bapuanr.
1. 3naueHue BbIpaKeHUs 0,2 +3 ; - g): 226 + 2% paBHO
a)?2 0) 1 B) 4 r)3
2. YKaxuTe KOpeHb (UM KOPHHU, €CIIM UX HECKOJIBKO) ypaBHEHUS:
1) 3x%-27=0
a)3;-3 0)0; 3 B)9; -9 r) 0;9
2)2x%-x=0
1 1 1
a)2;0 6)5;2 B) 0; > T) 1;5
3) x3-x2-2x=0
a)3;2;-1 6)0; 2;,—18)0; 3;2 r)0; 1;2
4)3(x—-4)=8x+3
a)-3 0) -2 B) 3 r)2
5) = = 150
a)0,01 6) 100 B) 10 r) 0,1

3. Ykaxure PCHICHUC KAaXKA0I'0 U3 HEPABCHCTB!
1) 23— x)< 12-5x

a) (-00; —2]6) (-o0; 3] B) (-00; 2] r) [3; +0)
2)2x%-5x-3 =0
a) (-oo; —%] U [3; +20)06) (-00; —1] U [6; +0) B) [— %; 3] r) [—1;6]
e <o
a) (-00; —=4,5]U(-2; 2) 6) (-00; —4,5]U[2; +0) B) (-4,5; -2)U (2; +0) 1) (-00; —=4,5)U (-2; +0)

x? +y? =17

y-3x =1
a) (-1;4); (-1,6; 3.8) 0) (1;4); (-1,6;-3,8)  B) (1;-4); (1,6; 3,8) r) (4;1); (3,8; 1,6)

4. PemieHHEM CHCTEMBI ypaBHeHHfI{ }HBJBIIOTCH Mapbl YUCCII:

TecT mo MaTemaTHKe ISl y4alIUXCs NepBOro Kypca no reme «Ilopropenue».
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Hucrpykuus:
[TpounTaii BHUMATENHHO 3aMaHus. J{J151 KaKI0TO M3 MPEAJIOKEHHBIX 3a/IaHUN BBIOSPH OJIMH MPaBUIIBHBIN

oTBeT. Ha oTAenbHOM TMCTKE HAUIIK U Py — HOMEP BOIPOCa U OAHY OYKBY, IOJ KOTOPOH HAXOAUTCS
BBIOpAHHBINA TOOOW OTBET.

Yci10BHS BBINOJHEHHS 3aIaHNS:

1. 3agaHue BHIMOIHACTCS B AyJUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUH.

2. MakcuMaabHOE BpeMs BBIIIOJIHEHUS 3a/laHus: 45 MUHYT

KpuTtepum onieHok

OILICHKA «5» CTaBUTCSA 3a BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa

OIICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIMOJHEHUE 3a1anust Ne 1 1 1ro0bIX cemu mpuMepoB U3 3agaHuiiNe 2, Ne 3, No 4
OLIEHKa «3» cTaBUTCA 3a BblIIOJIHEHUE 3aaHust Ne 1 u mro0bIx mectu npumepoB u3 3aganuil Ne 2, Ne 3, Ne 4.

3 Bapuanr.
1. 3HayeHUE BBIpAKEHUS (% -575+ %) 55 - 15% paBHO:
a) 12 0)- 16 B) 18 r) -14
2. YkaxxuTe KOpeHb (WM KOPHHU, €CJIN UX HECKOJIBKO) YPABHEHUS:
1) 4x%-64=0
a)0; 4 0)0; 16 B) 2; -2 r) 4;-4
2)7x?-x=0
a)l;7 0) 0;7 B) 0; % ro0; =7
3)x3+3x%-4x=0
a)0;1;-4 6)0; —1;2 B)1;3;-2 r)0; —2;3
4)4(x—-3)=9x+ 13
a) 3 0)4 B)-5 r)—2
5) = = 150
a)10 0) 0,1 B) 0.01 r) 100

3. Ykaxure PCUICHUC KaXXI0T'0 N3 HCPABCHCTB!
1) 2(2-3x)=32x-1)
5
a) (-00; 2] 6) (5; +o0) B) (-o0; ] r) [2; +o0)
2)3x%-5x-2<0
)[-27 6 (0 —] U[2+0)  B) (00 —2] UL +w) 1) [-3;2]

x?+5x
3) o 0
2) (-0, =5) U (0; ) 6) (-0;=5] U [0; +0)  B) (-5; O)U (3; +00) 1) (-00;0) U (5; +00)
§ {xz +y? = 13}
4. PeuienrieM cUCTEMbI YpaBHEHUI
x-2y =—1

SABJIAIOTCSA ITapbl YU CCII:

a) (1;4); (-2,4; -3,6) 0) (3:2); (-3:4;-1,2)  B) (3;4);(-2/4,-4,2) r) (2;3); (-1,2; -3,4)

Tect mo MaTemaTHKe 1JIsl y4alIUXCH MepBOro kypca no reme «Ilopropenue».
HNucTpyKuus:
[TpounTail BHUMaTENbHO 3aaHus. JJIs KaXKA0T0 U3 MPeIOKEHHBIX 3a/1aHUi BEIOEPH OJIMH NMPaBUIIbHBIN
otBeT. Ha oTAenbHOM MCcTKe HanuIu udpy — HOMEp BoIpoca U oAHY OYKBY, IOJ] KOTOPOH HaXOAUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
Yc/i0BUS BbINIOJTHEHUS 3a/1aHNUS:
1. 3anaHue BBINONHSIETCA B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcuManpHO€E BpeMs BBIIIOJIHEHMS 3aaHus: 45 MUHYT
Kpurepnu onenox
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHNE BCEX 3aJaHUN TecTa
OLIeHKa «4» CTaBUTCs 3a BhINOJIHEHHUE 3a1aHus Ne 1 1 moObIX cemu mpuMepoB U3 3aaanuiiNe 2, Ne 3, Ne 4
OLIeHKa «3» cTaBUTC 3a BblNOJIHEeHUE 3a7aHus Ne 1 1 mro0bIx mectu nmpumepoB u3 3agaHuii Ne 2, Ne 3, Ne 4.

4 Bapuanr.
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1.3HaueHue BhIpKEHUS (; -95+ %): 341 + Zﬁ paBHO

a)2 0)4 B) 0 r)-2
2. YKkaxuTe KOpeHb (UM KOPHU, €CJIA UX HECKOJIBKO) YpaBHEHUS:
1) 5x%-125=0
a) 25; -25 0) 0; 25 B) 5; -5 r) 0;5
2)4x%2-x=0
a) l; - 6) 14 B)4; 0 ro; =
3) X3+ 7x%+10x=0
a)-4;-1;0 0) -5, —2;0 B)-1;0; 2 r)—3; 0;4
4)7(x—-2)=5x+12
a) 15 0)-9 B) 11 r) 13
5) = =16
a)100 6) 10 B) 0.1 r) 0,01

3. Vkaxure PEIICHUE KaXXI0I'o U3 HCPABCHCTB!:
1) 52— x)<7 x - 26

a) [3; +0) 0) (-o0; 1] B) (-00; 3] r) [5; +)
2)2x2-7x-4>0
a) [-3; 4] 6) (-00; 2] U[2+)  B) (o0 —3] U4 +0) 1) [7;2] =
0
a) (10,00 (3; +0) ) (o0 =10]U[0;2) B) (-0 OU (35 +e0) 1) (05 2) U (10; +0)
u{xz +y? = 25}
4. Pemiennem cucteMbl ypaBHEHUN
x-y =1

ABJIAIOTCA IIapbl YU CCII:
2) (-4:3); (4-3)  O)(H3:(F-5) B G DiL4) ) *3):(3-4)

TEMA 3«<KOPHU, CTEIIEHU U TIOT'APU®MBI»
Tect no Teme ""'[lokasaTeabuble ypaBHenus'

HNucTpyKkuus:
[IpounTaii BHUMATEIHHO 3a1aHuUs. J{J15 KaXKI0TO U3 TPEIOKESHHBIX 3a/IaHUi BRIOEPH OJHMH MPABUIbHBIN

otBeT. Ha oTAenbHOM IMCTKE HAanUIIK Hudpy — HOMEpP BOIpoca U OAHY OYKBY, IOJ KOTOPOH HaXOAUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
Yci10BUS BbINOJHEHUS 3a/1aHNUS:
1. 3ajaHue BBINONHSETCA B ayIMTOPUU BO BpEMS 3aHATHH.
2. MakcuManabHOE BpeMsl BBINONIHEHUs 3a1anus: 30 MUHYT
Kputepun onenok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUi TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBINIOJIHEHUE JIIOOBIX IEBATH PHUMEPOB
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHUs JTFOOBIX CEMU IIPUMEPOB
1 Bapmuanr.
KopHsAMH ypaBHEHNH ABIIAIOTCS YUCIIA:

1.5*=25
a)5 0) 2 B) 3 r)4
2.3x=—
27

a) -3 0) -9 B) 9 r)3

3.7% =49
1 1

a) " 0) > B) 4 r)2
4.4*=8

a) 1,5 0) 2 B) 3 r) 2,5
5.1,3° "2 =1

a) -2;0 0) 1;2 B) -1;2 r) 0;2

<



1
6. 5% 125—;

a) -2 0) -4 B) 1 r)2
7.23%:16=4

a)3 0) 6 B) 4 r)2
8271 = —

e 3 1 2

9.5t 4 5x 4 5x-1=3]

a)2 0) 1 B) -1 r) -2
10. 515 = 25%

a) 3;5 0) 3;-5 B) -3;-5 r)-3;5

11.7- 49%+ 5- 14* = 2- 4%
a) 0,5 0) -0,5 B) | r)-1

Tect no Teme "Ilokazateabubie ypasuenus''

HNucTpykuus:
[IpounTaii BHUMATENBHO 3aMaHM. J{JIs1 KaKI0TO U3 MPEIIOKEHHBIX 3aIaHU BBIOEPH OJIMH TTPaBUIIbHBIN

otBeT. Ha oTAenbHOM IMCTKE HAnUIIY Hudpy — HOMEP BOIpoca U 0OAHY OYyKBY, I10J] KOTOPOH HaXOAUTCS
BBIOpAHHBINA TOOOW OTBET.
Ycii0BUS BbINOJIHEHUS 3a/1aHUA:
1. 3anaHue BBINONHSETCA B ayIMTOPUU BO BpeMs 3aHATUH.
2. MakcuManabHOE BpeMsl BBINONHEHUS 3a1aHus: 30 MUHYT
Kputepun onenok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUui TecTa
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIHOOBIX IE€BATH IPUMEPOB
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHUsl JIFOOBIX CEMU IIPUMEPOB
2 Bapuanr.
KopHsAMu ypaBHEHNH ABIIAIOTCS YUCIIA:

1.3*=9
a)3 0) 27 B) 9 r)2
2.2 =2
a)-3 0)4 B) -4 r) -2
3.4/55=25
a) 2 6) 4 B) r) -
4.36* =216
2 1 3 1
a) E , 6) E B) E F) E
5. 2, 1% +5x — 1
a) 0;5 0)-1;5 B) 1;-5 r)-5;0
6.3%27 =2
a) -4 0) -3 B) -2 r)-1
7.45%:64 =16
a) -1 0) 1 B) -2 r)2
8.36 2161 =1
4 4 5 5
a) - E 6) E B) - Z F) Z
9.7*2-14-7* =5
a) l 0)3 B) -3 r)-1
10. 3¢ ~4x = 243
a) -5;1 0)-1;5 B) 1;5 r)-1;-5
11.3-9%=2-15% + 5- 25*%
a) 0,5 0) -1 B) -2 r)-0,5



Tect no Teme "IlokazaTeabuble ypaBHenus'"

Hucrpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aMaHus. J[J1s1 KaXKI0T0 M3 MPEIIOKEHHBIX 3aIaHU BHIOEPH OJTUH TTPABUIIHHBIN

otBeT. Ha oTnenpHOM IMCcTKe Hanuiy mugpy — HoMep Bopoca U 0JHy OyKBY, II0J] KOTOPOW HAXOIUTCS
BBIOpAHHBINA TOOOW OTBET.
Ycii0BuS BbINOJHEHUS 3a1aHUA:
1. 3anaHue BBINONHSETCA B ayIUTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHUS 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurepuu oneHnok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHuil TecTa
OLIEHKA «4» CTABUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIHOOBIX EBATH IPUMEPOB
OLIEHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBHINIOJIHEHUE 33/1aHUST  JTIOOBIX CEMHU IIPUMEPOB
3 Bapuanr.
KopHsiMu ypaBHEHUN SBIISIOTCS YMCIIA:

1.4*=16
a) 4 . 0) 8 B) 2 r 1
2.5%=—
125
a) 3 0)-3 B) 4 r) -2
3.V2x=4

a) 4 6) 2 B) = r -

8.9 -81172x= 2727
a) 0 0) 1 B) 2 r) —1
9.2%+3 4+ 2x+1 7. 2% = 48
a)3 0) 4 B) 2 r) -3
10. 0,158*= 100
a) -2;3 6) 1;3 B) 1;2 r)2;3
11.3-4*+ 6*-2-9*=0
a)l 0) -1 B) -2 r)2

Tect no Teme ""[lokasaTeabuble ypaBHenus'

HNucTpykuus:
[IpounTaii BHUMaTEIHHO 3aaHUs. J{JI5 KQXKI0TO U3 MPEUIOKESHHBIX 3a1aHUN BEIOSPH OIMH MPaBUIHHBIN

otBeT. Ha oTAenbHOM MCTKe HanuIy udpy — HOMEpP BOoIpoca U OAHY OYKBY, IOJ KOTOPOH HaXOAUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
Ycii0BHS BbIIOJHEHUS 3aaHNU:
1. 3anaHue BBINONHSIETCA B ayIMTOPUU BO BpeMsl 3aHATUH.
2. MakcuManpHO€E BpeMs BbINOJHEHHM 3a0aHust: 30 MUHYT
Kputepun onenok
OILIEHKA «5» CTaBUTCSA 3a BEPHOE BHIITOJIHEHUE BCEX 3aJaHUM TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBHINIOJIHEHUE JIOOBIX JIEBATH IPUMEPOB
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHHs JTFOOBIX CEMHU IIPUMEPOB
4 Bapuanr.
KopHsAMu ypaBHEHUH ABIIAIOTCS YHCIIA:
10




1.2¥ =4

a) 8 6) 1
2.4%=—
64
a) 3 6) -1
3.4/3%=9
a) - 6) 4
4.25%=125
a) 1,5 6) 2,5
5.1, 743 =1
a)-1;0 0) -3;1
6. 43+ 16 =64
a) -3 6)
7.5%:5= -
(5215 =
a) 0 6) 2
5x+1 — (1\6-4x
8. 4 3 =) 4
a)-z 6) —5
9.10'5% 1 +5x+1 =7
a) 2 6) -1
10.4*-3-2¥=4
a) 4 0) 1;3
11.10-4-21-10* =10 - 25*
a) -1 6) 1

K04 k Tecty no teme «IlokasarenbHble ypaBHEeHHD»

B) 2
B) 0,5

B) 0;3

r)-1; 0

r)2

3an 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Bap.

1 B a o r r 0 a B o T T

2 r a B o a 0 B B r 0 0

3 a B r 0 r r r a 0 r a

4 §) r B a a r a o r B a

A3ATEJIBHBIE YPABHEHUSA U HEPABEHCTBA»

KonTtpouabHnas padora no teme «Ilokasare/ibHbIe yPABHEHHSI M HEPABEHCTBA»

Yci0BHSA BBINOJHEHUS 32IAHUS

3a/iaHue BBITOJIHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT

Bapmuanr 1

KOHT
POJIb
HAS
PABO
TA Ne
1110
TEME
«IMOK

Br1 MOkeTe moap30BaThCsl CBOMCTBAMH MTOKA3aTEIHHON (DYHKIIMU TAOIHIICH CTETIEHEH HEKOTOPBIX YUCET.

Kpurepuu onenox

OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHHE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM PabOTEHI
OLIeHKa «4» CTaBUTCH 3a BBHINIOJIHEHUE JHOOBIX IBEHAIIATH YPABHEHUH U TPEX HEPABEHCTB

OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJaHUsI JIHOOBIX I€CATH YpaBHEHHM U IBYX HEPABEHCTB

1' aman = am+n

m

a
2.—n:a
a

m-—n

CBoiicTBa noka3aTea1bHON QyHKIMHU.

6. a’ =1
7. in:a‘“
a

11



Ay
a

3.@")" =a™ 8. (E)*n =
b
4. a"b" =(ab)"9.¥a" =a"
n 1
a a =
5, —=(-)"10. Ya=a"
o (b)

3ananus. Pemuth moka3zarejibHble YpPABHEHUS

1).5°=125 ). (%)x =4
3) (i)X: 6 4).97=27
G .
5). /5" = 25 6). 13" =1
7).2-8* =16 8). 7% =497 - 343
9), 2% 70 =1 10). 11°=%/121
11). 2% 82521642 12). 47 +227-80=0
13). 2:3*%- 5.3"2= 1443 14)3 - 4*+2-9*=5 - 6"
3aganus. Pemnths cucTeMy ypaBHEHHIl:
320-t
9
y—x=2
3allaHI/Iﬂ. Penmrhb HEpaBC€HCTBA:
2 —
), T Ux+48 2).06°>2"
x+7 9
3).0,7%"< (1%)%ll 4).3" >9°

KontpoabHas padora no teme «Iloka3arejibHble ypaBHEHHS U HEPABEHCTBA)
Bapuanr 2
YciaoBus BbINOJIHEHUS 3aIaHHSA:
3a/iaHue BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBINOJHEHU 3a1anus: 90 MUHYT
Brl MOkeTe moap30BaThCsl CBOMCTBAMU MOKA3aTEIHFHON (PYHKIIUU TAOJIUIIEH CTETIEHEH HEKOTOPBIX YHCEIL.
Kputepun onenok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BHIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOJIbHOU padOThI
OLIEHKa «4» CTaBHUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE JIOOBIX ABEHAIIIATH YPAaBHEHHUH U TPEX HEPABEHCTB
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHUsl JIFOOBIX I€CATH YpaBHEHHUM U JIBYX HEPAaBEHCTB
CBoiicTBa noka3areabHON QyHKIMHU.

l.a™a" =a™" 6.a°=1
2.8 —gm 7.1 g
a a
myn __ mn a -n b n
3.(@")" =a 8.(-)"=(2)
b a

4.2"b" =(ab)"9. YVa" =a"
a" a 2
5.~ =(2)"10.4/a =a"
b" (b)
3ananus. PermnTh nokasare/bHblIe YPABHEHUS:

1). 10" = 1000 2).27"=81

12



3). (%)x -9 a). (3—16)x -6

5). /3" = = 6). 1,97 =1
27
7).3%-27=9 8). 8% 64 =47
9). 5" =1 10).7* = Y49
11). 0,5 25=4/2 12). 0,25 +0,5* =
13). 10"+ 10°"=0,11 14)2 -25% -5 -10* +2 -4*=0
3ananue. PemmnTh cCUCTEMY ypPaBHEHMIi:
27=200-5"
x+ty=1
3ananus. Pemuth HepaBeHCTBA:
1), ¥=26=9) 2).04" <61
4x -5 4
3 : 27
3 ) 25 2x-3 <5 3x-9 4 (= 6x+10—x <=
) ). ( 2 v

KonTtpouabHnas padora no teme «IlokazaresibHble ypaBHEHHS M HEPABEHCTBA»
Bapuanr 3
Ycii0BHS BbINOJHECHUS 3aIaHNUS:
3a/iaHue BBINOJIHSETCS B ayIUTOPUU BO BpPEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBIIOJHEHU 3aanus: 90 MUHYT
BBl MOXeTe 1MoTb30BaThCSI CBOMCTBAMU TIOKA3aTSIIBHON (DYHKIIMH TAOJIUIICH CTeIIeHeH HEKOTOPBIX YUCEIL.
Kpurepun oueHok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUI KOHTPOJIbHONU padOThI
OLIEHKA «4» CTaBHUTCS 32 BBHIIIOJIHEHUE JIOOBIX ABEHAIIATH YPAaBHEHHM U TPEX HEPABEHCTB
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHUsI JIFOOBIX 1€CATH YpaBHEHHM U IBYX HEPABEHCTB
CBoiicTBa noka3areabHON PyHKIMHA.

l.ama" =a™" 6.a°=1
2.8 —gm 7.1 g
a a
m mn a -n b n
3.(@")" =a 8.(0)"=()
b a

m

4.2"b" =(ab)"9. Va" =a"
n 1
a" a =

5, —=(=)"10.Va=a"
b" (b)

33}18[[147[. Pemnth nmoka3arejibHbIE YPaBHEHUS:

1).3"=81 2). (%)* =125
3). (i)x =5 4).8%=128
25
5). vV10* =100 6). 4,9 F=1
7).4%-2=128 8). 7°7° - 343 =49
9). 10" % =1 10).9* = 3/81
11). 177585208917 12). 497 -6- 7% +5= 0
13).3*-3?=8 14)8% + 18¥ =2 -27*
3aganue. Pemuth cucreMy ypaBHEHHUH:
727 =4
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y—x=3
3ananus. Pemuth HepaBeHCTBA:

*(4x-1h) 2).09* >132
x—7 81

3).1,6™> (g)m 4). 9% 2 <27

1).

KonTtpouabnas padora no teme «IlokazaTesbHble ypaBHEHHS M HEPABEHCTBA»
Bapmuanr 4
Yc10BUS BbINOJTHCHUS 3a1aHUA:
3a/iaHuE BBINOJIHSIETCS B @y IMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBINOJHEHU 3aanus: 90 MUHyT
BbI MOskeTe 1M0JIb30BaThCs CBOMCTBAMU MTOKA3aTEIbHON (DYHKIIMU TaOIHIIEH CTeNeHeld HEKOTOPBIX YuCel.
Kpurepuu oneHnok
OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 32 BEPHOE BBHIIIOJHEHNE BCEX 3aaHUN KOHTPOJIBHOU PabOTHI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIHOOBIX JBEHAJIATH YPABHEHUHN U TPEX HEPABEHCTB
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHUsI JIFOOBIX I€CATU YpaBHEHUM U IByX HEPABEHCTB
CBoiicTBa noka3area1bHON PyHKIMH.

l[.ama" =a™" 6.a°=1
.a—n:am_” 7.%=a_”
a a
m mn a -n b n
3.@")" =a 8.(0)"=()
b a

4.2"b" =(ab)"9. YVa" =a"
n 1
a"  a :
5.~ =(2)"10.4/a =a"
b" (b)

33}13![]/[7[. Pemnth nmoka3arejibHbI€e YPaBHECHUS:

1). 77 =49 2). (%)Zx =343
3). V77 = L 4).25"=5
49
1 x%-100
5). (——)* =216 6). 1,49 =1
) (36) )
7).3-9"=81 8). 6% "=36"%"-216
9). 37 12=1 10). 10" = /100
11).3%%25=81.3 12). 47-32°-40=0
13). 5*%-100-5""=5 14)3 -16*+2 -81* =5 -36*
3aganue. Pemuth cucreMy ypaBHEHHUM:
1.,
Z) -5 =75
(3)
xt+ty=1
33}13HI/IS{. Pemmmts HCpPaBCHCTBA:
9x% -1 ol
1). >0 2).0,3*>11=
x—6 9
1 2 1
3. il 2—x<125+2x 4.3x—3x2_
) (12) ) 5

KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 2 11O TEME«JIOT'APUOMUYECKHUE YPABHEHUS»
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KonTpoubHnas pa6ora no teme «/Jlorapupmudeckue ypaBHeHUsD
Bapuanr |.
Ycii0BuS BBINOJHEHUS 3a1aHUA:
3aaHue BBINOJIHAETCA B ayIUTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
Bb1 Mo’keTe 10J1b30BaThCsl CBOMCTBaMU Jlorapu(pMu4eckoil pyHKIMKM U TabIuLel cTeneHed HEeKOTOPBIX
YUCEL.
Kpurepuu oneHnok
OLIEHKA «5» CTAaBUTCS 32 BEPHOE BBHIIIOJHEHNE BCEX 3aaHUN KOHTPOJIBHOU PabOTHI
OLIEHKA «4» CTaBUTC 3a BBIIOJIHEHUE JHOOBIX IIECTH 3aJaHU KOHTPOJIBHON paboThI
OLIEHKA «3» CTAaBUTCS 3a BBHINIOJIHEHUE 33/1aHUs JFOOBIX IIATH 33aHUI KOHTPOJIBHOM paboThI
l.log;x=4
2.10gx4110(2x —10) =1
3.logs %2x-5logsx+6=0

4,77% =2
5. xlogax = X
6
6.logs(x2 —9) =2 + logz(x — 1)
{ x+y=6
log, x +log,y =3

KonTpoJsbHnas padora no teme «Jlorapupmuyeckue ypaBHeHUsD
Bapuanr I1.
YciaoBus BbINOJIHECHUS 32 JAHNUA:
3aziaHue BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcuManbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
Bb1 Mo’keTe 110J1b30BaThCsl CBOMCTBaMU Jorapu(Muieckoil pyHKIUM U Tabuuiell creneHeid HEeKOTOPBIX
qHCell.
Kputepun onenok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHHUE BCEX 3a/laHui KOHTPOJIBbHOM paboThl
OLIEHKa «4» CTaBUTC 3a BBINIOJIHEHUE JHOOBIX MIECTH 3aJaHU KOHTPOJIBHOM paboThI
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJaHUsl JTIOOBIX MATH 3aJaHU KOHTPOJIBHON pabOThI
llogzx=4
2.10gy2(3x+1) =1
3.1g 2%x+1g x-12=0
4,927% =4

5 xlg X :ﬁ
’ 100

6.logi(x? —2) = —1 + loga(x — 1)
2

7 {lég4x—log4y= 1
' x—3y =16

KonTpoubnasi pabora no teme «Jlorapupmuueckue ypaBHeHUsD
Bapuanrt I11I.

Yc/10BUS BbINOJTHEHUS 3a/1aHUA:
3a/iaHue BBINOJHSETCS B ayIMTOPUHU BO BpeMsl 3aHATUH.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
Bb1 MoXkeTe nonb30BaThCsl CBOMCTBAaMU JiorapudMuyeckoil pyHKIMK U Tabnuiel cTeneHel HeKOTOPBIX
YHUCEL.
Kpurepuu oneHox
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBHIIIOJHEHHE BCEX 3aJaHUI KOHTPOJIBHOW PabOTHI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX IIECTH 3aJaHUIl KOHTPOJIBHOU paboThI
OLIEHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBHINIOJIHEHUE 33/1aHUS JIIOOBIX IISITU 33aHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
1.logix =-2

3
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2.1og,,6(2x —6) =1
3.log, %x+ log,x =12
4,327* =5

5, ylogsx = X
) 81

6. logs(x% — 25) = 2 + logs(x — 1)
7 {log3x + logzy =2 + log; 2

logs(x+y) =2

KonTpoasHasi padora no teme «Jlorapupmuyeckue ypaBHeHUs»
Bapuanr V.
Yc10BUS BbINOJTHCHUS 3a1aHUA:
3a/iaHueE BBINOJIHSIETCS B @y IMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHU 3aaHus: 45 MUHYT
BbI MO’keTe 1M0JIb30BaThCs CBOMCTBaMU JIoTapu(PMUIeCKON (PYHKIMU U TaOIHLIEH cTeNeHe HeKOTOPBIX
qucel.
Kpurepuu oneHox
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHHE BCEX 3aJaHUN KOHTPOJIbHOM paboOThI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIFOOBIX IIECTH 3aJaHU KOHTPOIbHON pabOThI
OLIEHKA «3» CTAaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE 33JaHUS JIFOOBIX IISITU 33JaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
1. logs x =-2
2.10gy6(x+2)=1
3.logg 2x+ loggx =2
4,5%*=9

16
6.log1 (x2+20) = -1+ log1(x +2)
10

7 {18§3x—10g3y= 1
' x—2y=9

TEMA 4 «IIPAAMBIE U IIVIOCKOCTHU B ITPOCTPAHCTBE>
Tect 1m0 TemMe: KAKCHOMBI CTEPEOMETPUM U NMPOCTEHIIINE CJIeICTBUSA U3 HUX»
Hucmpykuyusn:
3aKOHUYU IPEJIOKEHHE.
Jlonuim onpeneneHue win NpaBuiio.
Ycnosusn gvinonnenusn 3adanus:
3ajaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHSTHIA.
MakcumanbHOE BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3a1aHusl: 15 MUHYT
Kpumepuu ouenox
OIIEHKA «5) CTaBUTCA 32 BEPHOE BBHITIOJTHEHUE BCEX 3aJ]laHUN TecTa
OLIEHKA «4» CTaBHUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE JFOOBIX MIECTH 3aJaHHi
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIMOJHEHUE JIFOOBIX MATH 3aaHUN
1 Bapuasr.
1. ITepBast akcnoma crepeomerpuu: «KakoBa Obl HU ObLJIa TUIOCKOCTh, CYIIECTBYIOT TOUKH, ...
2. CnencTBue U3 akCHOM CTepeoMeTpun: «Hepes MpsMYIo U He JIeKAIYI0 Ha Hel TOUKY MOXKHO
3. Onpenenennie mapauieIbHBIX MPSIMBIX: «/[Be MpsMbIe B TPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOTCS MapaIeTbHBIMH,
eciu
4. Tlpu3Hak napamieabHOCTH NPSIMBIX B TPOCTPAHCTBE: «JIBe MpsiMble, MapauieNbHbIE TPEThEe MPAMOH,
5. Onpexenenue napamuiebHbIX MIOCKOCTEN: «J[BE MITIOCKOCTH HA3bIBAIOTCS MapalieIbHbIMU, €CIIN
6. CBOICTBO MapayieNbHbIX TNIOCKOCTEN: «OTpe3KH NapayiesIbHbIX NPSIMbIX, 3aKIIOUEHHBIE MEXKIY
MapauieIbHBIMHU TUIOCKOCTSMH
7. CBolicTBO H300pakenus ¢puryp Ha miockocTH: «I[Ipsmonuneitabie oTpe3ku PUTyphl H300paKAIOTCS HA
MJIOCKOCTH YepTexka ... .
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Tect no Teme: KAKCHOMBI CTEPEOMETPUM U NMPOCTEHIIINE CJIeICTBUSA U3 HUX»
Hucmpyxkuyusn:
3aKOHUU IPEJIOKEHHE.
Jlonuim onpeneneHue Win NpaBuiIo.
Ycnosua evinonnenua 3adanun:
3ajaHue BBINNOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHSTHII.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 15 MUHYT
Kpumepuu ouenox
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHuil TecTa
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIOOBIX MIECTH 3aJaHHi
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIOJIHCHUE JIOOBIX TSTH 3aIaHUN

2 Bapuanr.

1. Bropas akcuoma crepeomeTpun: «Eciu aBe pa3anyHbIe INIOCKOCTH UMEIOT OOIIYI0 TOUKY, TO
2. CnencrBue U3 akCHOM cTepeoMeTpun «Ecin Be TOUKU IPSIMOM MPUHAIEXKAT ITIOCKOCTH, TO
3. OnpeneneHne CKpeMBarOIIUXCs IPSIMbIX: «J[Be MpsiMble B IPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOTCS
CKpELIMBAIOIIUMHUCSH, €CIIU
4. Onpenenenue napajjiesIbHbIX MPSIMON U TNIOCKOCTH: «lIpsMas u MIIOCKOCTh Ha3bIBAIOTCS
napajuieJIbHbIMU, €CIIN
5. [Ipusnak napaienbHoCTH I0cKOocTel: «IlmockocTu OyayT mapauieIbHBIMU IPYT APYTY, €CIU
6. CBOICTBO MapajuIeNIbHBIX TUIOCKOCTEN: «ECin 1BE MapaieabHble INIOCKOCTU MEPECEKAOTCS TPEThEH, TO

7. ColicTBO n300paskeHus ¢puryp Ha riockocTH: «[lapannensubie oTpe3ku GUrypsl H300paxkaroTcs Ha
IJIOCKOCTH YepTeka ...

Tect 1m0 TeMe: «KAKCHOMBI CTEPEOMETPUM U MPOCTEHIINE CJAeICTBUS U3 HUX)»
Hncmpykuusn:
3aKOHUYU IPEJIOKEHHE.
Jonuiy onpeaeieHue uiu mpaBuio.
Ycnoeus evinonnenus 3adanusn:
3ajaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHSTHIA.
MaxkcruManbHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 15 MUHYT
Kpumepuu ouenok
OIICHKA «5» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJ]aHUN TecTa
OIICHKA «4» CTAaBHTCS 3a BHIIIOJIHCHUE JTIOOBIX IISCTH 3aJaHui
OIIEHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIINOJHEHHUE JIOOBIX IATH 3aJaHUI
3 Bapuanr.
. Tpetbst akcuoMa crepeometrpun: «Eciu 1Be pa3nuyHbIie MPsSMbIE UMEIOT OOIIYI0 TOUKY, TO
. CnenctBue U3 akcuoM ctepeoMeTpun: «Hepes Tpu TOUKH, HE JIeKallie Ha OJTHOU MPSAMOM, MOKHO
. Onpepienienne nepecekaronuxcs IpsMbIX: «/{Be MpsiMble HA3BIBAIOTCS TIEPECEKAIOIIUMHUCS, €CIIN
. [Ipu3Hak napainenbHOCTH NPSMOM U TNIOCKOCTU: «Eciu npsiMast, He pUHajIexalas mioCKOCTH
. Onpepenenre mapauieNbHBIX TNIOCKOCTEN: «/IBE MIOCKOCTH HA3BIBAIOTCS MAapaJIeIbHBIMU, €CITH
. CBOICTBO mapasuieNbHbIX MIIOCKOCTEN: «Ecnu qBe napajienbHble INTOCKOCTH NEPECEKAIOTCS TPEThEN, TO

NN BN W -

7. CBolicTBO H300paskeHus: GUTYpP Ha TUIOCKOCTH: «OTHOIIIEHHE OTPE3KOB OJTHOM MPSAMO UITn
MapauIeIbHBIX MPSMBIX

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 3110 TEME «PEIHHIEHUE 3AJIAY U3 INTAHUMETPUN»
KOHTPOJIBHASA PABOTA no reMe«KITPUMEHEHUE ®OPMYJI IINTAHUMETPUN
INTPU PEIIEHUMU 3AJTIAY
YcaoBYSI BbINOJHEHUS] 3aIaHUA:
3aJjaHr€e BBIMOJHIETCSA B AyIUTOPUU BO BPEMS 3aHATHIA.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBINOJHEHU 3aAanus: 90 MUHYT
Br1 MOXkeTe BOCIoNb30BaThest (popMynaMu JTsl BBIYUCIEHUS IEPUMETPOB U TUIOIIA/Ieil MHOTOYTOJIbHIUKOB
Kpurepuu onneHox
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OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 3a BEPHOE BBHIIIOJHEHNE BCEX 3aaHUN KOHTPOJIBHOM PabOTHI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHUE JHOOBIX IISITU 3aaHUMN
OLIEHKA «3» CTAaBUTCS 3a BBHIIIOJHEHUE JIOOBIX YETHIPEX 3aaHUM

BAPUAHT 1
1. YeMy paBeH nepuMeTp NpsIMOYTroJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIU €r0 TMIIOTEHY3a paBHa 73 cM, a IJIoLaab
paBHa 1320 cm??
2. YeMy paBHBI CTOPOHBI MPAMOYTOIBHHUKA, ECIIA €I0 IEPUMETP 74 1M, a IIIOmab paBHa 3 M2?
3. Haiinure nmepumerp pomOa, 3Hasi, 4TO €ro JUaroHaju OTHOCATCS Kak 5:12, a utomaas pasHa 120 cM?.
4. Yemy paBHa IU1011a/1b PaBHOOEAPEHHOT0 TPEYrOJbHUKA, €CJIN €ro ocHoBaHuE 120 M, a 6oKoBasi cTOpoHa
100 m.
5. B paBHOOOKOI# Tpanenuu ocHOBaHus paBHBI 10cM u 24 cM, 60koBast ctopona 25 cM. Haiinure momans
TpamnenuHu.
6. Haiinure Bce BBICOTHI TPEYTOJIbHUKA, Y KOTOPOI'O CTOPOHBI paBHbI 13 cM, 14 cm u 15 cm.

KOHTPOJIBHASA PABOTA no teme«IIPUMEHEHUE ®OPMYJI IINTAHUMETPUHA
IIPU PEHIEHUU 3ATAY»
Ycii0BUS BbINOJIHEHUS 3a/1aHUA:
3ajaHue BBINOJIHACTCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHSTHIA.
MaxkcruManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT
Br1 MoxeTe BocIonb30BaThest (popMynaMu JTsl BBIYMCIEHUS IEPUMETPOB U IUIOINIA/Iell MHOTOYTOJIbHIUKOB
Kpurepuu ouieHoOK
OLIEHKA «5)» CTaBHUTCS 32 BEPHOE BBIMIOJIHEHUE BCEX 3a/IaHUN KOHTPOIBHOM pabOThI
OIICHKA «4» CTaBUTCS BBITIOJTHEHUE JIIOOBIX IISITH 3aaHUI
OLIEHKA «3» CTaBHUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE JIOOBIX YEThIpEX 3a1aHui
BAPUAHT 2
1. Uemy paBeH nepuMeTp NpsIMOYTOJIbHOIO TPEYTOJIbHUKA, €CJIM €0 TUIIOTEHY3a paBHa 73 cM, a IUIoWaib
paBHa 1320 cm??
2. YeMy paBHEI CTOPOHBI MPAMOYTOIBHHUKA, ECIIU €r0 IEPUMETP 74 M, a IIoMmaab paBHa 3 M2?
3. Haifaure nmepumMeTp poMba, 3Hasi, 4TO €ro MATOHAIN OTHOCATCS Kak 5:12, a mmomass paBHa 120 cm?.
4. Yemy paBHa IUIOMIA/Ib PAaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIU ero ocHoBaHue 120 M, a 6okoBasi cTOpoHa
100 m.
5. B paBHOOOKOI1 Tpanenuu ocHoBaHus paBHBI 10cM u 24 cM, 60koBas ctopoHa 25 cM. HaiinuTe miomans
Tpamneuuu.
6. Haiinure Bce BBICOTBI TPEYTOJIBHUKA, Y KOTOPOT'O CTOPOHBI paBHbI 13 cM, 14 cmu 15 cm.

Tect mo Teme: «IlepneHIMKYJIAPHOCTH NPAMBIX H INIOCKOCTEH».
Hucmpykuus:
3aKOHYM NPEJJIOKEHUE.
Jonuimm onpeneneHne Win mpaBuiio.
Ycnosus evinonnenus 3adanusn:
3a/1aHue BBIMOJTHACTCS B ayJIUTOPUHU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBINIOJHEHUS 3a1aHus: 15 MUHYT
Kpumepuu ouernok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa
OllEHKA «4) CTAaBUTCS 3a BLIMIOJIIHEHUE JIFOOBIX IIECTH 3aIaHUi
OIICHKA «3» CTABHTCS 3a BHIIIOJIHCHUE JTIOOBIX MATH 3aJaHUM
1 Bapmuanr.
1. Onpenenenne NeprieHIUKYISIPHBIX MPSAMBIX: «J[Be IPsIMble Ha3bIBAIOTCA MEPIICHIUKYISIPHBIMH, €CIIU OHU

2. Ilpu3Hak nepneHIuKyIsIpPHOCTH MPSMOM U TIIOCKOCTH: «Ecnu npsiMass ..., TO OHa MEpIEeHIUKYIsIpHa
TAHHOH INIOCKOCTH.
3. CBOMCTBO NEPIEHAUKYISPHBIX MPSAMOM U TIIOCKOCTU: «Eciu miockocTs ... ... ... , TO OHA

NEePIEHANKYIISIPHA U IPYTOi».
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4. OnpeneneHue NepneHAUKyIsapa K miaockocT: «lleprnenaukynsipom, ONyIeHHbIM U3 TaHHOW TOYKHU Ha
JAHHYIO MJI0CKOCTh, Ha3bIBAETCS OTPE30K, coeAuHs oMl ... KoHel 3Toro orpeska, jgexariuii B iI0CKOCTH,
Ha3bIBAETCS ...».

5. OnpeneneHue paccTOsTHUS OT TOYKU JI0 TIOCKOCTH: «PaccTosIHMEM OT TOUKH /10 TUIOCKOCTH Ha3bIBAETCS
..., OIYILIEHHOT'0 U3 3TOI TOYKH Ha IIJIOCKOCTh.

6. Teopema o Tpéx nepneHaukyssipax: ( npsmas ): «Eciau npsmMas, npoBeA¢HHas Ha MIIOCKOCTH Yepe3
OCHOBAHUE HAKJIOHHOM, ..., TO OHA NIEPIEHIUKYIJISIPHA HAKIOHHOW».

7. Onpenenenue neprneHIuKyIIpHBIX INIOCKOCTeH: «/{Be mepecekaromniyecs mIoCKOCTH Ha3bIBAIOTCS
NIEPIEHIUKYJIIPHBIMU, €CJIA TPEThS MJIOCKOCTD, ..., IEpeceKaeT ux 10 MEePHEHAUKYISIPHBIM IIPSMBIMY.

Tect no Teme: «IlepneHIMKYJIAPHOCTH NPAMBIX H IIOCKOCTEIH.
Hucmpykuus:
3aKOHUYU IPEIOKEHHE.
Jlonumy onpeneneHne Wiy MpaBuio.
Ycnosus svinonnenun sadanusn:
3azaHue BBINIOJIHAETCA B ayIMTOPUU BO BpeMs 3aHATHH.
MaxkcruManbHOe BpeMsl BHIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 15 MUHYT
Kpumepuu ouenok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUM TecTa
OLIEHKA «4» CTABUTCS 3a BBIIOJIHEHUE JIFOOBIX IIECTH 3alaHUM
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX IATH 3a1aHUN

2 Bapuant
[Ipu3Hak nepneHANKYIAPHOCTH NPSIMBIX: «Eciu 1Be nepeceKarommecs npsmMble  TO OHU TOXKE
MEePIEHIUKYISIPHBI ».
2. Onpenenenue NepneHIUKYIIPHbIX NPAMOM U TuiockocTu: «lIpsiMas, nepecekaromias mIOCKOCTb,
Ha3bIBACTCS MEPIICHIUKYIIPHOMN 3TON MJIOCKOCTH, €CJIM OHA ..., KOTOpas JISKUT B JAHHOU IIJIOCKOCTH U
MIPOXOAUT YEPE3 TOUKY MEPECCUCHUS».
3. CBOICTBO MEPIEHAUKYISPHBIX MPSMOM U TNIOCKOCTH: «/IBE MpsAMbIe, ..., TapauIeIbHBI.
4. OnpeneneHue HaKJIIOHHOM K MIOocKocTU: «HakimoHHOM, MpoBEAEHHON U3 JAHHOW TOUYKHU K JAHHOMN
MIJIOCKOCTH, Ha3bIBAETCS JTFOOOM OTPE30K, ... . Konen otpeska, Jie:kaliunil B INIOCKOCTH, HA3bIBAETCS
».
5. Omnpenenenne pacCTOSTHUS OT MPSIMOM IO MapajuIeIbHON el TiockocTh: «PaccTossHreM OT NMpsSMOU 10

NapaJUIEIIbHOM €l INIOCKOCTH Ha3bIBAETCS PACCTOSIHUE ... ».

6. Teopema o Tpéx nepneHauKysipax ( ooparHas ): «Ecnu npsimast Ha TIIOCKOCTH ..., TO OHA
NIEPIEHIUKYIIAPHA U IPOEKIIUN HAKIIOHHOW».

7. Ilpu3Hak nepneHauKyJISIPHOCTH INIOCKOCTEN: «ECIM MIIOCKOCTh MPOXOAUT Yepes3 NPSIMYIO, ... , TO ITH

IIOCKOCTH NEPICHAUKYIISIPHBD.

TEMA 5«3JIEMEHTbBI KOMBUHATOPUKW)
Tect o Teme: «1eMeHTHI KOMOMHATOPUKI)
Bapmnanr 1.

Yc/i0BUS BbINIOJTHEHUS 3a/1aHNUS:
3a/iaHuE BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIOJIHEHUS 3aaHus: 30 MUHYT
Kpurepun oneHnok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BHINIOJHEHUE BCEX 3aJlaHUI TecTa
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBINIOJHEHUE JIIOOBIX IISITH 33aHUN
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX YEThIpeX 3a/1aHuit

1. Ckonpkumu crioco0aMu MOKHO COCTABUTh paclyCaHUe OJTHOTO YUeOHOTO JTHS U3 5 pa3IHyuHBIX

YPOKOB?

1) 30 2) 100 3) 120 4)5

2. B 9«b» kmacce 32 yvamuxcs. CKOIBKHUMHE CIIOCO0aMHU MOXHO C(hOpMUPOBATh KOMaHy U3 4 4eloBeK

JUIS y4acTUsl B MaTeMaTUYECKON onumnuase?

19



1) 128 2) 35960 3) 36 4)46788
3. CKOJIBKO CYIIECTBYET PAa3IMYHBIX JIBY3HAYHBIX YHCEII, B 3aAIIUCH KOTOPBIX MOYKHO HCITOJIb30BaTh
uudpst 1, 2, 3,4, 5, 6, eciu QB B UKCIIE TOIKHBI OBITH PA3INIHBIMU?

1) 10 2) 60 3) 20 4) 30
4. Bpraucautb: 6! -5!
1) 600 2) 300 3) 1 4) 1000

5. B simuke HaxonuTcs 45 mapukoB, U3 KoTopsix 17 Genbix. [Totepsim 2 He Genbix mapuka. Kakoa
BEPOSATHOCTb TOT0, YTO BHIOPAHHBIN Hayraj Mmapuk Oyner 6esnbim?

1 L 2y I 3 2 il

45 43 45 45
6. BpocatoT Tpu MoHeThl. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, UTO BBINAAYT JIBa OpJia U OJHA peInKa?
1) g 2) 05 3) 0,125 4) %

7. B nenexno-semeBoit otepee Ha 1000000 6mteroB passirpeiBaetest 1200 BemeBbix 1 800 qeHEKHBIX

BBIUTpHIIICH. KakoBa BEpOSITHOCTH BHIUTPHIIIIA?
1) 0,02 2) 0,00012 3) 0,0008 4) 0,002

Tect mo Teme: «1eMeHTbl KOMOMHATOPUKI)
Bapuanr 2.
Ycia0oBuA BLINOJHEHUS 32IaHHS
3ajiaHue BBIMOJIHACTCS B ayJIUTOPUHU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBINOJHEHU 3aanus: 30 MUHYT
Kpurepuu onieHoxK
OIIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBINOJHEHHUE BCEX 3aJaHUI TeCcTa
OIICHKA «4» CTaBUTCS BBIIOJIHCHHUE JIOOBIX IIATH 3aJaHUI
OIICHKA «3)» CTaBUTCS 32 BBIMOJHEHUE JIFOOBIX YETHIPEX 3aJIaHUM
1. CKOJBKO pa3sIUYHBIX MATU3HAYHBIX YHUCET MOXKHO COCTaBUTh U3 1udp 1, 2, 3, 4, 57
1) 100 2) 30 3) 5 4) 120
2. ImeroTcs moMUI0PHI, OrypIibl, TyK. CKOJIBKO Pa3IMYHBIX CajJaTOB MOKHO IIPUTOTOBUTH, €CIIU B
Ka)KJIbIi caylaT JOJIKHO BXOJUTh 2 pa3IMYHbIX BUIa OBOIIEH?
1) 3 2) 6 3) 2 4) 1
3. CxonpkuMHU criocobamu U3 9 yueOHBIX MPEIMETOB MOYKHO COCTaBHTh paciicaHue y4eOHOro THS U3 6
Pa3IUYHBIX YPOKOB.

1) 10000 2) 60480 3) 56 4) 39450
I
4. Beruucnure: g
6!
4
1) 2 2) 56 3) 30 4) —
5. B urpansHoii konoze 36 kapt. Hayras BeiOupaetcs ogHa kapta. KakoBa BepOSTHOCTb, U4TO 3Ta KapTa
—Ty3?
1 1 1 36
1 — 2 — 3 - 4) —
) 36 ) 35 ) 9 ) 4
6. BpocaroT 1Ba urpaabHbIX KyOrka. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO BBINAIYT JBE YETHBIE IIH(PHI?
1) 025 2) % 3) 0,5 4) 0,125

7. B xop3une nexar rpudbl, cpeau Kotopbix 10% 6enbix u 40% poikux. KakoBa BeposSiTHOCTH TOTO, YTO
BbIOpAaHHBINA IpuO OeNbIid MK PHIKUL?
1) 0,5 2) 0,4 3) 0,04 4) 0,8

Tect mo Teme: «jieMEeHTbI KOMOMHATOPUKI
Bapuanr 3.
Ycii0BHS BbIIOJHECHUS 3a1aHHUS:
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3asiaHueE BBINOJHSETCS B ayIMTOPUU BO BpeMs 3aHATUH.
MakcumanbHOE BpeMs BBIOJIHEHUA 3aaHus: 30 MUHYT
Kpurepun oneHok
OLIEHKa «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BHIIIOJHEHUE BCEX 3aJlaHUM TecTa
OLIeHKa «4» CTaBUTCS BBHINIOJHEHUE JIOOBIX IISITH 33aHUIN
OLIEHKA «3» CTaBHUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIFOOBIX YEThIpeX 3aJaHui
1. Ckonpkumu crioco0aMu MOKHO PacCTaBUTh 4 pa3iMyHble KHUTH Ha KHUKHOM MoJike?

1) 24 2) 4 3) 16 4) 20
2. CKOJIBKO AMaroHajgei UMeeT BbIMYKJIbIM CEMUYTOJIbHUK?
1) 30 2) 21 3) 14 4) 7

3. B ¢pyr6omnbHOi komanze 11 yenoBek. Heo0xoaumo BEIOpaTh KanmuTaHa U €ro 3aMeCTHTEI.
CKOJIBKUMH CIIOCOOaMH 3TO MOKHO CJIeNIaTh?

1) 22 2) 11 3) 150 4) 110
I
4. Cokpatute 1po0Ob: ﬁ
n 1 2
1) 1 2 — 3 — 4) —
) ) n+1 ) n+1 ) n+1

5. KakoBa BeposSTHOCTB, YTO TIPU OJJHOM OpPOCKE UTPaIbHOTO KyOMKa BBIMAAAET YUCIO OYKOB, PABHOE
YETHOMY YHUCILY?
y 1 2) 05 3) + 4) 025
6 3

6. Karg u Ans nuiyt qukrasT. BepostHocTs Toro, uro Kats nonyctut ommbky, cocrasiser 60%, a
BEpOATHOCTH omnOku y Auu coctasiseT 40%. HaiiTu BeposITHOCTH TOTO, UTO 00€ IEBOYKH HAMUIITYT
IUKTAHT O0€e3 omunboK.

1) 0,25 2)0,4 3) 0,48 4) 0,2
7. 3aBox BhITyckaeT 15% mpoaykuuu Beiciero copra, 25% - nepsoro copra, 40% - BToporo copra, a

BCC OCTAJIBHOC — 6pa1< Haiitu BCPOATHOCTDL TOT'O, YTO BBI6paHHOC HN3CJIUEC HE 6y,HeT 6paKOBaHHLIM.
1) 08 2) 01 3) 0,015 4) 0,35

Tect o Teme: «1eMeHTbI KOMOMHATOPUKI)
Bapmuanr 4
Yci10BUS BbINOJHEHUS 3a/1aHNUS:
3a/laHuE BBINOJIHSETCS B @y IMTOPUU BO BpPEMS 3aHATHH.
MaxkcruManbHOe BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 30 MUHYT
Kputepun onenok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3aJlaHUI TecTa
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBINIOJIHEHUE JIOOBIX IISTH 33JaHUMN
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX YEThIpeX 3a/aHuit
1. Ckonbkumu crioco0amMu MOTYT BCTaTh B ouepesib B OMIIETHYIO Kaccy 5 yenoBek?
1) 5 2) 120 3) 25 4) 100
2. CKOBKUMH crioco0amMu U3 25 y4EeHHKOB KJlacca MOXKHO BBIOpATh YETHIPEX JUISl y4acTHs B
Mpa3IHUYHOM KOHLEpTE?

1) 12650 2) 100 3) 75 4)10000
3. CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEX3HAUYHBIX YUCell, Bce MUGPbI. KOTOphIX HEUeTHbIE U pa3IHyHBbIE.
1) 120 2) 30 3) 50 4) 60
I
4. YnpocTute BbIpaKEHUE: M
(n-2)!
1) 05 2) “—Jr; 3)  n’-n 4)n?-1
n —
5. KakoBa BeposITHOCTb, YTO peOEHOK poauTcs 7 uncna?
7 7 7 7
1 — 2 — 3 — 4) —
) 30 ) 12 ) 31 ) 365
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6. Kaxxplii U3 Tpex CTPENKOB CTPEIsIeT B MUIIICHD IO OJHOMY pa3y, IPUYeM IOMalaHus IEPBOTO
ctpeinika cocrasisieT 90%, Broporo — 80%, tpetbero — 70%. Haligure BEpOSITHOCTD TOTO, YTO BCE TPU
CTpeEJKa MOoNagyT B MUIIEHb?

1) 0,504 2) 0,006 3) 05 4) 0,3

7. N3 30 yuenukoB cnopTkiacca, 11 3anumaercs ¢pyrodomom, 6 — Boseitbomom, 8 — 6erom, a OCTaIbHBIE
MpbDKKaMu B AnuHy. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, UTO OAMH IIPOU3BOJILHO BHIOPAHHBIN YUEHUK Kilacca
3aHUMAEeTCsl UTPOBBIM BUIOM criopTa?

1) 17 2) 05 5 28 5 1
30 30 30
OTBeTHI K TECTAM
Bapuanrt 1
Ne zamanusg | 1 3 7
Ne orBera 3 4 4
Bapuant 2
Ne 1 3 4 5 6
3aJaHUs
Ne otBeta | 4 2 2 3 1
Bapuanr 3
Ne 1 3 4 5 6
3aJaHUs
NeorBera |1 4 3 2 4
Bapuanr 4
Ne 1 3 4 5 6
3a7aHus
Ne orBera | 2 4 3 2 1

TEMA 6 «KKOOPAUHATBI U BEKTOPBI»
TECT IIO TEME: «BEKTOPBI B ITIPOCTPAHCTBE. CJIO’KEHUE U BBIYUTAHUE
BEKTOPOB. YMHO’KEHUE BEKTOPA HA YU CJIO»
Bapuant Nel
YpoBens A

YcioBHusA BBINOJHEHUS 32IAHUS

3a/1aHue BBIMOJTHACTCS B ayIUTOPUHU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBINIOJHEHU 3a1aHus: 45 MUHYT
Kpurtepuu oneHok

OLIEHKa «5)» CTaBUTCH 3a BCPHOC BBITIOJIHCHUC BCCX 3aJlaHUM TecTa
OIICHKa «4» CTaBHUTCS BBHIIIOJHEHUE JIOOBIX BOCHMU 3aJTaHui
OIICHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIIOOBIX IIECTH 3aJlaHui

1. Kakoe yTBepkieHIe HEBepHOe?
1) JIroGble 1Ba MPOTUBOIOIOKHO HANPaBIEHHBIX BEKTOPA KOJUIMHEAPHHBI.
2) JIroOble 1Ba KOJUIMHEAPHBIX BEKTOpPA COHAIIPABIICHBI.
3) JIroOble 1Ba paBHBIX BEKTOPA KOJJIMHEAPHBI.

- - - - - - -
2. lanwl Toukud, B, C, D, K. 3BecTHO, 4TO BC =k-DK, AC=2z-CD, AK =x-AB Ty AC.
Torna HeBepHO, YTo. ..
1) Bce TOUKH JIe)KAT B OJTHOM TUIOCKOCTH;
2) npsimeie BC u DK napasnenbHsr;
3) toukud,C u D He nexxat Ha OqHOU MPSMOH.

3. Kakoe yTBepxjicHUC HEBEPHOE?

1) AnuHBI IPOTUBOMOJIOKHBIX BEKTOPOB HE MOTYT OBITH HEPABHEI.
2) Ecnu 1uivHBI BEKTOPOB HEPABHBI, TO U BEKTOPHI HEPABHBI.

3) Ecnu aAnuHBI BEKTOPOB PaBHBI, TO U BEKTOPHI PABHEI.

22



- -
, AB=k-CD
OBITb. ..
1) napamienpHpIMY;
2) mepeceKaroIMHUC;
3) CKpelMBaIOIINMHUCS.
5. ABCA1B1Cq — mpaBunbnas npusma. A1F = FB1, B1K = KC1.

' nmpuuéM Toukud, B uC He nexar Ha oxHol npsmoi. IlpsmeleAC n BDHe moryr

Kakoe yrBepxneHrue HeBepHoe?

NG =g
<
A C
B
KF=—1AC.
1) 2
2) | AF | =] BK .
3) AF =BK.

6. ABCA1B1Cq — nmpaBunbnas npusma. CE = ECq, BF =FB¢, FM=MB¢,AD: DC =3 1.
Kakoe yTBepxkieHue BepHOe?

AI BI
| M

C,
F

E
AL-1Z- B

D

C

1) DM M1 EB,.
2) FC ™. DM.
3) EB, TV FC.

7. ABCDA{B1C1Dq — mapamnenenunen. AD = ...

BI q Cl
I
M D,
:g______ C
A D
1) BB+ DC;
2) D,C,— DC,~ D,A + BB,;
3) AB,~BC +BA-CC,.
- — - — — —
8. BexTopsl AC,—AC-AC, ;, AA-CB+AB SIBJISIOTCS . . .

1) paBHBIMU;
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2) IPOTHBOTIOJIOKHBIMH;

3) coHampaBICHHBIMH.
- -

9. DABC — TeTpasap. AC = AB —x -CD.

Torma X =

5
3) DB.
Yposens B
1. ABCDA1B1C1D — mapamnenenunen.
- - - - - -
Torna AC +BB+BA+DB+BD, +DC=
TECT 1O TEME: «BEKTOPbI B TIPOCTPAHCTBE. CJIO’KEHUE U BBIYUTAHUE
BEKTOPOB. YMHOKEHUE BEKTOPA HA YUCJIO»
Bapuant Ne2
YpoBenb A

YcioBuS BLINOJHEHUS 3a1aHN:

3azaHue BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BpeMs 3aHATUH.
MaxkcruManbHOE BpeMsl BHIITOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
Kputepun onenok

OIICHKa «5» cTaBHUTCA 32 BCPHOC BBITIOJIHCHUEC BCEX SaI[aHI/IfI TECTa
OILICHKAa «4» cTaBUTCA BBIITOJHEHUE JIIOOBIX BOCHMH BaHaHI/Iﬁ
OIICHKa «3» cTaBHUTCSA 3a BBIIIOJIHCHUE JIIOOBIX IIECTU 3a)1aH1/1171

N
a

1. Kakoe yTBepxieHIEe BepHOe?

1) JIroOble 1Ba COHANPABICHHBIX BEKTOPA KOJUIMHEAPHBI.

2) JIroOble 1Ba KOJUTMHEAPHBIX BEKTOPA MPOTHBOIOIOKHO HAIIPABIICHBL.
3) JIroObie 1Ba KOJUTMHEAPHBIX BEKTOPA PABHBI.

2. Kakoe yTBepx/ieHIEe BepHOoe?

Eems ATV B BN €, o atlc,
2 Eem 3170, DN € g atlc,

-> - - - - - -

3) CymectByioT Bektopsl & D u C rtaknme, uro @ u C He xommmueaprsr, P u C He kKommHHEapHBL a
-

u b KOJUIMHEAPHBI.

3. Kakoe yTBepxkjicHUC HEBEPHOE?

1) Ecnu uinHBI BEKTOPOB PaBHbI, TO U BEKTOPBI PABHBI.
2) Eciiu BeKTOPBI paBHbI, TO UX JUIMHBI PABHBI.

3) JIMHBI TPOTHUBOIIOIOKHBIX BEKTOPOB PABHHBI.

— -
4, AB =k-CD, npuuéM Toukud, B uC He nexar Ha onHoil npsimoit. IlpsmbieAC u BDsBasiioTes

napajjiCJbHBIMHA, €CIIN. ..

k=1,
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2) k=-1,;

3)k=3.

5. ABCA1B1Cq — mpaBunbnas npusma. A1F = FBq, B1E = EC4. Kakoe yrBepxknenue HeBepHoe?
A R o

— 1 -
FE ==CA.
1) 2

2) | FB=|EC].
3 FB||EC.

6. FABCD - mnpaBwibHas
yTBEpKJICHIE BepHOoe?

= NC, OP = PD. Kakoe

1y AF M OE.
2) C;E N l\TP.
3) NP N AF.

7. ABCA{B1Cq —mpusma. CA= .

1) AA + AB + B,C;

2 AA — AB —BC;;

3) A —CA+BB,.

8. Bexrops - MN + MK — AK |, DC-DA-NC
1) IpOTHBONONOXKHBIMH;
2) paBHBIMU;

3) coHanpaBICHHBIMH.
9. DABC — tetpasp.

ABJIAIOTCH. ..

- — —

CD=x-DB-AC
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Yposens B

1. ABCDA1B1C1D1 — mapannenenunesn.
— - — - — -
Torxa B,D, +CC+CB+AC, +CA+AD, =

TecT 1o TeMe: « BeKTOpBI B IIPOCTPAHCTBC. Cro’keHue 1 BRIYUTAHHE BCKTOPOB. VYMHOXKEHTE BCKTOPOB HA

YHUCIIO».

Ne n/n Al | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | A8 | A9 | BI

BAPUAHT

1 2 1 3 3 3 3 2 2 3 AC
2 1 2 1 1 3 1 2 1 2 | BD

Tect o Teme: «CkajisipHOe Ipou3BeeHHE BEKTOPOB»
Yc10BUs BbINOJTHCHUS 3a1aHUA:
3a/iaHue BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
Kpurepuu oneHox
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUM TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BHINIOJIHEHUE 3aJlaHUM YPOBHS A U Tpex 3a7aHuil ypoBHs B
OLIEHKA «3» CTaBUTC 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJaHUI ypOBHA A

Bapunant Nel
YpoBens A
- = - -
1. a-b<0 Torza yrom Mexty Bektopamn & u D ..
1) ocTpslii;
2) TyTIOiA;
3) npsAMOi.

2. DABC — tetpasnp, AB =BC =AC =AD =BD =CD.
Torna HeBepHO, YTo. ..

D

B
) / (AB: DC) = 90°:
) £ (BD; CD) =60
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3) Z(AD; BA) = 60°.
3. Kakoe yTBepkaeHre BepHoe?

- > - - - A—)
1) ab=|a|-|b|-cos (a, b).

- - - . —>A—>
2) ab=|al|-|b|-sin (a, b).
3) |al-|b|=ab -cos (a, b).
4. CxasipHO€E NPOU3BEIAECHUE BEKTOPOB a {ai; Ay a3} 51 b {bl’ b, b3}paBH0...
1) dajapagz + blb2b3;
2) albl + a2b2 + a3b3;
3) a1b2b3 + b1a2b3 + b1b2613

Yposens B

al-213} bi{-42-1}

1. CkanspHoe npou3BeIeHUE BEKTOPOB

5 gJ_B, 5{1;—2; am |}, 8{2;2m+1;—m}.

paBHoO...

Tormam=...

3. B mpaBuibHO# yeThipéxyronpHoi nupamuie FABCD Bce pébpa paBHbI o 2 cM.

FA-AC =

Torna

- -
4. Yroa Mexay BEKTOpaMH ] n & {1; -1 ‘/E }
5. JlaHbI KOOP/AMHATHI TOYEK:
4(1;-1,-4), B (-3, -1,0), C (-1, 2;5), D (2, -3; 1).
Torna xocunyc yria mexay npsmeiMuAdB u CD paseH. ..

paBeH...

Tect mo Teme: «CkajisipHoe NpoU3BeAeHHE BEKTOPOB»
Bapuant Ne2
Yc/i0BUS BbINIOJTHEHUS 3a/1aHNUS:
3a/iaHuE BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Kpurepuu onenok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHHUE BCEX 3aJJaHUI TecTa
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBINIOJHEHUE 3aJlaHUI YPOBHS A U Tpex 3aJaHuil ypoBHs B
OLIEHKa «3» CTaBUTCA 3a BBHIIIOJIHEHUE 3aJaHUI ypoBHSI A

-> - - d

1) ocTphiii;

Torma YroJ MEXKAYy BEKTOpaMUu a n b .
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2) Tymnou;
3) mpsMoii.

2. ABCA1BCq — mpusva, < AAAC = L AAB

"AB =BC = AC = AA;. Torna BepHo, 4ToO...

1) L(CBl, CB) =90°;

2) Z(AAl, CB) =90°;

3 / (AB; CA) = 60°.

3. Kakoe yTBepxieHre BepHoe?

NN > - ab

cos (a, b) = |a| |b| cos (a, b)=———

1) a b 2) lal-|b]
a b

| a |- | b |

sin (a b) =
3)

5
4. CxajsipHOe NPOU3BEIEHHE BEKTOPOB m {ml; M, m3} u " {nl; Ny n3} PaBHO. ..
1) mqnq + mony + mgng;
2) (g —mg)? + (g — )2 + (ng —mg)?;
3) m1moms + NqNoNg.

Yposens B

a{s7-2} b{-124)

1. CkansipHO€ IpOU3BEIEHUE BEKTOPOB
- - = -
,alb a{n-21hb{mL-n}
3. Bece pébpa terpasapa pasusl o 2 cMm. M, N, K, P — cepenunst pédep CD, BC, AB u BD cooTBeTcTBEHHO.
— —
NM - PK =

paBHoO...

Torna

g{l;—l;\/E}

4. Vron mexny Bektopamu | n
5. JlaHbpl KOOpAVHATHI TOYEK:

paBeH. ..
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C(3;,-2;1),D(-1;2;1),M(2;-3; 3),N (-1, 1; -2).
Torna xocunyc yria mexay npsmeiMuCDu MN pageH. ..

Kurou k Tecry:
Tect no Teme: «CkajsipHOE TPOU3BEJICHUE BEKTOPOBY»

Ne n/nn Al A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5
BAPUAHT

1 2 3 1 2 7 0;-1 -4 120° | 0,7
2 1 2 2 1 3 2;-1 | -05 60° 0,7

TEMA 7«OCHOBBI TPUTOHOMETPUN»
MaremaTu4ecKuii JUKTAHT N0 TeMe «PopMyJibl TPUTOHOMETPUM»

YcaoBus BbINOJIHEHNUS 32IaHHS
1. 3agaHue BHIMOJIHSACTCS B AyJJUTOPUH BO BpEeMs 3aHATHI MO TUKTOBKY MPEIO1aBaTelIsl.
2. MaKCI/IMaJIBHOG BpeMSI BBIITOJIHCHUS KAXXIA0I'0 3adJaHUA: 2 MUHYT
3. Brl MOkeTe moJb30BaThCs (hOpPMYIaMy TPUTOHOMETPHUH M TaOIUIEH 3HAUYCHUH TPUTOHOMETPHUECKHIX
byHKIUH
1. sin?55° + cos?55°

. T

Slng -
i3
COS—
. 5in5% cos55° + c0s5%sin55°
tg80°—-tg35°

1+ tg80°-tg359
c0s120°
" 5in120°

s Vs - T . T
. COS—+C0S— - SIin—" Sin—

3 6 3 6
. tg36°- ctg36°
. 2sin15% cos15°
. €05222°15' - sin%22°15'
10. 1+ tgzg

5 . 5T .
11. cOS™= - COS~ + Sin=- sin=
6 3 6 3

12. 1 - 2sin75°

13 2tgg

©Co~N o U1 AW N

" 1-tg%%
14. 2cos?= - 1
12

15. /1—COS900
2

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne4 ITIO TEME«®OPMYJIbI TPUTTOHOMETPUN
KonTpoJsbHas pa6ora no teme «Tpuronomerpuieckue GyHKuum»
Bapmnanr 1
YciaoBust BbINOJIHECHUS 3aIaHNU:
3a/laHuE BBINOJIHSETCS B yIMTOPUU BO BpPEMS 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Be1 MoskeTe 1mosib30BaThCs (popMynaMu TPUTOHOMETPUHU U TaOJIUIeH 3HaYeHUH TPUTOHOMETPHUUECKUX
GbyHKIHI.
Kpurepuu onenok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BHIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOJIbHOU padOThI
OLIEHKa «4» CTaBUTCH 3a BBINOJIHEHHUE 3a1aHus Ne 1 1 M0OBIX Tpex MpUMepoB U3 3agaHus Ne 2.
OlIeHKa «3» cTaBUTC 3a BblNoJIHEeHUE 3aaHust Ne 1 1 mo0bIX ABYX MpUMEpOB U3 3aaaHus Ne 2

) 8 3
1. lano: sina = —1—7; En< a < 2w,

Haifru: cosa; sin 2a; cos(o +2);
2. YIpoCTUTh BBIPAXKECHUE:
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sin 11x'cos x+cos 11x'sin x

a) cos 26x —sin 2 6x
. 14
0)sin (2r + «) " tg (5 +a);

NS 5x +cos 7x

B)

2cos 6 x ’
cos 2B-1
r)

2cos 28’

KonTpoabHasi padora no reme « Tpuronomerpuyeckue GpyHKIIHMI)
Bapuanr 2
YciioBHS BbIIOJHECHUS 3aIaHNUS:
3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayJAUTOPUU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHU 3a1aHus: 45 MUHYT
Bb1 MOXeTe Mob30BaThCsi POpMyIaMu TPUTOHOMETPUH M TAOJIUIICH 3HAYCHUI TPUTOHOMETPHUSCKUX
hyHKIHA.
Kpurepuu ouieHoOK
OLIEHKA «5)» CTaBUTCA 32 BEpPHOE BHIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOJIbHOU pabOThI
OlLIeHKa «4» cTaBUTC 3a BbINOJIHEHKE 3aaHust Ne 1 1 j1r00bIX Tpex mpuMepoB U3 3aganus Ne 2.
OLIEHKa «3» CTaBHUTCA 3a BbINONHEeHUE 3a1anust Ne 1 1 mo0bIX BYX MpUMEpOB U3 3aaanus Ne 2

. 5.3
1. Mano: sina = T o< a< 2m,
Haiitu: cosa; cos 2a; cos(a - g);

2. YpOoCTUTh BBIPAKEHHUE:
1-cos 2
a)————;
sin 23
0)

cos 26x —sin Z6x_
. T s
B)SiN— * COS— + COS
15 15

sin21x—sin3x !

s . 4T
— *SIN —;
15 15

r) cos(m — @) " ctg (g + a);

KonTpoJsbHas pabora no teme «Tpuronomerpuyeckue GyHKuum»
Bapuant 3
YcaoBust BbINOJIHEHUS 3aIaHNUA:
3a/iaHuE BBINOJIHSETCS B @y IUTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
MaxkcruManbHOE BpeMsl BHIITOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
Bb1 MoskeTe mosib30BaThCs (hopMynaMu TPUTOHOMETPUHU U TaOJIUIeH 3HaYeHUI TPUTOHOMETPHUUECKUX
GbyHKIHI.
Kpurepuu onenok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOJIbHOU padOThI
OLIeHKa «4» CTaBUTCH 3a BBINOJIHEHHE 3a1aHust N 1 U II0OBIX Tpex NMpUMepoB U3 3afanus Ne 2.
OlIeHKa «3» cTaBUTCA 3a BblNIOJIHEHUE 3aaHust Ne 1 1 mo0bIX ABYX MpUMEpOB U3 3aaaHus Ne 2

15, 3
1. JlaHo: cosa = L ;n< a < 2m;
Haiftu: sina; COS 2a; cos(a - g);
2. YpOoCTUTh BBIPAKEHHUE:
a) ctg (2mr — a) ‘cos (g —a);
6) sin  7x-sin  3x

cos 7x 4+cos 3x’
\€0s % 4x —sin %4 x

B) . 5 ;
2sin4x°'cos4x
cos 2P3-1
r)—————;
2cos 28

KonTpoubHnasi pabora no teme «Tpuronomerpudeckue pyHkunm»
Bapmuanr 4
YcJi0BUS BbINOJTHECHUS 3a/1aHUA:
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3asiaHueE BBINOJHSETCS B ayIMTOPUU BO BpeMs 3aHATUH.

MakcumanbHOE BpeMs BBIIOJIHEHUA 3aaHus: 45 MUHYT

Bb1 MmoskeTe 1mosib30BaThCs (hopMynaMu TPUTOHOMETPUHU U TaOJIUIEH 3HAYCHUH TPUTOHOMETPHYECKUX
byHKIHA.

Kpurepuu ouieHoOK

OLIEHKA «5) CTaBUTCS 32 BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3a/1laHUN KOHTPOJIbHOM paboThI

OLIEHKa «4» cTaBUTCA 3a BblIIOJIHEHUE 3aaHust Ne 1 1 mr00bIX Tpex npuMepoB u3 3aaanus Ne 2.
OLIeHKa «3» cTaBUTCA 3a BblNoJHEeHUE 3a1aHust Ne 1 1 m00bIX IBYX MpUMEpOB U3 3aaaHus Ne 2

1. JlaHo: cosa = -is; < a< gn;
Haiitu: sino; sin 2; cos(a - 2);
2. YIpocTuTh BBIpaXKEHUE:
a) 2cos (;311 —a) cos (mM+ a);

6) cos 210 © —sin 2 10 °
sin 59" cos15° +cos5° 'sin 150 ’
\

sin 10x—sin 6x .
B) )
cos 10x—cos 6x

1-cos 2« .

)

2cos 2a’

Tect mo Teme ""Pennienne TPUrOHOMETPHYECKUX VPABHEHHU "

Hucrpykuus:

[IpounTail BHUMATEIbHO 3aJaHus. J{J1s KaXK/10T0 U3 NPEUI0KEHHBIX 3a/laHui BbIOEpU OJMH MTPaBUIIbHBII
otBeT. Ha oTnenpHOM JIMCTKe Hanuiu nudpy — HoMep Bolpoca U oJHy OyKBY, II0J] KOTOPOH HaXOJIUTCS
BBIOpAaHHBINA TOOOH OTBET.
Yc10BUS BbINOJTHCHUS 3a1aHUA:
1. 3aiaHue BBINONHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIINOIHEHUS 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurepuu oneHox
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3alaHUN TecTa
OlIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIFOOBIX MATH 3aJaHUN TecTa
OLIEHKa «3» CTAaBUTCH 3a BBHIIOJIHEHUE 33/1aHUS JIFOOBIX YEThIpeX 3aJJaHui TecTa
1 Bapuasr.
1. Bee pemenus ypaBHeHus 2 C0SX — 1 = 0 onpenenstorcs GopMyIoit:

a)i%+27zn;nez 6)i%+27zn;nez;

B) (—1)“%+7rn;nez r)(—1)“%+27zn;nez;

2. Bee pemtenns ypaBHeHus sinx — 6 sinX + 5 = 0 onpenenstorcs GopMyIoi:
a)%“+27zn;nez; 6)(—1)“§+ Tn;ne Z

B)(—l)“32+ TN, neZ, r)Ez+ 2nn,ne’Z

3. Bee perteHust ypaBHeHns SiNX - v/3C0sX = 0 ompexnensiorest GopMyIioii:

4 . . L .
a)-§+7rn,nez, 6)6+en,neZ,
T TC
B)§+7zn;ne2; r)-z+ TN, neZ,
4. Bee peleHus ypaBHeHHs 2 C0s2X — 5 SinX + 1 = 0 onpeaensioTcs popMyoii:
a)i£+2—”n;nez; 6) (-1)"Z +7zn;neZ
3 3 6
B):l:%—i-Zﬂ'n;neZ; r) (—1)“%+7zn;nez;

5. Bce pemmenus ypaBHeHus 3 sin®X + cos?x = 2 sin 2X onpeenstorcs GopMynoii:
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a) E+ znne Z arctg§+ 7k k eZ;
6)g+7rn;ne2; arctg 3+ 7k k eZ;
B)E+7zn;ne2; arctg 2 + 7k; k e Z;
r)-g+ Znn ez arctg%+ 7k k eZ;
6. Bce pemienus ypaBHeHus 6 Sin’x + %sinZX — COS?X = 2 onpenensroTes (opMyIIOii:
a)-%+ znne Z arctg%+ 7k k eZ;
6)§+7zn;nez; arctg 3+ 7k; k eZ;
B)E+7zn;nez; arctg 2 + 7k; k eZ;

r)-g+ znneZ arctg%+ rk k eZ;

Tect no Teme ""PenieHue TPUTOHOMETPHYECKUX VPABHEHHU "

Hucrpykuus:
[TpounTaili BHUMaTENBHO 3aaHus. JJIs1 K&KAOTO U3 MPEIOKESHHBIX 3aIaHUI BEIOEPH OJIMH MPaBHIIbHBIN

otBeT. Ha oTAenbHOM MUCTKe HAnUIIU U py — HOMEP BOIpoca v OAHY OYKBY, IMOJ KOTOPOH HAXOAUTCS

BBIOpAaHHBINA TOOOH OTBET.

Ycii0BHS BbINOJHECHUS 3aIaHNUS:

1. 3aganue BHIMOMHACTCS B AyJUTOPUU BO BpeMs 3aHSATUH.

2. MakcuManbHO€E BpeMs BBINIOJIHEHUS 3a1aHusi: 30 MUHYT

Kpurepuu onieHoOK

OLICHKA «5» CTaBUTCSA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa

OIICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBINOJIHEHUE JIFOOBIX MSTH 33J]aHUN TeCTa

OLIEHKA «3» CTaBHUTCA 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJaHUsI JTIOOBIX YEThIpEeX 3aJaHui TecTa
2 Bapuanr.

1. Bce pemenus ypaBHeHus 2 CosX + 1 = 0 onpezenstores Gopmynoi:

a)i%+27zn;nez; 6)i%+27zn;nez;

B+ + 2zn;neZ (D)L +znnez;
3 3

2. Bce pemrenus ypasHeHus sin - 2X + 3sinX - 4 = 0 onpenenstorcs GopMyJIoii:
a)%“+27zn;nez; 6)32+27zn;nez;

B)(—l)“32+ rn,neZ;, 1) (—1)“% + 7n; neZ;

3. Bce perrennst ypaBHeHHUs V3 SINX - COSX = 0 onpenemsorest hopMyIoit:

a) -%+7rn;neZ; 6)-g+7rn;neZ;

B)%+7zn;nez; r)g+7zn;neZ;

4. Bce pelienus ypaBHEHHA2SiN?x + 7 COSX - 2 = 0 onpenensorcs GopMyJIoi:
Q>+ an;ne’; 6)(—1)“%+2ﬂn;nez;

B):I:%+27Zn;nez; r) (—1)“%+7rn;nez;

5. Bce pemenus ypaBHeHHs 2 Sin®X - sinx cosx= cos%x onpeensrorcs GopMyIoii:
a) §+ zn;ne Z; arctg (—2) + 7k k €Z;

6);+anne Z arctg (—§)+ Tk Kk eZ;
B)g+ zn;ne Z, arctg2+rk keZ;
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r)§+ Znn ez arctg%ﬂzk;kez;

6. Bce pemenus ypasaenus v/3sin®x +1/3sin?xcos  x - sinxcos?x — cos®x = 0
onpeaensoTcs GopMynou:
a) E+7zn; neZ; -§+7rk; ke Z;

6)ig+ znneZ -E +rk keZ:
B)%'*‘ zn;neZ, arctg2+ zk;keZ;

r)i%+ znneZ arctg%+ 7k keZ;

Tect no Teme ""PenieHue TPUTOHOMETPHYECKUX VPABHEHU "

HucTpykuus:
[TpounTaii BHUMaTENBHO 3aaHus. J{J1s1 K&KAOTO U3 MPEIOKEHHBIX 3alaHUi BEIOSPH OJIMH MPaBHIIbHBIN

otBeT. Ha oTAenbHOM MCTKE HAnUIIK U py — HOMEP BOIpoca v OAHY OYKBY, IOJ KOTOPOH HaXOAUTCS

BBIOpaHHBINA TOOOH OTBET.

Yc/i0BUS BbINIOJTHEHUS 32/IaHNUS:

1. 3aganue BHIMOHACTCS B AyJUTOPUU BO BpEeMs 3aHSATHUH.

2. MakcuManbHO€ BpeMsl BBINMOTHEHUS 3a1anus: 30 MUHYT

Kpurepuu ouieHoOK

OLIEHKA «5» CTaBHUTCS 32 BEPHOE BBHIIIOJIHEHUE BCEX 3a/IaHUN TecTa

OIICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIMOJIHEHUE JIFOOBIX TSTH 33J]aHUN TeCTa

OLICHKA «3» CTaBHUTCA 3a BBIIIOJIIHEHUE 3aJaHUsI JTIOOBIX YEThIpeX 3aJaHui TecTa
3 Bapuanr.

1. Bce pertrenust ypaBaenust 2 SinX - 1 = 0 onpezaessirorest GopMyJioit:

a)i%+27rn;nez; 6)i%+27zn;ne2;

B) (—1)“% +7nneZ 1) (—1)“§+ znne Z

2. Bce pemenus ypaBHeHHUs COS2X — 7 COSX + 6 = 0 onpezenstorcst GopMyIoii:
a)2zn;ne Z O)n+2zn;ne Z

B)Ez+27fn; nez 1) 133 +27nne Z

3. Bce pemenus ypaBHeHus SINX +C0SX = 0 omnpeensitores: GopMyItoi:

a)-%+7zn;nez; 6)—g+7rn;nez;

B)-E+ zmneZ, 1) E+ znne Z
4. Bce pemmenns ypaBHeHus 6 cos?x — 5 sinx + 5 = 0 onpeensroTcs GpopMyIoii:
a) 3?1T+27zn; ne’z; 6)32 + 27 n; neZ;
B) -32+ 27n;neZ; r1)2zn;neZ
5. Bce pemenus ypapHeHHUs sin?X - 3 sinxcosx+ 2 cos?x = 0 onpeensrorcs hopMyIoii:
a) =+ 7n;neZ; arctg (—%) + 7k keZ;
6) + ZnneZ; arctg§+ 7k ke Z;
B) T+ ZmneZ; arctg (=2) + 7k keZ;
r) g+ zn;neZ;, arctg2+ 7k keZ;

6. Bce pemienus ypasHenus 2 sin®X - 3sinxcos x = 0 onpeensrorcs GpopMyIoii:
a) E+ znine Z 2rzk keZ

6)?“+7rn;nez; 7k keZ;
B)ig+ znine Z, 2zk; keZ;
r):l:g+7rn;neZ; 7k ke Z;
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Tect no Teme ""Penienue TpUHroHOMETPHYECKUX VYPABHEeHU "

Hucrpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aMaHus. J[151 KaXKI0T0 M3 MIPEAIOKEHHBIX 3aJaHUi BRIOCPH OJUH TPABUIIHHBIN

otBeT. Ha oTnenpHOM TMCcTKe Hanuiy mudpy — HoMep Bompoca U 0JHy OyKBY, IIOJ] KOTOPOI HAXOIUTCS
BBIOpAHHBINA TOOOW OTBET.

Ycii0BuS BbINOJHEHUS 3a1aHUA:

1. 3agaHue BBINOJIHACTCA B ayAUTOPUHU BO BpEeMs 3aHATH.

2. MakcuManbHOE BpeMs BBINONIHEHUS 3a1aHus: 30 MUHYT

Kpurepuu oneHnok

OLIEHKA «5» CTaBUTCA 3a BEPHOE BHIIIOJHEHUE BCEX 3a/laHUil TecTa

OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE JIIOOBIX MATH 3aJaHUN TecTa

OLIEHKa «3» CTaBUTC 3a BBIIIOJHEHUE 3aJjaHNsl JTIOOBIX YETBIPEX 3aJaHUI TecTa

4 Bapuanr.
1. Bce pemienust ypaBuenust 2 SinxX + 1 = 0 onpeaenstorcst popmyIioii:
a)i%+27rn;nez; 6)(—1)“+1g+7zn;nez;

B) (D" +znneZ: 1) (D4 zninez;
2. Bce pemenus ypaBHeHHUs COs2X — 2 COSX - 3 = 0 onpeenstores: hopMyInoii:
Q)T + 27n; neZ; 0) 27 n;neZ,
B)%'F 27n;nezZ, 1) i% + 27n;neZ
3. Bce penienust ypaBHeHust SINX -COSX = 0 onpenesnstoTes GopMyIIou:

a)%+7zn;nez; 6)g+7zn;nez;

B)-g+ zn;neZ, 1) g+ znne Z;
4. Bce pelieHus ypaBHeHMs sin’x + 4 CosX + 4 = 0 onpezensorcs GopmyI1oit:
- = +27n;neZ; 6) 27n;neZ;
B)T + 27 n; neZ; r)%+27zn; neZz;
5. Bce pemenus ypaBHeHuUs 3 cos?X + sin?X- 2 sin 2x = 0 onpeznensorcsa GopMyJIoii:
a) >+ zn;ne Z; arctg3+ zkikeZ;

6) -+ #nne Z; arctg (=3) + 7k keZ;

B)g'l‘ Znne Z arctg;1 + 7k keZ;

r) T+ anneZ; arctg (—%) + 7k keZ;

6. Bce pemmenus ypapHeHust (cos?x - i) COSX = - % + sin?x ompenensroTcs GopMyIIOii:
a) ig+7zn; neZ; rzk keZ;

6) =+ 7n;neZ; arctg3+zk keZ;

B) igﬂzn; neZ, =z +2rk kez;

--+znneZ arctg%ﬂzk; ke Z;

K04 k Tecty no reme «Pemienne TpMroHOMeTPHYECKUX YPaBHEHHUIN»

a. 1 2 3 4 5 6
Bap:

1 a r B o a a

2 B o r a o o

3 T a B 0 T T

4 0 a r B a B
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 5 110 TEME
«PEIIEHUE TPUTOHOMETPUUYECKNX YPABHEHUI 1 HEPABEHCTB»
KonTtpoabsHas pa6ora no reme «PemnieHue TpUroHOMeTPHYECKHX
YPAaBHEHHI U HEPABEHCTB)»
YciaoBus BbINOJIHEHUS 3aIaHNUA:
3azaHue BBINIOJIHAETCA B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATHH.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT
Bb1 MoskeTe nosib30BaThCsl (popMysiaMu TPUTOHOMETPHUH, (OPMYIIaMU TS PEIIEHUS] TPUTOHOMETPHUUECKUX
ypaBHEHH U TaONIUIEH 3HAYCHUH TPUTOHOMETPUIECKUX (PYHKITHIA.
Kpurepuu oneHnok
OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 32 BEPHOE BBHIIIOJHEHNE BCEX 3aaHUN KOHTPOJIBHOU PabOTHI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE JIHOOBIX YEThIPEX YPABHEHUH U TPEX HEPABEHCTB
OLIEHKa «3» CTaBUTC 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJaHNsl JTIOObIX TPEX YPAaBHEHUH U JIBYX HEPABEHCTB

Bapuanr 1.
Pemure YPaBHEHUSA: Pemmnre HE€paBE€HCTBA:
1.sin>x — 6sinx+5=0 1. sinx<§
2.3c0sX + 2 sin’x =0 2.2c0sXx —v/3 <0
3. /3 sinx = - cosx 3. sing > ;1
. . T 1
4. 2 sin®x — sinx - cosx = COSX 4.19(2x - D)<7

5, cos(%—g)-lzo

KonTpoabHasi padora no teme «PenieHne TPUrOHOMETPUYECKHUX
YPaBHEHUIi U HEPABEHCTB»

Ycii0BHS BbINOJHECHUS 3aIaHNUS:
1. 3aganue BHIMONHACTCS B AyJJUTOPUU BO BpEMs 3aHSATUH.
2. MakcuManbpHO€E BpeMsl BBINIOJIHEHUS 3a0aHust: 90 MUHYT
3. Bel MOXxeTe 1mosib30Bathes GopMyaMu TPUTOHOMETPHH, (GOpMyITaMu JUIsl PEIICHUST
TPUTOHOMETPUYECKHUX ypaBHEHUH U TaONuIlel 3HAYCHUI TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKITHIA.
Kpurepuu oneHok
OLIEHKA «5)» CTaBHUTCS 32 BEPHOE BBITIOJHEHUE BCEX 3a/IaHUI KOHTPOIBHOU pabOThI
OIICHKA «4» CTaBUTCS 32 BBHIMOJHEHNE JIFOOBIX YETHIPEX YPaBHEHUHN U TPEX HEPABEHCTB
OLIEHKA «3» CTaBHUTCA 32 BBHIMIOJIHEHUE 3aJaHUsI JTFOOBIX TPeX ypaBHEHUH U IBYX HEPABEHCTB
Bapuanr 2.

Pemnre ypaBHenus: Pemnre HepaBeHCTBA:
1.sin? +sinx-2=0 1. sinx<—%
2.3c0s 2x -sinx -1=0 2.2sinx +v/3 >0
3. sinx - cosx =0 3. cos> < \/2_5

4. 3 sin® + cos?x = 2sin2x 4. tg(4x - §)> -1

5. V2cos(2x —3) -1=0

KonTtpouabHas padora no reme «PenieHue TpUroHOMeTPHYECKHX
YPABHEHHII U HEPABEHCTB)

Ycii0BHS BbIIOJIHEHUS 3a1aHHUS:
3a/laHuE BBINOJIHSETCS B @y IMTOPUU BO BpEMS 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBINOJHEHN 3aaHus: 90 MUHyT
Bb1 MoskeTe 1osib30BaThCs (popMynaMu TPUTOHOMETPHUH, (POPMYIIAMU JIJISl pEIIEHUS] TPUTOHOMETPUYECKUX
ypaBHEHU U TaOIUIEeH 3HAaU€HUN TPUTOHOMETPUUYECKUX (DYHKIIUH.
Kpurepuu onenok
OLIEHKA «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBINIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOJIbHOU padOThI
OLIEHKA «4» CTaBUTC 3a BHIMIOJIHEHUE JIOOBIX YETHIPEX YPABHEHUH U TPEX HEPABEHCTB
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OLIEHKA «3» CTAaBUTCS 3a BBHINIOJIHEHUE 33/1aHUS JIIOOBIX TPEX YPaBHEHMI U JIBYX HEPaBCHCTB

Bapuanr 3.
Pemire ypaBHeHus: Pemnre HepaBeHcTBA:
1. cos®x — 7cosx + 6 =0 1. sinx>—%
2.2c0s % -5sinx +1=0 2.2sinx +v2 =0
3.3 cosx +sinx =0 3. c0s 3x < %
4. 1+ 7 cos?x = 3sin2x 4, tg(g - E)>\/§

5. sin(z—g)-lzo

KonTtpouabHnas padora no reme «PemnieHue TpUroHOMeTPHYECKHX
YPAaBHEHHI U HEPABEHCTB)»
YciaoBus BbINOJIHEHUS 3aIaHNUA:
3azaHue BBINOJIHAETCA B @y IMTOPUU BO BpEMs 3aHATHH.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIITOJIHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT
Bb1 MoskeTe 1osib30BaThCsl hopMysIaMu TPUTOHOMETPUH, (POPMYJIaMU JUIsl pEILIEHHs] TPUTOHOMETPUUYECKUX
YpaBHEHH U TaOIUIEH 3HAYCHUN TPUTOHOMETPUIECKUX (DYHKITHIA.
Kputepuu onenok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOJIbHOWU padOThI
OLIEHKA «4» CTaBUTCs 3a BBIIOJIHEHUE JIHOOBIX YEThIPEX YPABHEHUH U TPEX HEPABEHCTB
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJaHUsl JTIOOBIX TPEX YPaBHEHUH U JIByX HEPABEHCTB

Bapuanr 4.
Pemure YPAaBHCHUA: Pemure HEpaBe€HCTBA:
1.sin? + 3sinx -4 =0 1. sinx>g
2. 4sin’ —cosx —1 =0 2.2c0sX—1=>0
3. 2sinx + cosx =0 3.sin2x > g
4.3 +sin2x = 4 sin’x 4, tg(g + §)< 1

5.c05(3x — =) +1 =0
5

TEMA 8 « ®YHKIIUU U TPADUKHN»
TEMA 9«MHOI'OI'PAHHUKU U KPYTJIBIE TEJIA»
KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 6
IO TEME «BBIYUCJIEHUE ITOBEPXHOCTHU MHOI'OI'PAHHUKOB»
KonTpoJubnas pabora no reme
«BbIyuc/ieHre NOBEPXHOCTH MHOTOTPAHHUKOBY
Bapmuanr 1.
Yci10BUS BbINOJHEHUS 32/1aHNUS:
3a/iaHuE BBINOJIHSETCS B @y IMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MaxkcruManbHOe BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT
Bb1 MoskeTe BOCIIOIb30BaTHCS (POPMYIIAMU JIJIsl BBIYMCIICHUSI TOBEPXHOCTE MHOTOTPaHHUKOB
Kpurepun oneHox
OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 3a BEPHOE BBHIIIOJHEHNE BCEX 3aJaHUI KOHTPOJIBHOU PabOTHI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBINIOJHEHUE JIOOBIX YEThIpeX 3aJaHuil
OLIEHKa «3» CTAaBUTCH 3a BBHIIOJIHEHUE JIOOBIX TpeX 3aJJaHui

Dopmy.ibl:
2
PaBHOCTOpOHHUI TPEYTONBHUK: S= a f , P =34,
Teopema IIudaropa: c’=a’+p’
Ksanpar: S=a?, P =4a;
[TpssMOyTOBHUK: S = ab; P =(ath)2;
[Mapannenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
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Pom6: S :—dldz, P =4a;

Tpanenus: S a+—Bh P=a+b+c+d;
[Tpusma. Iapannenenunen. S,,=P,.H; S, =S,,+2S,,.;
IMupamupa:S;, = %P h (1 paBUIBHON MUPaMU/IBI);
Sn.n. = Sé.n + Socn. ;

3apaun

1. TToBepxHOCTB Ky6a 24 cM?. HaiiuTe miuHy ero peGpa M MaroHaiu.

2. BeruucnuTte mioma s 00KOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO MapajulesenuIeia, CTOPOHBI OCHOBAHUS
KOTOpOro 5 ¢cM u 12 cM, a miomaabs AMaroHaibHoro ceuenus 130 cM?.

3. B npaBuiIbHOM 4eTHIPEXYTONLHOI MupamMue anodpema JITHHOM 8 ¢cM cocTaBseT ¢ ocHoBaHueM yron 30°,
HaitauTe nomanb NoJHOW MOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.

4. HaiiuTe myoma s moJiHOM MOBEPXHOCTH OKTasapa ¢ pedpom 12 cm.

5. OcHOBaHMEM MPSAMOI IPU3MBI SIBJIIETCS POMO C TUArOHAIIMHU

6 cM u 8 cm. BricoTa npusmsel 7 cm. HalinuTe niomaab NoIHON HOBEPXHOCTH MPU3MBI.

KonTtposabHnas pabora no teme «BbIuuciieHre NOBePXHOCTH MHOTOTPAHHUKOB)»
Bapuanr 2.
Yc0BHUs BbINOJTHCHUS 3a/1aHUA:
3a/iaHue BBINOJHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcuManbHOe BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT
Bb1 MoskeTe BOCTIOIB30BaThCs (POPMYITaMU /ISl BBIYUCICHUS 00BEMOB MHOTOTPAaHHUKOB
Kputepuu onenok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOJIbHOWU padOThI
OLIEHKA «4» CTaBUTCs BBIIOJIHEHUE JHOOBIX YEThIpEX 3aaHui
OLIEHKa «3» CTaBUTCA 3a BBIIIOJIHEHUE JIHOOBIX TPEX 3aJaHUi

DopMy.JIbl:

2
PaBHOCTOpOHHUI TPEYrONbHUK: S= a Aj/g , P =34,
Teopema IIudaropa: c’=a’+p’
Ksanpar: S=a?, P =4a;
[TpssMOyTOIBHUK: S = ab; P =(ath)2;
[Mapannenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
Pom0: S :—dldz, P =4a;
Tpanenus: S a+Bh, P=a+b+c+d;
[Tpusma. ITapannenenumnen. S;,=P..H: S,, =S,,+25,,;

[Mupamuna:S;, = %P h (111 mpaBUIIBHOM TTPAMU/IBI);
S = Sén + Socn ’

3apaun
1. TToepxHOCTH Ky6a 54 cM?. Haitute 1nuny ero pebpa U JuaroHam.
2. Beruncnute miomaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO TapasuieNienuIeia, CTOPOHBI OCHOBAHHUS
KOTOpOoro 8 ¢cM U 15 cM, a miiomaabs AMaroHaIbHOTO ceyeHus 68 cM?.
3. B mpaBmIIbHOM 4eThIpEXYTONbHON TUpaMu/ie anodemMa JTUHON 12 ¢cM cocTaBIseT ¢ OCHOBAHUEM YTOJl
60°. HaiinuTe miommaas MOTHOM TTIOBEPXHOCTH THPAMHUIBL.
4. HaiiguTe miomaap MOJHOM MOBEPXHOCTH UKOCadapa ¢ pedbpom 16 cm.
5. B ocHOBaHMM NPSIMO¥ TTPU3MBI JISKUT paBHOOEIPEHHAS Tpanelus ¢ OCHOBAaHUAMU 4 CM U 8§ CM M BBICOTOM
3cm. Beicota mpusmsbl 6 cM. HaliuTte mioma s moJHONH NOBEPXHOCTU TPU3MBI.

KOHTpOJ’ILHaﬂ paGOTa 1o TeMe «BbIYucIeHHe MOBCPXHOCTH MHOI'OI'PAHHHKOB»
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Bapuanr 3.
Yc/i0BUS BbINOJTHEHUS 3a1aHUA:
3asiaHue BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpeMs 3aHATUH.
MakcumanbHOE BpeMs BBIOJIHEHUA 3aaHus: 90 MUHYT
Bb1 MO’keTe BOCIOIB30BATHCS (POPMYIIAMU JIJIsl BRIYUCICHUSI 00bEMOB MHOTOTPAHHUKOB
Kpurepuu onenok
OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 32 BEPHOE BBHIIIOJHEHNE BCEX 3aaHUN KOHTPOJIBHOU PabOTHI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHUE JHOOBIX YEThIPEX 3aaHUM
OLIEHKA «3» CTAaBUTCS 3a BBHIIIOJIHEHUE JIOOBIX TpEX 3aJaHuil

DopMy.ibl:

2
PaBHOCTOpOHHMI TPpEYTOIBHUK: S= a f , P=3a,
Teopema IMudaropa: c’=a’+B°
Kanpar: S=a?, P = 4a;
[TpsIMOYTOJIBHHK S =ab; P =(a+b)2;
[Tapannenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
PoMmo: S =i2d1d2; P =4a;
Tpanenus: S:a;Bh; P=a+b+c+d;
[Tpu3sma. [Tapamnenenuresn. S,,=P,.H; S, =S,,+2S,,;

[Mupamuna:S;, = %P ven. N (LTS TIPABUITEHOM TPAMUJIBI);
Sn.n. = Sﬁ.n + Socn. ;
3apaun
1. TToBepxnOCTH Ky6a 96 cM?. HaiiuTe miuHy ero pedpa M IMaroHasm.
2. Beruncnute miomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJILHOTO Napasiesienueia, y KOTOporo oaHa
CTOpOHA OCHOBAHHS OOJIBIIE APYTOH HA 5 cM, momas ocHoBaHus 300 cM2, a TIIOIIAAb JUATOHATBHOTO
cedenns 100 cm?.
3. B npaBMiIbHOl 4eTHIPEXYTONBHOM MupamMue anodema JITHHON 6 CM COCTaBISeT ¢ OCHOBaHHeM yrom 45°.
Haitaure nomans noJHONW MOBEPXHOCTU MTUPAMHU/IBI.
4. Haitnure miomiaib MOJHON MMOBEPXHOCTH TeTpadipa ¢ pedpom 14 cm.
5. OcHOBaHMEM MPSAMOI IPU3MBI SIBISIETCS POMO C TUATOHAISAMHU
10 cm u 24 cMm. Beicota npusmsl 5 cM. HaliguTe miomaas moaHONH HOBEPXHOCTH MPU3MBI.

KonTtpouabHas padora no treme «BbluuciieHHe NOBEPXHOCTH MHOTOIPAHHUKOB)
Bapmuanr 4.
Yci10BUS BbINOJHEHUS 3a/1aHNUS:
3a/laHuE BBINOJIHSETCS B @y IMTOPUU BO BpPEMS 3aHATUH.
MaxkcuManbHOe BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT
Bb1 Mo’keTe BOCTIOIb30BaThCs POPMYIIaMU /7Sl BBIYUCICHUSI 00BbEMOB MHOTOTPAHHUKOB
Kpurepum oueHoxk
OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 3a BEPHOE BBHIIIOJHEHHE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBINIOJHEHUE JHOOBIX YEThIpEX 3a/laHui
OLIEHKa «3» CTAaBUTCH 3a BBHINOJIHEHUE JIOOBIX TpeX 3aJaHui

Dopmy.ibl:

2
PaBHOCTOpOHHUI TPEYTONBHUK: S= a f , P =34,
Teopema IIudaropa: c’=a’+p’
Ksanpar: S=a?, P =4a;
[TpssMOyTOBHUK: S = ab; P =(ath)2;
[Mapannenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
Pom0: S =lzd1d2; P =4a;
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Tpaneuus: :a;—Bh; P=a+b+c+d;

S
[Ipusma. [Mapannenenunen. S;n=P,H S, =S;,+2S

n. OCH. !

IMupamupa:S; , = %P ven. N (LTS TIPABUITBHOM TPAMUJIBI);
Sn.n. = Sé.n + Socn. ;

3agaun
1. TToBepxHOCTH Ky6a 216 cM?. HaiiuTe 1iuHy ero pedpa 1 AMaroHasm.
2. Boruncnute miomaas 00KOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO NTapajuiesienune1a, y KOToporo oaHa
CTOpOHA OCHOBAHHs OOJIbIIE APYToi Ha 1 cM, MIOmMA b OCHOBAaHHS 12 cM2, a IIIONIAb JUArOHAILHOTO
ceuenns 30 cm?.
3. B npaBmiIbHOM 4eTHIPEXYTONLHOIM MupamMue anodpema JITHHOM 4 ¢cM cocTaBseT ¢ ocHoBanueM yroia 30°.
HaitauTe niomanb NoJHOW MOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.
4. Haitnure miomiaib MOJHOU MOBEPXHOCTU OKTa3pa ¢ pedpoM 8§ cm.
5. B OCHOBaHMHM IIPSMO#T TIPH3MBI JISKHT NAPaJIeIorpaMM CO CTOPOHAMHM 4 ¢M H 5 cM 1 ocTpbM yriom 30°.
BricoTa npusmel 8 cM. HaliuTe muionags NOJHON MOBEPXHOCTH MPU3MBI.

KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 7110 TEME «OBbEMbI MHOT'OT'PAHHUKOB)»
KontpoabHnas padora no reme «O0bEMbI MHOTOrpAHHUKOB

Yci10BHsl BbINOJHEHNUS 3a1aHNS:

3ajiaHue BBIINOJIHACTCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHSITHIA.

MaxkcruManbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT

Bb1 MOXkeTe Bocmonib30BaThes (popmynaMu JUist BHIYHCIECHUSI 00BEMOB MHOTOTPaHHUKOB

Kpurepuu ouieHoOK

OLIEHKA «5)» CTaBHUTCS 32 BEPHOE BBIMIOJHEHUE BCEX 3a/IaHUN KOHTPOIBHOM pabOThI

OIICHKA «4» CTaBUTCS BHITIOJIHEHUE JFOOBIX TPEX 3adaHUi

OLIEHKA «3» CTaBHUTCA 3a BBIIIOJIHEHUE JIFOOBIX JIBYX 33aJlaHUMN

Bapuanr 1
DopMy.JIbl:
[Tpu3sma, nmapannenenumnen:
S6.n. = P ocH H' Sn.n. = S 0.n. + 28 ocH. ;
V=S§,,H; H=Isina;
[Inpamua:
S;, = % P,..h; (h—anodema)
S n.n. = S 0.n. + Socn. ;
V= lSUCHH; = H= i;
3 SOC‘H
2
PaBHOCTOpOHHUUTPEYTOJMBHUK: S = a’Vs ; P =3a;
Kpagpar: S=a’; P=4a; d= a\/i;
3apaum:

1). IlepumeTp OCHOBaHMS MPABUIBHON YETHIPEXYTOIBHOMN MPU3MBI
20cm, a momaabr O0KOBOM rpanu 50 cm ?  Haiinure 066EM MIPU3MBI U €€ TTOJHYI0 TOBEPXHOCTb.
2
(250 cm®; 250 cm?)

2). O6BEM TpeyTroIbHON TUPAMUIBI 2 NEPETS Cropona ocHOBaHuUA 2 ¢M, @ OCHOBAHHUEM SIBIISIETCS
MPaBUJILHBIN TpeyroiapbHuK. Halinure qiuHbl BceX OOKOBBIX pEOEp, €CIIM U3BECTHO, YTO OJTHO U3 HUX

MEPIECHUKYIPHO OCHOBAHHIO.
(6 cm; Va0 cM; J40 cm)

3). B ocHOBaHUU MPU3MBI JIEKUT NMPaBUIbHBINA TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHOM 6¢cm. bokoBoe pedpo Ha
2cmOorbIlie IepuMeTpa OCHOBaHMS U 00pasyeT ¢ ocHoBaHueM yroi 60°. Haiinute 00bEM npu3mBbl.
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(270cm®)
4). Haiitu o6bem KyOa ¢ pedpom 4 cM.

Kountpoabnas padora no reme «O0bEMbI MHOTOTPAHHUKOB)
YciaoBHA BLINOJHEHUS 32IaHUS:
3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayJAUTOPUU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumanbHOE BpeMsl BBITOJIHEHUS 3aaHusi: 90 MUHYT
Bb1 MOXkeTe BOCIIONIb30BaThes (hOpMyTaMu SISk BRIYHCIECHUS 00BEMOB MHOTOTPAaHHUKOB
Kpurepuu oneHox
OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 32 BEPHOE BBHIIIOJHEHNE BCEX 3aaHUN KOHTPOJIBHOU PabOTHI
OIICHKA «4» CTaBUTCS BBITIOJIHECHUE JIIOOBIX TPEX 3adaHUi
OIICHKA «3» CTaBUTCA 3a BBIMOJHEHUE JIFOOBIX ABYX 3aJlaHUN

Bapuant 2

Dopmy.ibl:
[Ipu3zma, napasnienenumnen:

S6.n. = P ocH H’ Sn.n. = S o0.n. + 28 ocH. ’
V=S,,H; H=Isina;
[Tupamupa:
S,, = % P.,..h; (h—anodema)
S n.n. = S 0.n. + Socu. ’
= ESHLHH; =H= i :
3 OCH
2
PaBHOCTOPOHHUNTPEYTONBHUK: S= a’3 ; P=3a;
Kpagpar: S=a’; P=4a; d= aﬁ;
3agaun:

1). B ocHOBaHUU TpeyroJibHON MUPaMUIbI JICKUT MPABUIBHBIA TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHOM 6¢cm. OHO U3
OOKOBBIX pEOEP MUpaMUIbl IEPIEHANKYISIPHO OCHOBaHUI0. Haliiute AyimHbI 60KOBBIX pEOEp MUPaMHUIbI,

eCITH M3BECTHO, UTO e& 00bEM 24 /3 en®.
(8cm; 10 em; 10 em)
2). B ocHOBaHWU mapasuiesenuie ia JIeKUT KBAAPaT C IEPUMETPOM
24cm. bokoBoe pebpo nmapajuiesenunea paBHO JUaroHajid OCHOBaHUS U 00pa3yeT ¢ OCHOBaHHUEM yroi 45°,
Haiigute 06bM napamienenunena.

(216 cm®)
3). [lepumeTp OOKOBOM T'paHU MPABWIBHON YETHIPEXYTOIBLHON MPU3MBI 28 M, a CTOPOHA OCHOBaHUS HA 2 cM
Kopoue 60KoBOro pedpa.
Haiigure 60k0BYI0 MOBEPXHOCTh U 00BEM NMPU3MBI.

(192cm?; 288 em®)
4). Haiitu o6bem kyOa ¢ pedpom 6 cM.

KontpoabHnas padora no reme «O0bEMbI MHOTOTPAHHUKOB)
Yc/i0BUS BbINIOJTHEHUS 32/1aHUS:
3a/laHuE BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBINOJHEHN 3aanus: 90 MuUHyT
Bb1 MoskeTe BOCIOIBb30BaTHCS (POPMYIIaMU JIJIsl BBIYUCICHUSI 00BEMOB MHOTOTPAHHUKOB
Kpurepum oueHox
OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 3a BEPHOE BBHIIOJHEHHUE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BHINIOJHEHUE JIOOBIX TPEX 3aJaHUM
OLIEHKA «3» CTAaBUTCS 3a BHIMIOJIHEHUE JIIOOBIX JIBYX 3aJaHUIN

Bapuanr 3
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DopMmy.Ibl:
[Tpu3sma, napannenenumnen:
Sen=PoH: S,, =S;,+25
vV=S,,H; H=Isina;
[Mupamua:

s, = % P h; (h— anodema)

ocH.

S S, *tS

n.n. 0.n. ocH. I

V:%S H;:Hzi;

OCH

a?+/3
4
Kpagpar: S=a’; P=4a; d:aﬁ;

PaBHOCTOPOHHUNTPEYTONBHUK: S= ; P=3a;

3agaun:
1). CropoHa ocHOBaHMsI TPaBUIIBHOM TPEYrojibHOM Mpu3Mbl Ha 3cm MeHble e€ 00KoBoro pedpa. Jluaronans

00KoBOY Tpanu 3 J5 em.
Haiinmure 00bEM PU3MBL.

(13,53 cn®)
2). B ocHOBaHMM HAKJIOHHOTO MapajuieJenuIea JIeKUT KBaaApaT co cTopoHor Scu. bokoBoe pedbpo paBHO
JaroHalld OCHOBaHUs U 00pa3yeT ¢ ocHoBaHHeM yrou 45°. Haiinute 00bEM mapaiienenumnesaa.

(512cm®)
3). B ocHOBaHMM MUPaMUIBI JIEKUAT KBAAPAT CO CTOPOHOH 2 cm. OHO U3 OOKOBBIX pEdep MupaMuIbl

NEPIIECHIUKYIIIPHO OCHOBAHUIO, a caMoe JITTMHHOE 00KoBoe peOpo 44 cu. Halinute 00bEM upaMuibl.
(8cm®)
4). Haiitu 06beM kyba ¢ pedbpom 10 cm.

Kontpoabnas padora no reMme«O0bEMbI MHOTOrpAHHUKOBY
Yci10BUS BbINOJHEHUS 3a/1aHNUS:
3a/aHuE BBINOJIHSETCS B ayIUTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MaxkcruManbHOe BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT
Bb1 Mo’keTe BOCIOIb30BaThCs POPMYIIaMU /7Sl BBIYMCICHUSI 00BbEMOB MHOTOTPAHHUKOB
Kpurepum oueHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHNE BCEX 3aJaHUI KOHTPOJIIbHOMU PabOTHI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX TpeX 3a/aHuit
OLIEHKA «3» CTAaBUTC 3a BHINOJIHEHUE JIIOOBIX IBYX 3aJaHUMN

Bapuanr 4
Dopmy.ibl:
[Tpu3sma, nmapannenenumnen:
S6.n. = P ocH H' Sn.n. = S 0.n. + 28 ocH. ;
V=S, H; H=lsina;
[Mupamupa:
S 6 — % P ocn h’ (h - aHO(beMa)
S n.n. = S 0.n. + Socn. ;
V= lSUCHH; = H= i;
3 SOC‘H
2
PaBHOCTOPOHHUUTPEYTOJABHUK: S = a’3 ; P =3a;
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Kpagpar: S=a’; P=4a; d= av2;

3apaum:
1). B ocHOBaHMM NPU3MBI JICKHUT NMPABUIBHBIN TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHOU 4cm. BokoBoe pedpo mpu3Mbl
paBHO Scm 1 00pasyeT ¢ ocHoBaHHeM yroi 45°. Halimute 00bEM MPU3MBL.

(16\/6671/!3)

2). B ocnoBanun mupamusl SABCDiesxxut kBaapar co CTOPOHOM
J6 e Pebpo SB nepneHauKyISpHO OCHOBAHMIO, a JJTMHA pedpa

SC - V10 cu. Haiigure 06bEM TUpaMUIbL.

(4em’®)
3). CtropoHa OCHOBaHUS MPABUIILHON Y€THIPEXYTOIBLHON IPU3MBI 6CM, a AUaroHaab 00koBoi rpanu — 10
cm. Haiiiure oTHY0 MOBEPXHOCTH MPU3MBI U €€ 00BEM.

(264 cm?; 288 cm®)
4). Haiitu 00beM Ky0a ¢ pedpom 8 cM.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 8110 TEME «TEJIA BPAIIIEHU S1»
Koutpoabnas padora no teme: «Tesia BpameHus.
Ycia0oBHA BLINOJHEHUS 32IaHUS:
3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayJIUTOPUHU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBINOJHEHU 3aanus: 90 MUHYT
Br1 MoxkeTe BOCIoNb30BaThes (pOopMynaMu JTsl BBIYMCIEHUS TOBEPXHOCTEN 1 00bEMOB Tell BpallleHus
Kputepuu oneHox
OIICHKA «5)» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHITIOJIHCHUE BCEX 3aJaHUN KOHTPOJIBHON pabOThI
OIICHKA «4» CTaBUTCS BHITIOJIHEHUE JFOOBIX YETHIPEX 3aJaHui
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIMOJHEHUE JIFOOBIX TpEX 3aJaHui

Dopmy.ibl:
Huaueap: Socw = TR?; Soccen. = 2RH; Son. = 2nRH; Syn = 2nR(H + R);
V = aR?H;
Konyc: Socu = nR?,  Socces. = RH; Son =7nRL; Sun =aR(R + L);
V = iR%H;

YceuéHHBIIH KOHYC: Syocn = T2 Spoen = TRZ, Socces. = 2(F + R)H;
Son. =n(r + R)L;  Sun =mr? +7RZ + (1 + R)L; V = SnH(R? +Rr +12);
Ilap. Cpepa. S=4nR% V= gnR?’;

Bapmunanr 1

3apaum:

1. IlpssMoyronbHUK ¢ auaroHanbio 10 cM U OHOM U3 CTOPOH 6 CM BpalaeTcs BOKPYT OOIbIICH CTOPOHBI.
Haiigure 00bEM U mII0Ia b MOJHON MOBEPXHOCTH TeJa BPALLEHUS.
2. JlnaroHajib 0CE€BOro ceueHus UMauHapa 15 oM, a panuyc 4,5 cMm. Haiiaure miomaas 60koBoi
MMOBEPXHOCTU U 00BEM LIUITUHIPA.
3. Jlnuna oGpasyroreit KoHyca 12 cM cocTaBiIsieT ¢ OCHOBaHUEM yron 45°. Haitaure miomans
MIOJIHOM MOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCA.
4. BeicoTa yceu€HHOTO KOoHyca 12¢cMm, a paanycsl ocHoBaHu# 18 cm u 13cm. Haitnure niomans 60koBoi
MMOBEPXHOCTU U 00BEM YCEUEHHOTO KOHYCA.
5. 64 0IMHAKOBBIX METAIIIMYECKUX IIApUKaA PAIuycoM 6 CM KaxIbli CIUIaBUIM B oquH. Halinure paanyc
MOJIYYMBLIETOCS 1Iapa.

KonTpoabHas padora no teme: «Tesia BpameHus».
Yci10BHS BbINOJHEHNUS 3aJaHNUS:
3ajaHue BBINOJIHACTCS B ayAUTOPUN BO BPEMS 3aHITHM.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBINOJHEHU 3aAanus: 90 MUHYT
Bb1 MoxeTe BocIosib30BaThest (popMynaMu JUTsl BBIYMCIIEHUS TOBEPXHOCTEN U 00bEMOB TeJl BpallleHus
Kpurtepun oueHok
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OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 3a BEPHOE BBHIIOJHEHNE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHUE JIHOOBIX YETBhIPEX 3aaHUMN
OLIEHKA «3» CTAaBUTCH 3a BBHIIIOJIHEHUE JIOOBIX TpEX 3aJaHui

Bapuanr 2
Dopmy.ibl:
Huausap: Socn = TR?; Soc.cen. = 2RH; Son. = 2nRH; Syn. = 2nR(H + R);
V = nR?H;
KOHYC: Socn = TERZ; Soc.cen. = RH, Sen. = TERL, Sun = TCR(R + I—)u
V = iR%H;

YceuéHnblit KOHYC: Syocn = %, Spocn. = TRZ, Soccen. = 2(r + R)H;
Son. =n(r + R)L; Sy =mr? +7RZ +m(r + R)L; V = swH(R? +Rr + 12);
Ilap. Cdepa. S=4nR% V= gﬂR3;

3agaun:
1. [TpssMOyTONBHUK C MuaroHanbio 20 cM U OJTHOM U3 CTOPOH 12 cM Bpamiaercs BOKPYT OOJIbIIeH CTOPOHBI.
Haiigure 06bEM 1 mitoma s NOJHONW MOBEPXHOCTH TeJla BPallEHUSI.
2. JlnaroHaJib OCEBOIO C€YEHUsI LUIMHpa 25 cM, a BeicoTa 24 cM. Haiinure muiomaas 60koBOM
MOBEPXHOCTU U 00BEM LIUITUHAPA.
3. Jdnuna oOpa3yrolieit Konyca 8 ¢cM, a yroji Ipu BEPIIUHE OCEBOTO ceUeHus - mpsimMoit. Haiinure miomaas
TIOJIHOM MOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCA.
4. Breicota yceu€HnHoro konyca 12cm, a paguycel ocHoBaHu# 11 cM 1 6 cM. HaiinuTe muromaas 60KoBOi
MOBEPXHOCTU U 00BbEM yCEUEHHOTO KOHYCA.
5. CKOJIbKO METANTUYECKUX IIAPUKOB PATUYCOM 2 CM KaXKIbIi MOYKHO OTJIUTh, PACIVIABUB OJIMH IIAPHK
paguycoM 4 cm?

KonTpoasHnasi padora no teme: «Tesia BpameHus».
Ycii0BUS BbINOJIHEHUS 3a/1aHUA:
3ajaHue BBIINOJIHACTCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHSITHIA.
MaxkcuManbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT
BbI Mo’keTe BOCIOIb30BaThCs (POPMYIIaMU JIJIsl BBIYMCIICHUS TOBEPXHOCTEN U 00BEMOB TeJl BpallleHUs
Kpurepum oueHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHNE BCEX 3aJaHUN KOHTPOJIbHOU PabOTHI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBHIIIOJHEHUE JIIOOBIX YEThIpeX 3aJaHui
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX TpeX 3a/JaHui

Bapuant 3
Dopmy.ibl:
HuaueaAp: Socw = TR?; Soccen. = 2RH; Son. = 2nRH; Spn. = 2nR(H + R);
V = nR?H;
Konyc: Soen = TR%  Socces. = RH;  Som =7RL; Spn =nR(R + L);
V = iR%H;

YceuéHublii KOHYC: Syocn = 7% Spoon = TR?, Soc.cen. = 2(r + R)H;
1
Som.=m(r+R)L; Sum=ar’+aR%?+n(r+R)L; V= gth(R2 +Rr + r?);
4
Ilap. Cpepa. S=4nR% V= §“R3;
3amaun:
1. [IpAMOYTOIBHUK C TUArOHAIBIO 13 CM M OJTHOM M3 CTOPOH 5 CM BpaIaeTcs BOKPYT OOJIBIIEH CTOPOHBI.
Haiigute 06bM 1 mII0Mma s MOTHON MTOBEPXHOCTH TeJa BPAIICHUSI.
2. lnaronans oceBoro ceueHus nuauHapa 20 cM, a Beicota 16 cm. Haitaure mmomaas 60K0BO#
MOBEPXHOCTU U 00BEM IUITUH/IPA.
3. Jlnmna obpa3yroniei koHyca 10 cM, a yron npu Bepumae oceBoro ceuenns - 60°. Hajinure miomans
MIOJTHOM TIOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCA.
4. BricoTta yceu€HHOTO KOHYca 15 cM, a paanychl ocHoBanuii 20 cm u 12 cm. Haiiaure momiaas 60KoBO#
MOBEPXHOCTU U 00BbEM YCEUEHHOTO KOHYCA.
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5. CKOJBKO METaUIMYECKUX [LIAPUKOB PAANYCOM 2 CM KayKJbli MOKHO OTJIMTb, PACIJIABUB OJIMH IIAPUK
paauycom 6 cm?

KonTpoabsHnas padora no teme: «Tesia BpameHus».
Ycii0BuS BbINOJHEHUS 3a1aHUA:
3ajaHue BBINNOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHSTHII.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT
Bbl MOXkeTe BOCIONIb30BaThes (pOpMynaMu JIsl BBIYMCIICHUSI TOBEPXHOCTEN U 00bEMOB TeJl BpallleHus
Kpurepuu onieHoOK
OLIEHKA «5)» CTaBUTCA 32 BEpPHOE BHIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOJILHOU PabOThI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBHINIOJHEHUE JIOOBIX YETBHIPEX 3aaHUi
OLIEHKA «3» CTaBHUTCS 3a BBIIOJIHEHUE JIIOOBIX TpeX 3aJaHui

Bapmuanr 4
DopMy.ibl:
Imannap: Socw = TR Soeccen. = 2RH; Se.n. = 2nRH; Spn. = 2nR(H + R);
V = R?H;
Konyc: Soe = TR?,  Socces. = RH;  Sen =7RL; Suun = nR(R + L);
V = aR%H;

Yeed8HHbI KOHYC: Syocn = %, Spocn. = TR?, Socces. = 2(F + R)H;
Son =n(r + R)L;  Sup =mr? +7RZ +m(r + R)L; V = SwH(R? +Rr + 12);
Ilap. Cdepa. S=4nR% V= garR?’;

3agauu:
1. IIpAMOYTOIBHUK C TUAroHanblo 17 cM ¥ 0JIHOIM U3 CTOPOH 15 cM BpamiaeTcsi BOKpYr MEHbILIEH CTOPOHBI.
Haiigure 006M U TUIOIIAH TIOTHON TOBEPXHOCTH TEJIa BPAILICHUSI.
2. lnaroHaiib 0CEBOr0 ce4eHMs HuauHapa 15 cm, a BeicoTa 9 cm. HalinuTe minomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH
1 00bEM LIWIIMHIpA.
3. Ob6pa3ytoriast KOHyca ATUHON 6 CM COCTaBISIET C OCHOBAHUEM YTOJI 30°. Haiiaure muomab moIHOM
IIOBEPXHOCTU U 00BbEM KOHYCA.
4. BeicoTa yceu€HHOTo KoHyca 8 cM, a paauycsl ocHoBaHui 13 cM u 7 cM. Haiiaute mnomaas 60KoBOM
MMOBEPXHOCTU U 00BEM YCEUEHHOTO KOHYCA.
5. 8 OJIMHAKOBBIX METANIMYECKHUX IapHKa paanycoM 10 cm kaxaelii criiaBuiv B oguH. Halioure paguyc
MOJIYYMBLIETOCS LIapa.

TEMA 10«OCHOBBI MATEMATHUYECKOI'O AHAJIU3A»
MaremaTuveckuii JUKTAHT 10 TeMe «IIpousBoanas».

Yci0BHuSA BBINOJHEHUS 32IAHUS
3aiaHue BBIMOJIHACTCS B ayJAUTOPUHU BO BPEMSI 3aHITHH O] JUKTOBKY MPETO1aBaTEIs.
MakcumanbHOE BpeMsl BBIIOJHEHUS KaX 100 3a1aHus: 2 MUHYT
Kpurepuu oneHok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBINIOJHEHHUE BCEX 3aJaHUM MATEMATUYECKOTO JUKTAaHTa
OIICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBINOJHEHHE JIOOBIX JBEHAIATH 3aJaHUI MaTeMaTUIeCKOro JUKTAaHTa
OIICHKA «3» CTAaBHTCS 3a BHIIIOJIHCHUE 3aJaHus JIIOOBIX JECATH 3aJaHHii MAaTEeMaTHYECKOr0 JTHUKTaHTa
BoeryucauTh npou3BOAHbIEC CIACAYIOMUX PyHKIMI:

1.f(x)=7
2.f(x)=x+7
3. f(x) =3x
4. f(x) = x5
5. f(x) = 5x*
6. f(x) =4x + 1
7.fx) =2

8
8.(x) = =
9. f(x) =2
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10. f(x) = Vx

11. f(x) = x100 — 10x1°
12. f(x) = 13 - 2V

13. f(x) = x5

14. f(x) = (2x + 5) (1 - x?)

Tect no teme «IIpon3BogHasi MHOTOUWIEHA U CTENEHN»
HNucTpyKIus:
[TpounTaili BHUMaTENBHO 3aaHus. JJIs1 K&KAOTO U3 MPEIOKESHHBIX 3aIaHUI BEIOEPH OJIMH MPaBHIIbHBIN
otBeT. Ha oTnenpHOM NMcTKe Hanuimm nudpy — HOMep BOIpoca U OJIHY OYKBY, IO KOTOPOH HaAXOIUTCS
BBIOpAaHHBINA TOOOH OTBET.
Yci0oBHA BLINOJHEHUS 32IaHUS:
3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayJAUTOPUU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumaibHOE BpeMs BBITIOJIHEHUA 3aaHust: 45 MUHYT
[Ipu BbIOJIHEHUH TE€CTA BBl MOXKETE MOJIH30BATHCS TAOIUIIEH TPOU3BOIHBIX
KpuTtepuu onieHokK
OIICHKA «5» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJ]aHUN TecTa
OILIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBINOJHEHHE JTI00BIX IEBATH 3aJaHUH TeCcTa
OIICHKA «3)» CTABUTCS 3a BBINOJHCHHE 3aJaHNs JIIOOBIX CEMU 3aJaHMil TecTa

1 Bapuamnr.

1. 3HaueHue nMpou3BoIHOM QyHKIKH Y(X) =3X — 7 mpu X = 2 paBHO

a)7 0) -7 B) 3 r) -4
2. 3nauenue npousBoaHoi Gynkmuu Y(X) = 5x* - 6x°+ 7x? - 8x + 9 mpu x = 0 paBHO
a) -8 0)6 B) 9 r) 8
7 3
3. 3nauenue nmpou3BoaHON QyHKIHHY(X) :X7 — X;+ 5x? pu X = 1 paBHO
a)5 0)2 B) 4 r) 10
4. 3HaueHne NPOM3BOAHON GyHKIHH Y(X) =X > + 4Xnipy x = %paBHo
a) 4 0) 4,5 B) 5 r) 5.5
5. 3HaueHue nMpou3BoAHOM QyHKIHUY(X) = 3x 2. 2\/§an x = 1 paBHO
a) -5 0)5 B) 1 r)7
6. 3HaueHue MPou3BoAHON GyHKIHIY(X) :lx- Ox 2 1pH X = -1 paBHO
a)-8 0) -9 B) 10 r) 17
7. Koprem ypaBaenus y'(x) = 0, ecru Y(X) = 3x* - X + 7 sBysleTcs UHCIIO:
1 1
a)5 0) = B) — r)2
) ) 3 ) 5 )

8. Kopuem ypasuenus f'(X) = g'(X), ecimu f(X) = x* +4; g(X) = 2x°+ 6X — 5 ABIAAETCA YUCIIO:
a)-3 0) 2 B) -4 r)3

9. Kopusimu ypasuenwustf'(X) +4 =0, eciu f(X) = %X3 + %X ? - 6X + 3 ABNIAIOTCS UMCITA:
a)l;2 0) -2; 1 B)2;3 r)-1;2

10. Kopusimu ypasuenus f'(X) -3 = 0, eciu f(X) = 1 x* - %X3 - X7 + 3X + 2 ABNAIOTCA YHCIIA:

a)0;1;2 0)-2;0;1 B)1;2;3 r)-1;0; 2

Tect mo Teme «IIpou3BoaHA MHOIOY/ICHA M CTEIIEHH»
HNucTpyKuus:
[IpounTaii BHUMATEIHHO 3aIaHUs. J{JI5 KQXKI0TO U3 TPEUIOKESHHBIX 3a/IaHUH BRIOEPH OJHMH MPABUIIbHBII
otBeT. Ha oTnenpHOM NcTKe Hanumm nudpy — HOMep BOMpOca U OJIHY OYKBY, MO KOTOPOH HAXOAUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
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YciaoBus BbINOJIHEHUS 3a1aHNUA:

3aaHue BBINOJIHAETCA B ayIMTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.

MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT

ITpu BBINOJIIHEHNH TECTA BBl MOXKETE MOJIb30BaThCs TAOIMLIEH TPOU3BOIHBIX
Kpurepuu oneHox

OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3alaHUi TecTa

OLIeHKa «4» CTaBUTCS 3a BBHIIIOJIHEHHUE JIFOOBIX IEBATH 3a/IlaHUI TeCTa
OLIEHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE 3a/1aHUs JIFOOBIX CEMM 3aJJaHUl TecTa

2 Bapuanr.
1. 3Havyenue npous3BoaHON GyHKIHH Y(X) =9X + Smpu X = 5 paBHO
a)9 0)5 B) 14 r) 4
2. 3uavenue npousBoaHoH Gyrknuy Y(X) = 3x *+ 5x°- 10x° + 6x - Inpu x = 0 paBHO
a)-10 0) 1 B) 6 r)5
6 5
3. 3HaueHue nMpou3BoIHOM QyHKIUY Y(X) = Xz - X? + 4x * ipu x = 1 paBHO
a) 8 0)4 B)-4 r)3
4. 3nauenue Npou3BOAHON GyHKIHHU Y(X) = X * + SXmpu X = -% paBHO
a)6 0) -4,5 B) 5 r) 4,5
5.3nauenne npon3BoaHOH ByHKIMHK Y(X) = 7x ° + 2+/x1pu x = 1 paBHO
a)9 0) 15 B) 5 r) 14
6. 3HaueHue Npou3BOHOM ByHKIMM Y(X) =5 X * - lXHpI/I x = -1 paBHO
a)9 0) -9 B) 4 r)5
7. Kopuewm ypaBaenus y'(x) =0, ecu Y(X) = 6X ° - X SBISETCS YHCIIO:
1 1
a) — 0) 5 B) — r)6
) 5 ) ) B )

8. Koprem ypasuenns f'(x) = g'(x), ecmm f(x) = 10x°+2x; g(X) =6,5x°- 12x + 1
SIBJISIETCS YHCIIO:

a) -2 0)4 B) 2 r) -3

9. Kopusimu ypasuenus f'(x) - 3 =0, eciu f(X) = %X3 - 2X? + 6X - 10sBISTIOTCS YHCIIA:
a)-1,3 0)1;5 B) -3; 4 r) 1;3

10. Kopusimu ypaBuenus f'(X) + 7 =0, ecnu f(X) = %X - 24,5 x? - TXABNSIOTCA UHCIIA:

a)2;3;9 6)0;7,-7 B)1;3;7 r)0; 3;-3

Tecr mo reme «Ilpon3BoaHass MHOIO4JIeHA M CTENIEHN»
HNucTpyKkuus:
[TpounTail BHUMaTENbHO 3aaHus. J{J1s KaKI0Tr0 U3 MPEATI0KEHHBIX 3a/1aHUi BBIOEPH O/IMH MPaBUIIbHBIN
otBeT. Ha oTAenbHOM JIMCTKE HanuIIy Hudpy — HOMEpP BOIpoca U OAHY OYKBY, IOJ KOTOPOH HaXOAUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
Ycii0BHS BbIIOJIHEHUS 3a1aHHUS:
3a/iaHuE BBINOJIHSETCS B @y IMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHOE BpeMsl BBIIIOJHEHN 3aaHus: 45 MUHYT
ITpu BBINOJIHEHUH TECTA BBl MOXKETE MOJIB30BaThCs TabIHMIIEH POU3BOTHBIX
Kpurepum oueHox
OLICHKA «5» CTaBUTCs 3a BEPHOE BBIIIOJIHECHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIIOOBIX JEBSATH 33JaHUN TeCTa
OLIEHKa «3» CTAaBUTCH 3a BBHINOJIHEHUE 33/1aHUS JIFOOBIX CeMM 3aJJaHUi TecTa

3 Bapuanr.
1. 3navyeHue npou3BogHON GyHKIMH Y(X) =2X - 3npu X = 4 paBHO
a)-3 0) -1 B) 2 s

2. 3HaueHne MpoM3BOAHON (GyHKIHHA Y(X) = 6x°- 3x * + 2x *+ 5x + 1mpu x = 0 paBHO
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a) 6 0)5 B) 8 r)4

5 4
3. 3nauenue Mpou3BOAHON QyHKIHKH YyY(X) = X? — XZ+ 3x’npu x = 1 paBHO

a)3 0)6 B) 4 r)5
4. 3navenue npou3BoaHOH GyHKIHHK Y(X) = X >+ 3XmpH X :% paBHO
a) -4 0)5 B) 3 r) 4
5. 3HaueHue npou3BoaHOH GyHKIHH Y(X) = 2v/X + 9x ? ipH X = 1 paBHO
a) 13 0) 7 B) 19 r) 11
6. 3HaueHue MPOU3BOAHOMN pyHKIHH Y(X) = iX-7X3 npu X = -1 paBHO
a)-22 0) -6 B) -12 r) 32
7. Kopnem ypaBuenus y'(x) = 0, ecu yY(X) = 2,5x > - 10x + 1 sBaseTcs 9ucmo:
a)5 0) 10 B) 4 r)2

8. Kopuewm ypasuenus f'(X) = g'(X), ecmm f(X) = 7x°+ 5x;  g(X) = 3,5x%- 16x + 2
SIBJISIETCSI YHCIIO:

a) -1 0) -3 B) 2 r) -2

9. Kopusimu ypasuenwusif'(X) +4 = 0, eciu f(X) = %Xs - 5X? + 5X - 9ABJIAIOTCSA YHCIIA:
a)l;7 0)7;5 B)-4;5 r) 1;9

10. Koprsimu ypasrenusf' (X) — 6 = 0, ecrm f(x) = 5x * - %XS - %Xz + 6X

SBJISIFOTCS YUCIIA:
a) 0; l;—i 0) 0; 2;-g B) 0; l;—ﬂ r) 0; E;—Z
2’ 20 4 3 5 2 9

Tect mo Teme «IIpon3BOAHAT MHOTOWIECHA U CTENEHID)
Hucrpykuus:
[IpounTaii BHUMATENBHO 3aMaHus. J{JIs1 KaKI0TO U3 NMPEIIOKEHHBIX 3aIaHUA BBIOEPH OJTUH TTPABUIIBHBIN
otBeT. Ha oTnenbHOM NucTKe Hanuimm nudpy — HOMep BOMpoca U OJIHY OYKBY, MO KOTOPOH HAXOAUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
YcioBuS BLINOJHEHUS 3a0aHMUA:
3ajiaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHSITHIA.
MaxkcruManbHOE BpeMsl BHIITOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
[Tpu BBITOTHEHUU TeCTa BbI MOKETE MOJIb30BATHCS TAOMUIIEH MPOU3BOIHBIX
Kpurepuu oneHok
OILIEHKA «5» CTAaBUTCS 3a BEPHOE BHINIOJIHEHHUE BCEX 3aIaHUM TeCTa
OIICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIINOJHEHHE JIIOOBIX JIEBATH 3aJaHUM TeCTa
OIICHKA «3» CTAaBHTCS 3a BHIIIOJHEHUE 3aJaHNs JIIOOBIX CEMM 3aJIaHHil TeCTa

4 Bapuanr.

1. 3navenue npousBoaHO# GyHkmK Y(X) =8x + 9npu X = 3 paBHO

a) -1 0) 17 B) 9 r) 8
2. 3Hauenne npom3BoaHoi Gyrkmud Y(X) = 11x - 13x°+ 2x % - 12x + 1mpu x = 0 paBHO

a)-10 0) -12 B) -11 r)-9

X8 X3

3. 3HaueHue MPou3BOHON GyHKIUH Y(X) =37 6x° ipu x = 1 paBHO

a) 12 6)5 B) 6 r) 11

4. 3HayeHne NPOM3BOIHON PyHKIHH Y(X) = X * - 4XTIpH X = -% pPaBHO

a)3 0) -5 B) 5 r) -3
5. 3Hauenue MPoM3BOAHOH (yHKIHH Y(X) = 6x > - 24/xnpu x = 1 paBHO
a)4 0) 8 B) 10 r) 11

6. 3Hauenue MPou3BoAHOH GyrKmmH Y(X) = 3x * - lXHpI/I X = -1 paBHO

47



a)2 0)5 B) -5 r)-2

7. KopueMm ypaBaenus y'(x) = 0, eciu Y(X) = 2x * - 24x - 3 gBaseTcs 4ucio:
a) 12 0)4 B) 6 r)3

8. Kopuewm ypasuenus f'(X) = g'(X), eciu f(X) = 7,5 - 14x + 1;

g(X) =1,5x? + 10x + 2 sABIACTCS YNCIIO:
a)2 0)3 B) 4 r) -4

9. Kopusimu ypasuenwusf'(X) - 9 =0, ecau f(X) = %XS - 5X? + 9XSABJIAIOTCS YMCIIA:
a)0;5 0)0; 1,2 B) 0; -10 r)0; 1,25
10. Kopusimu ypaBaenusf (X) — 7= 0, ecu f(X) = %X *-13,5x 2+ 7x - 1 ABNAIOTCA YMCIIA:

a)-1;4;5 0) 0;3;-3 B)O; 1;5 r) 0;3;5

OtBetbl K TecTy N0 TeMe “ IIpou3BOIHAS MHOTOY/I€HA U CTeNeHn”

a. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bap:
1 B a r §) o r B a S r
2 a B a r o o B a r 0
3 B §) 0 r B a r 0 r a
4 r §) a §) r B B a r o
Tect o Teme: «I[Ipou3BoiHAsI MPOU3BEAEHUS U YACTHOTO».
HNucrpykuus:

[TpounTaii BHEMaTENBHO 3aMaHuA. J{JIs1 K&KIOTO U3 MPEATIOKESHHBIX 33/1aHUi BRIOSPH OJMH MPABUIIbHBIN
otBeT. Ha oTnenbHOM JIMCTKe Hanuiu 1udpy — HoMep Borpoca U oJHy OyKBY, II0J] KOTOPOH HaXOJIUTCS

BBIOpAaHHBINA TOOOH OTBET.

YciioBHS BLINOJHEHHUS 321aAHUA:

3a/1aHue BBIMOJTHACTCS B ayIUTOPUU BO BPEMSI 3aHSTHIA.

MakcumanbHOE BpeMsl BBINIOJHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT

[Ipu BEIMOIHEHNH TE€CTa BBl MOXKETE MOJIB30BATHCS TAOIUIIEH TTPOU3BOIHBIX

KpuTtepum oneHok

OIICHKA «5» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJ]aHUN TecTa

OIIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBINOJHEHHE TIOOBIX IEBATH 3aJaHUM TeCTa

OLIEHKA «3) CTAaBUTCS 3a BLIMIOJIHEHHUE 3aJaHUsT JIFOOBIX CEMH 3alaHUM TecTa
1 Bapuanr.

1. Bee pemenus Hepasenctpa f'(X) < 0, ecnu f(X) = 4x — 3x° , 00pa3yroT MHOKECTBO:

I

2. Bce penrenns nepasenctsa f'(X) > 0, ecmm f(X) = x°+ 3x ? - 45X, 06pasyrOT MHOXKECTBO:
a) [-5;3] 6) (—0;3]U[5;+0) B) [3;5] r) (= o0;=5]U [3;+0)

. 3
3. 3HaueHHe NPOM3BONHON ByHKIHH Y(X) = 2v/X- ~ B TOUKE X,= 1 paBHO

13 15 3

a) — 0) — B) 4 r)- —

) 18 ) 16 ) ) 4

4. 3HaveHue MPOU3BOAHOMN QyHKIHH Y(X) = Xiz B TOUKE X ;= | paBHO

a) -2 0)4 B) -3 r) 1l

53HaueHne npon3BoaHON PyHKIMH Y(X) =Vx*B ToUKe X,= -1 paBHO
3 3 4 4
a) — 0)-— B) -— r) —

) 1 ) 1 ) 3 ) 3
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6. Ecm y(x) = (17x - 2) (18 -x?), 10 y'(0) paBHO

a) -36 0) 34 B) 306 r)312
7. Kopens ypasrenus: f'(X) - g'(X) = 0, ecmu f(X) = x>+ 4; g(X) = (X + 1) (4x + 3); pasen
6 3 5 1
a) — 0)-— B) - — r)-1-
) - ) 1 ) 5 ) 5
8. 3HayeHue nmpou3BoAHOM QyHKIMH Y(X) = % B TOYKE X ,= 4 paBHO
a) 14 0) -9 B) 12 r)-11
2
9. Kopusimu ypasuenus y'(x) =0, eciu Y(X) :%}IBM}OTC;I yucna
a)-3;1 0)-1;2 B)-2;1 r)-1;3
_3x2-2x+1 ,
10. Ecim y(X) = g 1Oy (-2) paBHO
32 11 12 11
a) — 0)-— B) — r) -——
) 35 ) 37 ) 35 ) 12

Tect no Teme: «IIpousBoaHas NpoOU3BeICHUS U YACTHOIO».
HNucrpyKuus:
[TpounTaii BHUMaTENBHO 3a0aHuA. J{JIs1 K&KIOTO U3 MPEATIOKESHHBIX 33/1aHUi BRIOSPH OJWH MPABUIIbHBIN
otBeT. Ha oTebHOM JIMCTKE HAanuIIM 1U(py — HOMep BoIpoca U 0JHy OyKBY, O]l KOTOPOH HAaXOAUTCS
BBIOpAaHHBINA TOOOH OTBET.
Yc10BUs BbINOJTHCHUS 3a1aHUA:
3a/iaHue BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpPEMs 3aHATUH.
MaxkcuManbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
[Ipu BBINIOJIHEHUU TECTa Bbl MOXKETE M0JIb30BATHCS TAOIUIIEH TPOU3BOIHBIX
Kputepun onenok
OLICHKA «5» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIITOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TeCTa
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX JEBITH 3aJaHUN TecTa
OLIEHKa «3» CTaBUTC 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJjaHUsl JTIOOBIX CEMU 3aJaHUil TecTa

2 Bapuanr.

1. Bee pemenus HepasencTsa f'(X) > 0, ecrm f(X) = 6x — 2x , 00pa3yroT MHOYKECTBO:

a) (— ; %j 6) (% ;+oo] B) [g ;+ooj r) (-o;1,5)

2. Bee pemenus vepasenctsa f'(X) <0, ecim f(X) =2x° + 3x * - 36x, 06pasyioT MHOXKECTBO:
a) [-3.2] 6) (—o0;—2] U [3;+0) B) [-2:3] r) (—o0;-3]U[2+00)
3. 3HaueHHe NPOM3BOAHON ByHKIHH Y(X) = 4/X- EX B TOUKE X ,= 9 paBHO
2 56 5 2
a) 1= 0) — B) — r 1—
)12 )= )2 )1
4. 3HaueHHe MPOU3BOIHOM GYHKIUH Y(X) = X% B TOUKE X ;= | paBHO
a)4 0) -3 B) 1 r) -2
5. 3HaueHue npou3BoxHOl PyHKmE Y(X) = VX5 B Touke X ,= 16 paBHO
a) 2,5 0) 12,5 B) 5 r) 3,5
6. Ecmu y(x) = (9x — 5) (3x >+ 7), Toy’(0) paBHO
a) 27 0) -35 B) 63 r)-15
7. Kopens ypasrerus f'(X) - g'(X) = 0, ecmm f(X) = x*- 1; g(X) = (X - 2) (3X + 4); paBen
a) 0,1 6) -0,2 B) -0,3 r) 0,5
o 3x—-1
8. 3HaueHue Npou3BoAHON QyHKIHH Y(X) =— B TOUKE X = -1 paBHO
a)7 0) 2 B) -3 o9
2
9. KopHsimi ypaHeHus y'(X) = 0, eciu y(X) == 2% aBsroTes mcna

x+1

a)-3; 1 0) -6; 4 B) -1;3 r)-4;6
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2_3y—
10. Ecim y(X) = %, Toy’'(-2) paBHO

3 4 5 2
a) 2— 0) 1— B) 1 — r) 2—
) 11 ) 9 ) 16 ) 9
Tect no Teme: «IIpou3BoaHAs NPOU3BEIEHUS U YACTHOTO».
HNucTpyKIMs:

[TpounTaili BHUMaTENBHO 3aaHus. J{JIs1 KaKIO0T0 U3 MPEATIOKESHHBIX 33/1aHUI BRIOEPH OWH MPABUIBHBINA
otBeT. Ha oTnenbHOM JIMCcTKe Hanuiu nudpy — HoMep Bolpoca U oJHy OyKBY, II0J] KOTOPOH HaXOIUTCS
BBIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
Yc10BUS BbINOJTHCHUS 3a1aHUA:
3a/iaHuE BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
IIpu BBINIOJIHEHUU TECTA Bbl MOXKETE M10JIb30BATHCS TAOIULIEN POU3BOIHBIX
Kpurepuu oneHnok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHECHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE JIIOOBIX JEBATH 3aJJaHUH TecTa
OLIeHKa «3» CTAaBUTCS 32 BBHIIIOJHEHUE 33/1aHUS JIFOOBIX CEMH 33aJJaHHUl TecTa
3 Bapuanr.

1. Bce pemrenus HepaBenceTsa f'(X) <0, eciu f(x) = 2x — 3x° , 00Pa3yIOT MHOXECTBO

(=) el el

. Bee pemenns mepasenctsa f'(X) > 0, ecmu f(X) =2x° -3x? - 36X, 06pa3yrOT MHOXECTBO:
a) (= o0;—4]U[5;+00) 6) (—o0;—2] U [3;40) B)[-2;3] r) [-4;5]

. 5
3. 3naueHne npou3BoHON GyHKIHH Y(X) = 6+/X- ~ B TOUKE X~ 4 paBHO

[\

a)lE 6)1E 13)1i r) 1i
16 17 17 16
. 1
4. 3HavyeHue npou3BoaHON QyHKIwH Y(X) = — B TOUKE X, = -1 paBHO
a)2 0) 3 B) 5 r)4
5. 3HaueHue Ipou3BoxHON pyHKIHH Y(X) = VX° B TouKe X o= 32 paBHO
a) 1,2 0) 2,5 B) 1,3 r) 2,4
6. Ecmm y(x) = (7x + 8) ( 13x* - 5), Toy’(0) paBHO
a) -40 0) -35 B) 104 r) 65
7. Kopens ypasrerus f'(X) + g'(x) = 0, ecmu f(X) = x>+ 5; g(X) = (X + 4) (3x + 4); paBen
a) -2 0) 1 B) -3 r)2
o 2x+3
8. 3HaueHue Mpou3BoaHON QyHKIMHU Y(X) = ——, BTOUKe X,= 2 paBHO
a) -6 0) -7 B) -5 r)-2

, _2x%+6
9. Kopusimu ypasuenust y'(x) =0, eciu Y(X) = T IBIAIOTCA YHCTa
X

a)-3; 1 0)-5;2 B) 3;1 r)-2;5

_3x%+2x+1
10. Ecmu y(X) = TPy

60 50 30
A 6) = > n
) 91 ) &3 ®) o D%

TOY (-2) paBHO

Tect no Teme: «IIpousBoaHas NPOU3BEICHUSA H YACTHOIO».
HNucTpyKuus:
[TpounTail BHUMaTENbHO 3aaHus. JJ1s1 KaXKA0T0 U3 MPeI0KEHHBIX 3a/1aHUH BHIOEPH OJIMH NMPaBUIIbHBIN
otBeT. Ha oTAenbHOM McTKe HanuIy udpy — HOMEp BOoIpoca U oAHY OYKBY, IOJ KOTOPOH HaXOAUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
Yci10BHS BbIIOJHECHUS 3a1aHNUS:
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3aiaHue BBIMOHSIECTCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATHUH.
MakcumanbHOE BpeMs BBIIOJIHEHUA 3aaHus: 45 MUHYT
[Tpu BBITIOTHEHUU TE€CTa BBl MOKETE MOJIb30BATHCS TAOIUIEH MPOU3BOIHBIX
Kpurepum oueHok
OIICHKA «5)» CTaBHUTCS 32 BEPHOE BBITIOJIHEHUE BCEX 3a/IaHUN TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 32 BBITIOJHECHHUE JIIOOBIX JEBSITH 33JaHUN TeCcTa
OIICHKA «3» CTaBHUTCS 32 BBHIMIOJIHEHUE 3aJaHUsI JTFOOBIX CEMH 3aJaHUi TecTa
4 Bapuanr.
1. Bee pewenns nepasenctsa f'(X) > 0, ecom f(X) = 3x — 9X? 06pasyrOT MHOXKECTBO:

O T

. Bee pemenns mepaBenctpa f'(X) < 0, ecim f(X) =2x° -9x? - 24x,00pa3yroT MHOXKECTBO:
a) [-14]  6) (—oo—1]U[4;+0) B) [-47] r) (= oo;—4] U [L;+0)

. 3
3. 3HaueHue npon3BoaHOH GyHKIMH Y(X) = 8v/X- ~ B TOUKE X = 9 paBHO

N

a) 1E 6)2i 13)1g r) 23
27 16 17 15
. 1
4. 3naueHue MPOu3BOIHON QyHKIHH Y(X) = — B TOUKE X ;= -1 paBHO
a) -4 0) -2 B) -3 r)-5
5. 3HadyeHue Mpou3BOAHON GyHKIMH Y(X) = V%7 B Touke X = 64 paBHO
6 1 1 1
a) — 0) 2= B)3= r 1=
) - ) 3 ) 5 ) &
6. Ecm y(X) = (3x - 5) (2 X2+ 9), Toy’(0) paBHO
a) 6 0)-10 B) 27 r) -45
7. Kopens ypasrenus: f'(X) + g'(x) = 0, ecmu f(X) =2x* - 5; g(X) = (X + 2) (3X - 1); paBen
a)-0,3 0) -0,5 B) -0,1 r)-0.2
o 5x+1
8. 3HaueHue Mpou3BOAHON QyHKIMHU Y(X) = —— B TOUKE X, = 3 paBHO
a)-11 0) 13 B) 14 r)-16
X2—
9. Kopusimu ypaBHenus: y'(x) = 0, eciau y(X) :?;}IBHHIOTC}I yucia
a) -3; -1 6)-3; 1 B) -2;3 r) -4; -2
2x%+5x—1 ,
10. Eciu y(X) = m, TOYy (-2) paBHO
13 14 5 7
a) — 0) — B) — r) —
) 37 ) 39 ) 12 ) 19

Tecr mo teme: «IlpousBoaHass TPUTOHOMETPUYECKUX QYHKIMHA M NPOU3BOAHASA CI0KHOH (PYyHKIUN»
HNucTpykuus:
ITpounTail BHUMaTENbHO 3aaHus. [ KaKI0Tr0 U3 MPEATIOKEHHBIX 3a/1aHUi BHIOEPH O/IMH MPaBUIIbHBIN
otBeT. Ha oTAenbHOM IMCTKE HAnUIIK U py — HOMEP BOIpoca U OAHY OYKBY, IOJ KOTOPOH HaXOAUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
Ycii0BHS BbIIOJIHECHUS 3a1aHNUS:
3a/laHuE BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHN 3a1aHus: 45 MUHYT
ITpu BBINOJIHEHUH TECTA BBl MOXKETE MOJIB30BaThCs TaOIMIIEH POU3BOIHBIX
Kpurepun oneHox
OLICHKA «5» CTaBUTCs 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE JIIOOBIX JEBATH 3aJaHUI TecTa
OLIEHKa «3» CTAaBUTCH 3a BBHINOJIHEHUE 33/1aHUS JIFOOBIX CeMM 3aJJaHUi TecTa

1 Bapuanr.

. . T
1. 3HavyeHue npous3BoHON GyHKIMH Y(X) = 2SINX B TOUKE X0 = g P

51



a)2 6) 1 B) 1,5 )0

2. 3HaueHHe MPOU3BOTHON PYHKIUH Y(X) = COSX — 4X B TOUKE X ;= 5?” paBHO
a) -4,5 0) 2,5 B)-1.5 r) 3,5

3. 3navenue npous3BogHON QyHKIHH Y(X) =2 — 3tgX B TOUKE X = % paBHO
a) -2 0) -3 B) -1 r) -4

4. 3HayeHue nMpou3BoAHOM (yHKIMH Y(X) =5 + 6¢tgX B TOUKE X ;= % paBHO

a) -12 6) 11 B) 12 r) -10

5. Bee pemenust ypasuenusf'(X) = 0, ecnu f(X) = 3sinx — 2 onpenenstorcs hopmynoit
a)(-l)”%+7zn,neZ 6)-%+7zn,nez
B)%+7zn,neZ r)ﬂ:%+27zn,neZ

6. 3HaveHue npous3BoaHON GyHKIHH Y(X) = SINAXCOSX + COSAXSINX
B TOUKE X ;= 0 paBHO

a)3 0) -4 B) 5 r) -2
7. 3HadyeHue npou3BoAHON GyHKIHH Y(X) =2Sin g cos g B TOUKE X =27 PaBHO
a)?2 0) 1 B) 3 r)0
8. 3naueHne mpou3BoAHOM crnoxkHoH (ymkmum: f(X) = (3X - 4)°B Touxe x ,= 1 paBHO
a) 36 0) 25 B) 31 r) 27
9. 3HaueHue TpPOM3BOAHON coxkHoM dyHkuuu: f(X) =sin’X - 3 B Touke X ,= %paBHO
a)l 6)0 B) 2 r)-1
10. 3HaueHue MPOM3BOAHOM citokHON QyHKimu: f(X) = (4;1)7 B TOUKE X ,= 0 paBHO
a) -28 0) 21 B) -23 r) 24

Tect mo Teme: «IlIpou3BogHast TPUTOHOMETPUYECKHX (PYHKIMIA M IPOU3BOAHAS CJI0KHOM (PYHKLIUI)
HNucrpykuus:
[IpounTail BHUMATEIbHO 3aJaHUs. J{J1s KaXK10TO U3 IPEUI0KEHHBIX 3a/1aHUi BEIOEPH OJMH MPaBUIIbHBIN
otBeT. Ha oTnenpHOM JTMCTKe Hanmuiu udpy — HoMep Bompoca U oJHy OyKBY, 0]l KOTOPOH HaXOJIUTCS
BbIOpaHHBINM TOOOH OTBET.
YciioBHd BbINOJHEHUS 3a1aHNUA:
3a/iaHue BBINOJIHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMSs 3aHATUH.
MaxkcruManbHOE BpeMsI BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
[Ipu BBITIOJIHEHUH TECTa BBl MOXKETE MOJIb30BAThCS TAOINLIEH TPONU3BOIHBIX
Kpurepuu onenok
OILIEHKA «5» CTaBUTCSA 3a BEPHOE BHIITOJIHEHUE BCEX 3aJaHUM TecTa
OLIEHKa «4» CTAaBUTCS 3a BBHINIOJIHEHHUE JIIOOBIX JEBITH 3aJaHUN TecTa
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE 3aJaHUsl JTFOOBIX CEMU 3aJaHuil TecTa

2 Bapmuanr.

. . T
1. 3Havyenue mpou3BoHOM QyHKIMH Y(X) = 4SINX B TOUKE X = 5 paBHO

a) 342 6) 1 B)2+/3 r)2
2. 3HayeHue Mpou3BOAHOM (QyHKIMH Y(X) = COSX + 3X B TOUKE X ,= %T paBHO

2) 2,5 6) 2 B) 3.5 3
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3. 3navenue npou3BogHON QyHKIHH Y(X) =1 — 2tgX B TOUKE X ,= % paBHO
a) -2 0) 1 B) 2 r) -4

4. 3HaueHue MPOMU3BOIHON (yHKIMH Y(X) =4 + SctgX B TOUKe X = 5?” paBHO

a) -30 0) 10 B) 5 r) -20
5. Bee pemenust ypasuenusf'(X) = 0, eciu f(X) = 4c0sX + 2X onpenensatorcess GopMyInoi
a) =+, n€Z 6) (-1)”%+7zn,n eZ

B) (-l)”%+7zn,n eZr)z+2mneZ
6. 3HaueHue mpou3BoaHON (yHKIMHU Y(X) = COS5XC0S3X + SIN5XSIN3X

T
B TOYKEC X 0= — PaBHO
4

a)-1 0) 1,5 B) -2 r)2,5
7. 3HadyeHue npou3BoaAHON GyHKIHH Y(X) =2SIN2XC0S2X B TOYKE X ;= 0 paBHO:
a)4 0) 0,5 B) 2 r) 4,5
8. 3naueHne mpou3BOAHOM crnoxkHoi Gynkmun: f(X) = (5X + 4)*° B Touke X ,=- 1 paBHO
a) -40 0) 20 B) -50 r) 30
9. 3HaueHne MPOU3BOAHOM crokHOM ByHkmuu: f(X) = 2 + COS* X B TOUKe X ;= 77 PaBHO
a)-1 0) 1 B) 2,5 r)0

. . 1
10. 3HaveHre MPOU3BOAHON CI0XHOM (yHKIHH: T(X) T

B TOYKE X ,= 0 paBHO

a) -72 6) 72 B) -20 r) -40

Tect no Teme: «IIpou3BogHast TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIMHA M IPOU3BOAHAS CJI0KHOM (PYHKIUI)
HNucrpykuus:
[IpounTail BHUMATEIHHO 3aJaHUs. J{J1s KaXK10TO U3 IPEUI0KEHHBIX 3a/laHUi BIOEPU OMH MTPaBUIIbHBII
otBeT. Ha oTepHOM JIMCTKE HanmuIu udpy — HOMep BoIpoca U oJHy OyKBY, 0]l KOTOPOH HaXOJIUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOI OTBET.
YciioBHd BbINOJHECHUS 3a1aHNUA:
3a/iaHue BBINOJHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcruManbHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
[Ipu BBITIOJIHEHUU TeCTa Bbl MOXKETE MOJIb30BATHCA TAOIUIIEH POU3BOAHBIX
Kputepun onenok
OLICHKA «5» CTaBUTCSA 3a BEPHOE BHIITOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUM TecTa
OLIeHKa «4» CTaBUTCS 3a BBINIOJIHEHNUE JIIOOBIX JEBITH 3aJaHUN TecTa
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJaHNsl JTIOOBIX CEMU 3aJaHUi TecTa

3 Bapuanr.

. . 2r
1. 3HaueHue npou3BoIHOM QyHKIUH Y(X) = BSINX B TOYKE X ;= Y paBHO
a)-3 0) 2 B) -4 r) 1
. T
2. 3naueHne MPou3BOIHON PyHKIMH Y(X) = 2X - COSX B TOYKE X ;= 5 paBHO
a)2,5 0) 1,5 B) 3.5 r) 4,5
3. 3HaueHue npou3BogHON QyHKIUH Y(X) =5 + tgX B TOUKE X ;= % paBHO
a) 2 0) -1 B) 5 r) 4

4. 3naueHue npon3BoIHON GyHKKHU Y(X) =3 - 4ctgX B TOUKE X = % paBHO
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a)3 0) 8 B) 5 r) 4
5. Bee pemenust ypauenusf (X) = 0, ecnu f(X) = 2Sinx—Xx onpenenstirorest hopmysnoi

a)i%+27zn,nez 6)(-1)”%+7zn,nez
B):t%+27zﬂ,nez r) 74+ 2mneZ

6. 3HaueHue Mpou3BoAHON QyHKIHHU Y(X) = SIN3XCOSX — COS3XSINXB TOUKE X = % paBHO
a)0 0) 1 B) -0,5 r) -2

. . 3
7. 3Hauenue Npou3BoAHOH GynKiuy Y(X) = OS> 2X - Sin* 2X B TOUKe X ,= ) paBHO

a) 8 0) 4 B) 2 r) 6
8. 3HaueHue IPou3BOHOM croxkHoi ynkuu: f(X) = (3 - 2)*” B Touke X ,= 1 paBHO
a) 36 0) -24 B) 18 r)-12

9. 3HaueHHe MPOU3BOIHOMN cI0kHOM dynkimu: f(X) = 3 - sin® X B Touke X ,= %paBHO
a)-1 0)0 B) -2 r) 1

10. 3HaveHre MPOU3BOIHON ciokHOU PyHKImU: f(X) = B TOUKE X ,= 0 paBHO

1
(3x+1)°
a) -22 0)-18 B) -16 r) 12

Tect no Teme: «Illpou3BogHasi TPUrOHOMETPUYECKUX (PYHKIMA M MPOU3BOAHAS CJI0KHOH (PYHKIIUID)
Hucrpykuus:
[IpounTaii BHUMATEIHHO 3aJaHUs. J[J15 KQXKI0TO U3 MPEUI0KEHHBIX 3a/JaHUi BBIOEPU OJUH MTPABUIIbHBIHI
otBeT. Ha oTenbHOM ucTKe Hanuiy nudpy — HOMEp BoIpoca U oAHY OYyKBY, 1107 KOTOPOH HaXOAUTCS
BBIOpAHHBINA TOOOW OTBET.
YciaoBus BbINOJIHECHUS 3aIaHNUA:
3ajaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHSTHIA.
MaxkcruManbHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
[Tpu BBITTOTHEHUU TeCTa BBl MOXKETE MOJIb30BAThCS TAOIUIEH MPON3BOIHBIX
Kpurepuu oneHok
OILIEHKA «5» CTABUTCS 3a BEPHOE BHINIOJIHEHHUE BCEX 3alaHUM TeECTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIIOOBIX JEBATH 33JaHUN TeCTa
OLIEHKA «3» CTaBHUTCA 3a BBHIMIOJIHEHUE 3aJaHUsI JTFOOBIX CEMH 3aJaHUi TecTa

4 Bapuanr.

1.3nauenue npousBogHON GyHKIUH Y(X) = 8SINX B TOUKE X (= % paBHO
a)3 J2 0)2 B) 4 r)4 V2
. 1
2. 3HaveHue nMpou3BOAHON QyHKIMHU Y(X) = COSX — 5X B TOuKe X = 3 paBHO
a)l 0) -4,5 B) 2 r)-2,5
3. 3HaueHue npou3BoaHOM GyHKIUH Y(X) =4 + 3tgX B TOUKE X ;= % paBHO
a) 12 0) 11 B) 17 r) 13

4. 3nauenne npon3BoHON pyHKIMH Y(X) =3 - 7ctgX B TOUKE X = %T paBHO

a)-14 0) 12 B) 28 r)-16

5. Bcee pemenust ypauenus f'(X) = 0, eciu f(X) = 6sinX — 1 onpenensitorcst hopmyiioit
a) -%+7zn,neZ 6)(-1)"%+7zn,ne2
B)gﬂtn,nez r) 7+2m,ne”Z
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6. 3HaueHue MPOU3BOAHON PyHKIHH Y(X) = COS6XCOS3X — SIN6XSIN3X
B TOYKE X =g paBHO

a) 2,5 0)0 B) 1,5 r) 1
7. 3HaueHue Npou3BOJHON QyHKIUH Y(X) = 2SIN3XCOS3XB TOUKE X = x paBHO
a)-0,5 0) 1 B) -2 r)0
8. 3Hauenue IPoM3BOAHOI croxkHoi Gynkiuu: f(X) = (2x + 3)™ B Touke x ,=-1 paBHO
a) 22 0) 11 B) 33 r)-9

o o - T T
9. 3HaueHne MPOU3BOAHOM citokHOM (yHkimu: F(X) = sin(2x +Z) B TOUKE X ,= 8 paBHO

a)-1 0) 2 B) -1 r)0
10. 3HaueHre MPOU3BOIHOM CclioKHOU PyHKIuuU: f(X) =

1
@—3x)s B TOIKE X,=1 paBHO

a) 10 0) -13 B) 15 r) 17

KOHTPOJIbHASI PABOTA Ne 9 ITO TEME «ITPOU3BOJHAS U EE IPUMEHEHHWE»
KonTpoasnas padora no teme «IlIpousBoanas»
Bapuanr 1
Yc0BUS BbINOJTHCHUS 3a1aHUA:
3a/iaHuE BBINOJHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcruManbHO€e BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a]aHus: 45 MUHYT
Bb1 MO’keTe 1M0JIb30BaThCsI TAOIUIICH TPOM3BOIHBIX U TAOJUIECH 3HAYCHUN TPUTOHOMETPUIECKUX (PYHKITHI
Kputepun onenok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIbHOU paboThI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHUE JIHOOBIX CEMM 3aJlaHUI KOHTPOJIbHON pabOThI
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX IIECTH 3aJaHU KOHTPOIBHON pabOThI
. Haiitu xopens ypasnenns y'(x) = 0 mpu y(x) = 63x% — 9x + 3

. 8
. BeraucnuTs 3HaueHue npoun3BoaHoi ¢pyunkuuu f(X) = - 73+ 4/xmpux =1

o _ x2+1
. BeruucnuTh 3HaueHuE IPOU3BOJHOU (bYHKI_II/II/If(X) =

4x+3
. Beranciuts £'(0), ecm f(x) = (2x + 5)- (x2 - 1)
. Beraucnuts £'(1), ecmu f(X) = (3x — 1)°
. Berauciuts £'(0), ecm f(X) =vV6x + 1

. Berauciuts f '(23), ecau f(X) = cos 4x - %sinx

npu x = -1

00 3 O Ok W N =

. Boruncnuts 3nauenne npoussoaHoit Gpynkmuu f(X) =3 —sin?x mpux =1

KonTposbsHnasi pabora no teme «IIponssognasn»
Bapuanr 2

Yc0Bus BbINOJTHCHUS 3a/1aHUA:
3a/iaHue BBINOJHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
Bb1 MOXkeTe 1monbp30BaThCs TaOIMIIEH TPOU3BOJHBIX U TAaOIUIEH 3HAUEHUH TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKINN
Kputepun onenok
OLIEHKa «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BHIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOJIHHOU padOThI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBHINIOJHEHUE JIHOOBIX CEMM 33JJaHUI KOHTPOJIbHOM paboThI
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE JIOOBIX MIECTH 3aJJaHUI KOHTPOJIbHOU padOThI
1. Haiiti xopens ypaBaenus y'(x) = 0 mpu y(x) = 17x? — 34x + 1

o 3
2. BerancnuTh 3Ha4eHUe npon3BoaHoN GyHKImHK f(X) = -- 19x8 + 2¢/x mpux =1

2x%+ 1
mpu X = -1
4x+3

3. BoruucnuTh 3HaueHHe Mpou3BoaHoN QyHKImuT(X) =
4. Beraucruts £'(0), ecmu f(X) = (2x + 7) - (x? + 3)
5. Beruncauts £'(1), ecm f(x) = (2x — 1)*

6. Berurciuts £'(0), eciu f(X) =V1 — 2x2
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7. Berauciuts f (1), ecim f(X) = sin2x - %COSX

8. Berunciuth 3Ha4YeHHe por3BoaHOM Gyrkmmn f(X) = 25 — cos?X mpwm x :;

KonTpoasnas padora no teme «IllpousBoanas»
Bapuanr 3

Yc10BUs BbINOJTHCHUS 3a1aHUA:
3a/iaHuE BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHU 3aaHus: 45 MUHYT
Bb1 MO’keTe 1M0JIb30BaThCsI TAOIUIICH IPOM3BOIHBIX U TAOJIUIEH 3HAYCHUH TPUTOHOMETPUIECKUX (PYHKITHIA
Kpurepuu oneHnok
OLIEHKA «5» CTAaBUTCS 32 BEPHOE BBHIIIOJHEHNE BCEX 3aaHUN KOHTPOJIBHOU PabOTHI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHUE JIHOOBIX CEMU 3aJJaHUH KOHTPOJIbHOMN paboThI
OLIeHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBHIIIOJIHEHUE JIOOBIX HIECTH 3aJaHU KOHTPOJIBHON pabOThI

. Haiitu xopens ypasnenus y'(x) = 0 mpu y(x) = 23x% — 46X + 1

. Beruncnuts 3nauenne npoussoanoit gpynkmun f(X) = 19x°8 - 10v/x + z mpu x = 1
< 5x—1

. Berauciuth 3Hauenue npousBoaHon GyHkimuf(X) = =, PH X = -1

. Berauciuts £'(2), ecm f(X) = (2x - 1) - (6x - 5)
. Berancints (1), ecim f(X) = (11x — 10)7
. Beraucmuts f'(1), ecu f(X) =V6x — 5

. Beraucmuts f'(0), ecom f(X) = sin7x +31COSX

00 3 O Ok W N —

. Beraucmuth 3HaueHne nponsBoaHol dynkiuu f(X) = 9 — coS?X mpu x :;

KonTpoabHas padora no teme «IlIpousBoanas»
Bapuanr 4

Yc10BUs BbINOJTHCHUS 3a/1aHUA:
3a/iaHue BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BpPEMs 3aHATUH.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
Bb1 MoXkeTe nonb30BaThCsl TaONMIIEH TPOU3BOJHBIX U TAOIUIEH 3HAUEHUH TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKUINN
Kputepun onenok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIbHOU paboThI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBHIIIOJHEHUE JIHOOBIX CEMM 3aJJaHUH KOHTPOJIbHOM paboThI
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX IIECTH 3aJaHU KOHTPOIBHON paboThI

. Haiiti xopens ypasrenns y'(x) = 0 mpu y(x) = 18x% — 9x + 2
. Boruuciuth 3HaueHne npou3BoHoi GpyHkumu f(X) = z +6v/x-17x® mpux =1
. BerancnuTh 3Hauenue npousBoaHon GyHkimuf(X) = Slx_t(; npu x =2

. Borancuts f'(-1), ecmu f(X) = 3x - 1) - (x2 + 2)
. Berancurs £'(1), ecnn f(x) = (10 - 9x)!
. Beraucnuts f'(2), ecnu f(X) =vV5x — 6

. Beraucnuts f'(0), ecu f(X) = cos7x + %sinx

00 3 O Olh W N —

. Beruncnuts 3nauenue npoussoanoit gynxiuu f(X) = sin? - 13 mpu x 223

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 10 IO TEME «[TPUMEHEHUE ITPOU3BOTHOMN»
KonTpoubnas padora no teme «IIpuMenenne npon3BoaHoi»

YcoBus BLINOJHEHNUS 3a1aAHUS:

3ajaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHSTHIA.

MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHN 3a1aHus: 45 MUHYT

KpuTtepum onieHoK

OIIEHKA «5)» CTaBUTCA 32 BEPHOE BHITTOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN KOHTPOJIBHOMN paboThI

OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBITIONIHEHUE TEPBOTO 33/aHUS U JIIOOBIX OBYX 3amaHuil u3 Ne 2, No 3, Ne 4.
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OIICHKA «3» CTaBHUTCS 32 BBIIIOJIHEHHE IEPBOTO 3a/1aHus U JIF000ro u3 3amanuii No 2, Ne 3, No 4,
Bapuanr 1.
1. UccnenoBath ¢ MOMOIIBIO POU3BOJHON U OCTPOUTH I'paduK( ) yHKIIMH:
fx)=x3-3x-1
2. Hanmmmte ypaBHEHHE KacaTelnbHOH K rpaduky GpyHKIHH
f(x) = 2x% — 6x + 1 B TouKe ¢ abcuuccoit Xo = -1
3. Haiigute Hanbospliee 1 HAMMEHbIIEe 3HAYCHUS (YHKIIUN
f(x) = x* — 2x? Ha npomexytke [-1;2]
4. MarepuanbHas TOYKa JBUKETCS 10 3aKOHY S(t) = %. Haitgure e€ ckopocTh B MOMEHT BpeMeHH t = 2cC.

KounTtpoabnas padora no teme «IIpumMeneHue npou3BoaHOiN»
Yci10BUA BLINOJHEHUS 3aJaHHU:
3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayJAUTOPUU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumanbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUA 3aaHus: 45 MUHYT
KpuTtepuu onieHoOK
OIICHKA «5» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHITTOJIHCHUE BCEX 3aJaHUN KOHTPOJIBHON paboThI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBHITIOJHEHUE IEPBOTO 33/1aHUs M JTIOOBIX ABYX 3amanuid 3 Ne 2, Ne 3| Ne 4.
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIMOJHEHUE TIEPBOTO 3aaHus U JIF000ro u3 3aganuid Ne 2, Ne 3, Ne 4,
Bapuanr 2.
1. UccnenoBaTh ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHON U OCTPOUTH TpaduK(yHKINU:

f(x)=x3— ZXZ

2. Hanmmmte ypaBHEHHE KacaTenbHOH K rpaduky QpyHKIHH
f(x) = 6x% — 4x + 3 B TOuUKe ¢ abcuuccoit Xo = -1

3. Haiimute HanbospIiee 1 HAMMEHbIIIEe 3HAYCHUS (QYHKIIUN
f(x) = x* + 4x® na npomexytke [-2;1]

3t+2 . . N
4. MatepuanbHasi TOUYKa JABMXKETCS TI0 3aKOHY s(t) = ey Haiigute e€ ckopocTh B MOMEHT BpeMeHH t = Sc.

Kourtpoabnas padora no reme «IIpumeneHue npous3BoaHoiN»

Yca0Bus BbINOJIHEHNS 32IaHUS:

3a/1aHue BBIMOJTHACTCS B ayJIUTOPUHU BO BPEMSI 3aHSTHIA.

MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT

Kpurepuu oneHok

OLIEHKA «5)» CTaBHUTCA 32 BEPHOE BHITIOJHEHUE BCEX 33aJaHUIl KOHTPOJIHHOM PabOTHI

OLIEHKa «4» CTaBUTCS BHINIOJHEHUE IE€PBOro 3a/1aHus U JIIOObIX ABYX 3aaHuil u3 Ne 2, Ne 3, Ne 4.

OLIEHKA «3» CTaBHUTCA 32 BBHIIIOJIHEHUE TEPBOTO 3a/1aHus U 1r000ro u3 3aganuii No 2, Ne 3, Ne 4.
Bapuanr 3.

1. UccnenoBaTh ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOTHON U TIOCTPOUTH Tpaduku QyHKIIUU:

f(x) = 4x3 + 6x°

2. Hammummute ypaBHeHHE KacaTelbHOU K TpaduKy PyHKIIHH

f(x) = 5x2 + 2x - 3B Touke ¢ aGCIHCCOH Xo = -2

3. Haligute HanGonplliee ¥ HaMMEHbIIee 3HaYeHUs (DYHKIIUN

f(x) = x> — 27x Ha npoMexyTKe [-2;4]

3t-2 o . .
4. MatepuanbHasi TOUKa JBHKETCS 10 3aKOHY s(t) = ot Haiinnre €€ ckopocTh B MOMEHT BpeMeHH t = 3c.

KonTpoubnas padora no teme «IllppMeneHune npon3BoaHoi»
Yc10BUS BLINOJHEHUSA 3aJaHUS:
3ajaHue BBIMOJIHAETCS B ayAUTOPUHU BO BPEMS 3aHSTHIA.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHN 3a1aHus: 45 MUHYT
Kputepun oneHox
OLIEHKA «5)» CTaBHUTCS 32 BEPHOE BBHITIOJHEHUE BCEX 3aJaHUIl KOHTPOJILHOU PabOTHI
OIICHKA «4» CTaBUTCS BHITIOJIHEHHUE TEPBOTO 3aJaHUS U JIFOOBIX IBYX 3amaHuid u3 Ne 2, Ne 3,
OLIEHKA «3» CTaBHUTCS 32 BBIIIOJIHEHHE TEPBOTO 3a/1aHus U JII000ro u3 3amanuii Ne 2, Ne 3, No

Ne 4.
4.
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Bapuanr 4.
1. UccnenoBaTh ¢ MTOMOIIBIO MPOU3BOIHON M IOCTPOUTH TpaduK (YHKITUHU:
f(x)=-x3+3x+1
2. Hanummwmre ypaBHEeHUE KacaTelIbHOU K rpaduKy QyHKIIHMH
f(x) = 4x% — 3x + 2 B TouKe ¢ abcrmecoit Xo = -2
3. Haiinure Hanbosibliee 1 HaMMEHbIIIee 3HAYCHUS (PYHKITUH
f(x) = -x>+ 3x + 2 na npomexytke [1;3]
4. MatepuanbHasi TOUKa JABHIKETCS 110 3aKOHY s(t) = %. Haiinute €€ ckopocTh B MOMEHT BpeMEHHU t = 4c.

TEMA 11«<-MHTEI'PAJI U IIEPBOOBPA3HAS»
KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 11110 TEME «IIEPBOOBPA3HAS U EE IPUMEHEHUE»
KounrtpoJabHnas padora no teme «IlepBoodpa3Has u eé npuMeHeHue»
Yci10BUA BLINOJHEHUS 3aJaHHU:
3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayAUTOPUU BO BPEMSI 3aHITHH.
MakcumanbHOE BpeMs BBIIOJIHEHUA 3aaHus: 90 MUHYT
Bb1 MO’keTe BOCTIOIB30BATHCS TAOIUIIEH TepBOOOPa3HBIX U TAOIUIEH 3HAYCHUI TPUTOHOMETPUIECKUX
byHKIMHA
Kpurepuu onieHoxK
OIICHKA «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBHIITOJTHECHUE BCEX 3aJJaHUl KOHTPOJIBLHON pabOThI
OIICHKA «4» CTaBUTCS BHITIOJIHEHUE OIHOTO MpumMepa u3 3afaaHus Ne 3 u Bcex mpuMepoB u3 3amaHuii Ne 2 u
Ne 3
OIICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIMOJHEHUE OJHOTO IpuMepa u3 3aaHust Ne 3 1 Tr00BIX YEThIpEX MPUMEPOB U3
3agaduii Ne 2 u Ne 3

Bapuanr 1.
3ananue 1. Haiinute Bce nepBoodpasubie st Gpynkuuu f(X)
a) f(x) = x*+3x*+5
6) f(x) = 5 +—

cos2x

B)f(X) = (4 —3x)’
3ananme 2.Haiigure nepBooOpasuyro i 3aganaoi Gyrkiuu f(X), rpaduk KOTOpoil mpoxoauT uepes
TOYKy M:

a) f(x) = 6x — 7; M(-2; 11)
6) f(x) = 2sinx; M(0; 2)
B) f(x) = 53 M(3; 1)
3aganue 3. Bpruncnoute miuomaab GUIypsl, OrpaHU4YEHHOMN JTMHUSAMU:
a)y=x’+3xu y=0
6)y=6x-x"u y=x+4

KonTtpouabHnas pa6ora no teme «IleppoodpasHasi u eé npuMeHeHUue»
Yc10BUS BBINOJTHCHUS 3a/1aHUA:
3a/iaHue BBITOJIHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT
Bb1 MoxeTe Bocmosib30BaThes Tabuiel mepBooOpa3HbIX U Ta0IHIIeH 3HAYCHU TPUTOHOMETPHUUECKHUX
byHKIMIA
Kputepun onenok
OLIEHKa «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIMIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOU paboThI
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHUE OAHOIO puMepa u3 3afanus Ne 3 u Bcex npumepoB u3 3afaHuil Ne 2 u
Ne3
OLIEHKA «3» CTAaBUTCS 3a BBINIOJIHEHUE OJIHOTO IpuMepa U3 3a1aHus Ne 3 1 o0bIX YeThIpeX MIPUMEPOB U3
3amannii Ne 2 u Ne 3

Bapuanr 2.
3ananue 1. Haiinute Bce nepBooOpasubie st Gpynkmunu f(X)
a) f(x) =x®—3x*+x-1
6) 1) =% -5

x6 sin2?x
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B)f(X) = (6x - 1)°
3amanue 2.Haiigure nepBooOpa3Hyro s 3aaanHoi GyHkuuu f(X), rpaduk KoTopoi MPOXOAUT Yepe3 TOUKY
M:

a) f(x) = 4x + 7, M(-1; -2)

0) f(x) = 4sinx; M(%; -1)

B) f(X) = 75 M(2; 1)

3apanue 3. Brruucnure miomanp GUrypsl, OrpaHUYECHHON JIMHUSIMHU:

a) y=x-4x+3u y=0

0) y=4-x’my=x+2

KounrpoabsHnas padora no teme «IlepBoodpa3Has u eé npuMeHeHUe»

Yci0BUA BLINOJHEHUS 3aJaHHU:
3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayAUTOPUU BO BPEMSI 3aHSTHIA.
MakcumanbHOE BpeMs BBIOJIHEHUA 3aaHus: 90 MUHYT
BbI MO’keTe BOCTIOIB30BATHCS TAONUIIEH TepBOOOPa3HBIX U TaOIUIEH 3HAYCHUN TPUTOHOMETPUIECKUX
byHKIUH
KpuTtepuu oneHox
OIICHKA «5)» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHITIOJIHCHHUE BCEX 3aJaHUl KOHTPOJIBHON pabOThI
OIICHKA «4» CTaBUTCS BHITIOJIHEHUE OIHOTO MpumMepa u3 3afaanus Ne 3 u Bcex mpuMepoB u3 3amaHuii Ne 2 u
Ne 3
OIICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIMOJHEHUE OJIHOTO IIpuMepa u3 3a1anus Ne 3 1 r00bIX YeThIPEeX MPUMEPOB U3
3agaduii Ne 2 u Ne 3

Bapuanr 3.
3ananue 1. Haiinute Bce nepBoobpasubie st Gpynkuuu f(X)
a)f(x) =x*+3x?-4x+5
6) () = 5 + =

x7  cos?x
B)f(X) = (3 —4x) ¥
3ananue 2.Haiigure nepBooOpa3uyro s 3aaanHoit Gpynkuuu f(X), rpadguk KoTOpoHnpoxXo Ut yepe3 TOUKyY
M:

a) f(x) = 2x — 3; M(-2; 5)
6) f(x) = 4cosx; M(5; -4)
B) f(x) = 55 M(2Z 1)
3ananme 3. Brruucnure miomaap GUrypsl, OrpaHHYCHHON JTHHUSMH:
a)y=8x-4x’ u y=0
6) y=x"ny=4x-3

KonTtpoabsnas padora no teme «Ileppoodpa3Hasi u eé npuMeHeHHe»
Yc/10BUS BbINOJHEHUS 32/1aHNUS:
3a/aHuE BBINOJIHSETCS B @y IMTOPUU BO BpPEMS 3aHATUH.
MaxkcruManbHOe BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHus: 90 MUHYT
Bb1 MoskeTe BOCTIOIb30BaThCs TAONUIIEH TepBOOOPa3HBIX U TaOIUIel 3HAUCHUH TPUTOHOMETPUUYECKUX
byHKIMIA
Kpurepun onenok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBINIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOJIHHOU padOThI
OLIEHKaA «4» CTaBUTCS BBINIOJHEHUE OAHOIO IpuMepa U3 3afanus Ne 3 u Bcex npumepoB u3 3afaHuil Ne 2 u
Ne 3
OLIEHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBHIIOJIHEHUE OJIHOTO mpuMepa U3 3aaaHus Ne 3 u 00bIX YeThIpex MPUMEPOB U3
3amannii Ne 2 u Ne 3

Bapuanr 4.
3ananue 1. Haiinute Bce nepBooOpasubie st Gpynkmunu f(X)

a) f(x) =7-6x-x"+8x°
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1 3

6) f(X) = x°  sinZx

B)f(x) = (5x +4)°
3anpanme 2.Haiigure nepBooOpasnyro s 3aganHoit Gyrkiuu f(X), rpaduk KOTOpOHRIPOXOIUT Yepe3 TOUKY
M:

a) f(x) = 6x — 1; M(-2; 10)
6) f(x) = 3cosx; M(%; 3,5)
B) f(x) = =3 M(2;—7)
3apanue 3. Brruucnure miomanp GUrypsl, OrpaHUYECHHON JIMHUSIMHU:
a) y=x’- 6x+5uy=0
6) y=x’+1uy=3-x

TEMA 12«3JIEMEHTBHI TEOPUU BEPOSITHOCTEN I MATEMATHYECKOM
CTATUCTUKN»
Tect no Teme "Buabl cay4aHbIX cOOBLITHI'"

HNucTpykuus:
[IpounTaii BHUMATENBHO 3adaHM. J{JIs1 KaKI0TO U3 MPEIJIOKEHHBIX 3aIaHUA BBIOEPH OJIMH ITPaBUIIbHBIN

otBeT. Ha oTnenpHOM TMCTKe Hanmuimy udpy — HOMEp BOIpoca U OJHy OyKBY, TIOJ] KOTOPOW HAXOIUTCS
BBIOpAHHBINA TOOOW OTBET.

Ycji0BUS BbINOJTHEHUS 3a/IaHNA:

1. 3agaHue BBIMOJIHACTCS B ayAUTOPUHU BO BPEMs 3aHATHI.

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBINONIHEHUS 3a1aHus: 30 MUHYT

Kputepuu oneHox
e  OleHKa «3» CTaBUTCS 3a BBHIIIOJTHCHHUE 3aJ]aHUsl JIFOOBIX TPEX 3aJaHui TecTa
® OIICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBINOJTHEHUE JIIOOBIX YETHIPEX 3aJlaHui TecTa
e OrweHka «5» CTaBUTCS 32 BEPHOE BBITIOJIHEHUE BCEX 3aJlaHUil TecTa

No 3ananue IIpennaraeMbie BapraHThl OTBETOB

1. | Eciu nosiBiienne coObITHSA A BIMAET Ha 3HAUYEHUE COBMECTHEIC;
BEPOATHOCTH cOOBITHS B, TO TIpo HECOBMECTHBIC;
coObITHS A ¥ B TOBOPSIT, UTO OHH ... 3aBUCHUMBIC;
HE3aBHUCHMEIC.

2. | Ha rupnsage Bucar 5 iiaxkkoB pa3HOTO I[BETA.
[TocunTaTh KOMUYECTBO BO3ZMOXKHBIX KOMOUHAITHIA
13 HUX, MOKHO UCTIOJB3YS:

dbopmyny uncia pa3MenieHu;
(dhopMyIy UncIa MepecTaHoBOK;
(dhopmyny uncia CoueTaHui;

3. | Cpenu noctynuBmmx B kaccy 100 kymrop — 8
¢anpmuBex. Kaccup Haynady BEIHUMAeT OHY
KYIIOpY. BEposITHOCTB TOTO, 4TO 3Ty KyIIOpY
NpUMyT B OaHKe, paBHa!

92

4. | B 25 mecTHBIif aBTOOYC BXOZAT 4 maccaxkupa.
OHH MOT'YT 3aHATh KaKHe YTOJHO MECTa B
aBToOyce. KonndecTBo crmoco6oB pactoiokKeHus
9THX JIFOJIEH B aBTOOYCE paCCUMTHIBAECTCS 10

dbopmye:

YyHCIa ePEeCTaHOBOK;
YHCJIa COUYCTAHUM;

qucia paSMeHlCHHﬁ;
25*,

PoONPER 0N PR RONDREIMONDRE
a1

=

5. | UrpanbHas kocTh OpolieHa ofauH pa3. Bemagenue
ymucna «4» Ha BepXHEH rpaHu, sIBISETCS:

JIOCTOBEPHBIM COOBITHEM;
HEBO3MOXHBIM COOBITHEM;
3. cIydalHBIM COOBITHEM.

no

Tect o Teme "TeopeMbl CJI0KEeHUS U YMHOKEHUS BeposaTHOcTelH"

HNucrpykuus:
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[TpounTaili BHUMaTENbHO 3aaHus. J{JIs KaKA0T0 U3 MPEII0KEHHBIX 3a/1aHUi BEIOSPH OJMH NPaBUIIbHBIN
otBeT. Ha oTaenpHOM McTKe Hanuiu nudpy — HoMep BoIpoca U oJHy OyKBY, II0J] KOTOPOH HaXOJIUTCS
BBIOpAaHHBINA TOOOH OTBET.

YcJ10BUS BbINOJTHEHUS 3aIaHUA:

1. 3ajaHue BBINONHSIETCA B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.

2. MakcuMalnbHO€ BpeMsl BBINOJHEHUS 3aaaHus: 30 MUHYT

Kpurepuu oneHox
o OIICHKAa «3 » CTaBUTCS 34 BBIITIOJIHCHUEC 3a1aHUA JIIO6BIX Tpex 33,2[21HI/II>1 TeCcTa
o OIICHKa ((4» CTaBUTCA 3a BBIITIOJIHCHUC JHO6BIX quHpex SaﬂaHI/If/’I TeCcTa
e Orenka «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBHINIOJTHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa

3aganue IIpennaraeMble BapuaHThl OTBETOB
CoO0bITHE COCTOSAIIEE B TOM, YTO MPOU3OUIET 1. A-B;
00 cobbiTHe A, 1100 COOBITHE B MOXKHO 2. A+B;
0003HAYHTH: 3. AB;
4. Pu(B).
®opmyna P(A+B) = P(4) + P(B), cooTBeTCTBYET 1. 3aBHUCHUMBIX COOBITHI;
TeopeMe CII0KEHUS BEPOSITHOCTEH: 2. HE3aBUCHMBIX COOBITHUI;
3. COBMECTHBIX COOBITHIA;
4. HECOBMECTHBIX COOBITHH.
BeposiTHOCTE IpOMaxa [JIs TOPIEAHOrO KaTepa 1. 1
1 5
paBHa & . Karep npoussen 6 BEICTPEIIOB. 2. w;
BepositTHOCTB TOTO, 4UTO BCE 6 pa3 KaTep nomnai B 3 !gl.i
1eJb, paBHA! s
4, &,
BeposATHOCTE COBMECTHOTO NOSBICHUSA 1. P(A-B);
coObITHI A 1 B 0003HAYAOT: 2. P(A+B);
3. Ps(A);
4. Pa(B).
JlaHa 3a1a4a: B IEPBOM sIIIUKE — 5 OenbIX U 3 1. TeopeMy yMHOXXEHUS BEpOSITHOCTEMN
KpacHBIX I11apa, BO BTOpoM — 3 6einbix u 10 HECOBMECTHBIX COOBITHI U TEOpEMY
KpacHBIX IapoB. M3 Kak0ro suKa Hay1ady CJIOKEHMSI BEPOSITHOCTEN HE3aBUCUMBIX
B3SUUTH TI0 OJfHOMY Tirapy. OmpenenuTb COOBITHH.
BEPOSITHOCTH TOT0, YTO 00a I1apa OHOTO L{BETA. 2. TeopeMy ci0XeHHs BEpOSTHOCTEH
Jlns pemienus 3aa4u UCIOIb3YIOT: HECOBMECTHBIX COOBITHIA;
3. Teopemy yMHOXEHHS BEPOATHOCTEH
HE3aBHCHUMBIX COOBITHI U TeopeMy
CJI0KEHMSI BEPOSITHOCTEN HECOBMECTHBIX
COOBITHI;
4. Teopemy yMHOXEHHUSI BEpPOSITHOCTEN
3aBUCUMBIX COOBITHH;

Tect mo Teme ""CiyyaidHble He3aBHCHMbIE HCNILITAHUA O cxeMe bepuyan"
Hucrpykuus:
[IpounTaii BHUMATEIHHO 3aJaHUs. J{J1s KaX10TO U3 IPEUI0KEHHBIX 3a/laHui BRIOEpH OMH MTPaBHIIbHBII
otBeT. Ha oT1ebHOM JIMCTKE HanmuIu udpy — HOMep BoIpoca U 0JHy OyKBY, IOJ] KOTOPOW HaXOJIUTCS
BbIOpaHHBINH TOOOI OTBET.
YciaoBus BbINOJHEHUS 3a1aHNA:
1. 3aganue BBINOIHAETCSA B AYJAUTOPUH BO BpEMs 3aHATHUM.
2. MakcuManbHOE BpeMs BBINONIHEHUS 3a1aHus: 30 MUHYT

Kpurepun onenox
®  OIleHKa «3)» CTaBUTCS 3a BBHITIOJIHCHHE 3aJ]aHUsI JIFOOBIX TPEX 3aJaHui TecTa
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® OIICHKa «4» CTaBUTCSA 3a BEIIOJIHEHUE IIOOBIX YCTBIPECX 3a,Z[aHHI>'I TECTa
b OL[GHKa «5» cTaBUTCA 3a BCPHOC BBITIOJIHCHHUC BCCX 3aIIaHPII>'I TCCTA

No 3amanue IIpennaraemple BapraHThl OTBETOB
1. | Hana 3anaga: BepositHOCTB TOTO, YTO Ha
CTpaHUIIE CTYACHUYECKOro pedepaTa ecTh 1. ®opmyny bepnynnu;
orevarka, pasHa 0,03. Pedepar coctout us 8 2. JlokanbHyro Teopemy Jlamnaca;
ctpanull. OnpeaenuTs BEPOSATHOCTh TOTO, YTO 3. Hurerpansnyio Teopemy Jlamnaca;
POBHO 5 U3 HUX C ONEYATKOM. 4. ®opwmyny Ilyaccona.
Jly1g penieHust 3ToM 3a7ja4uu UCHOJIb3YIOT:
2. | B cembe rutanupyrot 3aBectu 5 gereil. Ecnu 1. 1
CUUTATh BEPOSATHOCTH POXKIACHUS MaJTbUHKa 2. 2,
0,515, To — HauBepOsATHEHIIIEe YHCIIO IEBOYCK B 3. 3
CEMbE PaBHO: 4, 4,
3. | Umeercs rpymma, cocrosimas u3 500 genosex.
HaiiTi BeposiTHOCTB TOTO, YTO y ABYX YEJIOBEK 1. ®opmyiny beprymm;
JI€Hb poXxaeHus npuaercs Ha HoBblii ro. 2. Jlokanbnyto Teopemy Jlamnaca;
CuuTtatb, YTO BEPOATHOCTH POXKICHUS B 3. HurerpansHyo Teopemy Jlamnaca;
(bUKCUPOBaHHBIN JICHb pPaBHA # 4. ®opmyay Ilyaccona.
Jl1i penieHust 3TOM 3a7a4u UCHOIB3YIOT:
4. | ns onpeneneHus: BEpOSTHOCTU TOTO, YTO B 1. ®opmyny bepuymnnu u TeopeMmy
300 ucnpITaHUsIX COOBITHE A TPOU3OUIIET HE CJIO’KEHUS BEPOSTHOCTEN
MeHee 40 pa3, eciau BepOSITHOCTh A B KaXA0M HECOBMECTHBIX COOBITHIA;
WCIIBITAHUY TTOCTOSIHHA U paBHa 0,15, 2. JlokanbHyto Teopemy Jlamaca;
UCIOJIB3YIOT: 3. Hurerpansuyio Teopemy Jlammnaca;
4. ®opwmyny I[lyaccona, reopemy
CJIOKEHHSI BEPOSITHOCTEH
HECOBMECTHBIX COOBITHIA, CBOMCTBO
BEPOSITHOCTEH MPOTHUBOMOJIOKHBIX
COOBITUH.
5. | Jlana 3agaua: u3BECTHO, YTO B HEKOTOPO
MECTHOCTH B CEHTsI0pe ObiBaeT 18 q0KAJIMBbBIX 1. ®opmyny bepnynnu;
nHel. KakoBa BEpOSATHOCTh TOTO, YTO U3 2. JloxanbHyto Teopemy Jlamnaca;
CIIy4ailHO B3SITBIX B 3TOM MECSILIE CEMU JHEU 3. HHrerpansuyro Teopemy Jlamaca,
JIBA THSA OKaXYTCS JOKIATUBBIMU? 4. ®opmyny Ilyaccona.
Jns pemienus 3To 3a1a4 UCIIOJIb3YIOT:

TEMA 13«YPABHEHMUSI U HEPABEHCTBA»
TECT 1O TEME «YPABHEHUSI U HEPABEHCTBA. METO/1bl UX PELHLIEHUS

HNucTpyKuus:
[IpounTaii BHUMATEIHHO 3aJaHUs. J[J15 KaXKI0TO U3 MPEUI0KEHHBIX 3a/JaHUui BBIOEPU OJUH MPABUIIBHBIHI
otBeT. Ha oTnenbHOM NucTKe Hanmuimm nudpy — HOMep BOMpoca U OJIHy OYKBY, MO KOTOPO HAXOAUTCS
BbIOpaHHBINA TOOOH OTBET.
Yci0BUA BLINOJHEHUS 3aJaHUS:
1. 3aganue BHINONHAETCS B AyAUTOPUU BO BpEMsI 3aHATHUH.
2. MakcuManeHO€E BpeMs BBIIOJIHEHMS 3a0aHust: 30 MUHYT
KpuTtepum oneHok

e  OIl€HKa «3» CTaBUTCS 3a BBIMOJHEHHE 3a0anHus 006X 11 3amanuii Tecta

e OIleHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJHEHHE JIIOOBIX 14 3amanuii Tecta

e OueHka «5» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHIMIOJIHEHUE BCEX 3aJIaHUI TecTa
1. YpaBHeHmue npejacrasiisieT co00il paBeHCTBO:
a)  1ByX QyHKIUI
0)  IBYX OTHOIICHHI
B)  JBYX yacTei
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r)  JABYX IEPEMEHHBIX

2. PemuTh ypaBHeHME ¢ OAHUM HEH3BECTHBIM, 3HAYHUT:

a)  HaTH Bce ero nepeMeHHbIC

0) HaWlTH BCE €ro KOPHU

B)  HaWTH BCE €r0 KOPHU WUJIU J0Ka3aTh, YTO KOPHEH HET

I)  HalTH BCe ero HeU3BECTHbIE

3.  KopHeM ypaBHeHHMsI Ha3bIBaeTCs:

a)  3HAYEHHE €ro HEU3BECTHOI'O

0) 3HaueHHE ero HeM3BECTHOrO, 0OpaIlaiollee ypaBHEHNE B BEPHOE YHUCIOBOE PABEHCTBO
B)  3HaYE€HUE ero HeU3BECTHOI'o, OOpallarollee ypaBHEHUE B TOKIECTBO

r)  peuieHue ypaBHeHuUs, yaosiuerBopstomee OJ13

4. K o0mmM MeToaM pellieHUsl YypaBHEeHHU He OTHOCHUTCSI:

a)  pa3JIoKEHUE HA MHOXKHUTEIU

0) HCIOJB30BAaHKME CBOMCTB CTETICHEH

B)  3aMeHa IepeMEHHOU

r)  rpaduYeCKuil METO

5. K meroaam peuieHHsi TPUTOHOMETPHYECKMX YPABHEHUI OTHOCHUTCS METO/:
a)  MOTEHLUPOBAHUS

0) norapupMUpOBaHUS

B)  IOHMWKCHMS MOPSAKA YpAaBHEHUS

r) BO3BEJICHUS B CTENIEHb 00EUX YacTell ypaBHEHMUS

6. K Meroaam pemeHusi Noka3aTeJbHbIX YPABHEHUI OTHOCUTCSI METO/:

a)  IMOTEHLHUPOBAHUS

0) norapuMHpPOBaHHUS

B)  IOHIKCHHS MOPSAKA YPAaBHEHHS

I)  BO3BEJCHHUSA B CTEIIEHb 00EUX yacTel ypaBHEHUS

7. K meroaam peuieHHs Jorapu(p)Mu4eCKUX YPABHEHHH OTHOCUTCH METOA:

a)  MOTEHLUPOBAHUS

0) norapupMUpOBaHUS

B)  IOHWKECHMS MOPsAKA YpAaBHEHHS

r) BO3BEJICHUS B CTENIEHb 00EHX YacTeil ypaBHEHUSI

8. K Meroaam pemeHnsi MppalOHAJbLHBIX YPABHEHHI OTHOCUTCSI METO/:

a)  MOTEHLHUPOBAHUS

6) norapupmMUpoBaHUS

B)  TOHIKCHHS MOPSAKA YPAaBHEHHUS

I)  BO3BEJCHHUS B CTENIEHb 00EUX YacTel ypaBHEHUS

9. K HepaBHOCHJIbHBIM NMPeOOPA30BAHUAM YPABHEHUIl U HEPABEHCTB OTHOCHTCS:
a) mnpubaBiIeHHE K 00€UM YacTsAM ypaBHEHUs (YHKLNH, onpeaeneHHol Ha R

0) yMHOXEHHE 00erX YacTei ypaBHEHHUs Ha (PyHKIUI0, HEe oOparatonryrocs B 0

B)  BO3BeCHUE 00eMX yacTell ypaBHEHHUsS B UETHYIO CTETIEHb

r)  BO3BEJCHHE 00eUX YacTell ypaBHEHUS B HEUETHYIO CTEIIEHb

10. B pe3yJbTaTe KaKoro aeicTBHs 3HAK HEPABEHCTBA H3MEHSIeTCSl HA MPOTHBOIOJI0KHBII:
a) MEepeHoC cllaraeéMbIX U3 OJJHOW YacTH HEPABEHCTBA B JPYTYIO

06) yMHOXeHHue 00eux yacTell HepaBEeHCTBA Ha MOJIOKUTEIbHOE YHCIIO
B)  JeleHHe 00erX YacTel HepaBeHCTBA Ha OTPUIATEIIHFHOE YUCIIO
r)  JorapupMHpOBaHUE IO OCHOBAHUIO a>1

11. B pe3yJbTaTe KaKoro npeodopa3oBaHusi MOKeT MPOU30ITH NMOTEPsI KOPHeH YpaBHEHUS:
a)  TEpeHoC cjaraeMbIX U3 OJHOW YaCTH B JPYTYIO ¢ IPOTUBOIOJIOKHBIM 3HAKOM
0) yMHOXeHHe 00erX yacTeil ypaBHEHHMsI Ha 4Kcio, He paBHOE 0
B)  JeneHHe o0eux yacTeil ypaBHEHHs Ha BBIPAKEHHE, COAEpIKalllee HEM3BECTHOE
r)  BO3BEJCHHE B KBaJpaT 00euX yacTe ypaBHEHUS

12. B pe3yJibTaTe KaKOro npeodpa3oBaHusi MOIYT NOSABUTHCH MOCTOPOHHHE KOPHU:
a)  TEpeHoC cjaraeMbIX U3 OJHOW YacTH B JPYTYIO ¢ IPOTUBOIOJIOKHBIM 3HAKOM
0) yMHOXeHHe 00erx yacTeil ypaBHEHHMsI Ha YKCIo, He paBHOE 0
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B)  JeneHHe 00euXx YacTeil ypaBHEHHS Ha BBIPAKEHHE, COAEpIKaIlee HEM3BECTHOE
T) BO3BEICHHUE B KBa/IpaT 00enX 4acTeil ypaBHEHHS

13. Cucremoii ypaBHeHUIi Ha3bIBaeTCSl 32/1a4a, B KOTOPOIl HY’KHO:

a)  PeLUTh HECKOJBKO ypaBHEHUN

0)  pemuTh HECKOJIBKO YPAaBHEHUI U B3ATh UX 00IINE KOPHH

B)  pEUIUTb HECKOJIbKO YPaBHEHHI U O0BEAMHUTH UX KOPHU

I)  PEIUTh HECKOJIbKO YPAaBHEHUI Ha MHOXKECTBE MX JOMYCTHMbIX 3HAUCHU I

14. CoBOKYNHOCTHIO yYpaBHEHHIi Ha3bIBAETCs 3a/1a4a, B KOTOPOH HYKHO:

a)  PELIUTbh HECKOJIBKO ypaBHEHUN

0) peluTh HECKOJIBKO YPaBHEHH U B3STh UX OOIIME KOPHU

B)  PELIUTh HECKOJBKO YPaBHEHUH U 00BbEIUHHUTH UX KOPHU
I)  pEeUMTbh HECKOJIBKO YPaBHEHHI Ha MHOKECTBE UX JOIYCTHUMbIX 3HAUECHUI

15. MeToaom HHTEPBAJIOB PelIAIOTCA:

a)  JMHEHble HepaBEHCTBA

0)  KBaapaTHbIC HEPABEHCTBA
B)  HEpPaBEHCTBA, JIeBasi YaCTh KOTOPBIX MPEJICTABISIET COO0M MPOU3BEICHUE IMHEHHBIX MHOKUTENEH
r)  Jro0ble HepaBEHCTBA

16. Cpeau npudau:KeHHbIX METO/I0B pellleHUs] YPABHEHU I JMIIHUM SIBJISIETCS:
a)  METOJ XOpH

0) MeToJ KacaTeabHbIX
B)  METOJ MOJIOBUHHOTO JICJICHUS
I)  METOJ paBHOCHIIBHBIX MTPeoOpa3oBaHUi

MNOACHUTEJIbHAS 3AIINCKA
K 9K3aMeHALUMOHHBIM MaTepHuaJiaM Mo JUCHUIINHe «MaTeMaTHKay AJs CelHAJIbHOCTH:
46.02.01 «/[okymenmayuonnoe obecneyeHue ynpasieHus u apxuso8eoeHue
llcemectp, popma oOyueHnusi — ouHasi, ypoBeHb 00yueHusi — 0a30BbIH

YueOHnas nucruiuinHa «MaTemaTrukay OTHOCHUTCS K JUCIHIUIMHAM 0011e00pa3oBaTebHOTO LUKJIA.
W3yuaeTcs Ha IEpBOM Kypce B TEUSHHE JBYX CEMECTPOB B 00bemMe 234 yaca, MakcHUMasibHas Harpy3ka — 351
Jac.

3apaum kypca:
- (dopmupoBaHME TpPENCTaBICHU O MaTeMaTHKe KaK YyHHUBEPCAIbHOM SI3bIKE HAYKH, CpPEICTBE
MOJICJIUPOBAHUS SBJICHUI U MPOIIECCOB, 00 UAESIX U METOaX MaTeMaTUKH;
- pa3BUTHE JIOTUYECKOTO MBIIUICHUS U aJTOPUTMUYECKON KYIbTYphl, KpHTUHYHOCTH MBIIUICHHUS] HA YPOBHE,
HeoOXoauMoM i Oynymied mnpodeccHuoHaIbHON AESTeNbHOCTH, JIS MPOJAOHKEHHS 00pa3oBaHUs H
camMo00pa3zoBaHus;
- OBJIQJICHUE MAaTeMAaTHUUYE€CKUMHU 3HAHUSIMH U YMEHHSIMHU, HEOOXOIUMBIMH B TOBCEIHEBHOW KH3HU, IS
M3YYEHHUS CMEXHBIX €CTECTBEHHOHAyYHBIX JUCIUIUIMH Ha 0a30BOM YypOBHE U  JUCHUIUIUH
npoeccnoHaIbHOTO IUKIIA;
- BOCIIHTAHHUE CPEACTBAMH MaTEMaTHKU KyIbTYphl JIMYHOCTU, MIOHUMAHUS 3HAUMMOCTH MATeMaTUKH s
Hay4YHO — TEXHMUYECKOTO0 Mporpecca.
dopmMa KOHTPOJISA — SK3aMEHALMOHHBIN TECT, LENIbI0 KOTOPOUl SBIAECTCA MPOBEPKA 3HAHMM U YMEHUU H,
MPUOOPETEHHBIX B MpoIecce 00YUEeHHUS.
Ha BeimonHeHue sx3amMeHaninoHHON paboThl gaérces 3 yaca (180 MuHyT).
DK3aMEHAIIMOHHBI TECT COCTOMT W3 TPUHAALUATH 3amaHuil. B 3amanusx 1 - 7 U3 OpemIoKEHHBIX
BapHaHTOB BHIOpaTh OJMH MPaBHIbHBIN OTBET. B 3aganusx § -10 Hy)KHO COOTHECTU MTPABUIIbHBIE OTBETHI K
MIPEeVIOKEHHBIM 3aanusaM. B 3amaausax 11 - 13 Heobxoammo 3anrcatb 000CHOBaHHOE TOJIPOOHOE PEIICHUE
M OTBET K 33/IaHHUIO.

B cootBercTBUM ¢ paboueil mporpaMMoN MHCIHMIUIMHBI HAa OHK3aMEHE TMPOBEPSIOTCS 3HAHUS
CJIEIYIOLIUX Pa3/IeNIOB U TEM:
Tema 1 Beenenne
Tema 2. Pa3BuTHe NOHATHSA 0 YK CJIE
Tema3. KopHu, crenenu u gorapugmsl
Tema 4. IIpsiMble U IVIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE
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Tema 5. KomOunaropuka
Tema 6. KoopauHaThl 1 BEKTOPbI
Tema 7. OcHOBBI TPHTOHOMETPHH
Tema 8. ®ynkunu u rpadpukn
Tema 9. MHOrorpaHHUKM U KpYyIJible TeJa
Tema 10. Hayaia MaTeMaTH4YeCKOr0 aHAJIN3a
Tema 11. UuTerpan u neppoodpasnas
Tema 12. DJjieMeHTHI TEOPUH BEPOSITHOCTEH M MaTeMaTH4YeCKOil CTATHCTHKH
Tema 13. YpaBHeHUsI 1 HEPaBEHCTBA
B pe3ynbrarte n3yueHus Kypca o0y4darouuics J0KeH:
3HATh:
- ONpeJelieHne TPUTOHOMETPUYECKNX (YHKIUH, OCHOBHbIE (OPMYJIBl TPUTOHOMETPUHU, (POPMYIBI IS
pelLIeHHs] TPUTOHOMETPUYECKUX YpaBHEHUH;
- IPUMEHATH (POPMYJIIbI TPUTOHOMETPHH ISl PEIICHUS 33/1a4, BEIUUCISATH TPUTOHOMETPUUECKHE (PYHKINU;
- CTPOUTD IpaMKu TPUTOHOMETPHUECKUX (DYHKIIHUMA;
- pemaTth pa3Hble BUIbl TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHHUM U HEPABEHCTB;
- ONpeeNieHue TPOU3BOAHON, €€ TCOMETPUYSCKUA W (PU3WYCCKUI CMBICH, TAaOJIMYHBIC IMPOU3BOJHBIC,
npaBuia auddepeHIupoBaHus;
- BBIUHCIATH MPOU3BOJHBIC DJIEMEHTAPHBIX U CIOXKHBIX (DYHKUMN, MPOU3BOJHBIE TPUTOHOMETPHUECKUX
byHKIUH;
- TEOMETPUUYECKUN U HUBUYECKUIN CMBICI MPOU3BOIHOM
YMeThb:
- IPUMEHSATH (POPMYIIbI TPUTOHOMETPHH ISl PEIICHHUS 33/1a4, BEIYUCISATH TPUTOHOMETPUYECKHE (PYHKIINU;
- CTPOUTD TpadUKU TPUTOHOMETPHUECKUX ()YHKIIHIA;
- pemaTth pa3Hble BUIbl TPUTOHOMETPUUECKUX YPaBHEHHUI U HEPABEHCTB;
- BBIYUCIISATH TMPOM3BOJHBIE 3JIEMEHTAPHBIX M CIOXKHBIX (DYHKIHMHA, TPOU3BOJHBIE TPUTOHOMETPHUECKUX
byHKIUi;
- UccreoBaTh PyHKIUMH MeToaMu AU PepeHIINATHHOTO HCYHCTICHHS,
OueHka 3HAHUI U YMEHHI HA JK3aMeHe!
Utoroseiii 6ann BeicTaBisiercs: mo 40 OanbHOM IIKaje Ha OCHOBE OajIOB, TOJYYEHHBIX 32 BBITIOJIHEHHE
BceX 3aJjaHui paboThl. OOyyaroImuecs noyyyaror:
O11eHKY «Hey/10BJIeTBOPUTEIbHO»- 27 0alIoB U MEHEE
O1neHKy «y10BI1€TBOPUTENbHO»- 28 — 32 Oara
Onenky «xopomo» - 33 — 36 6aymioB
OneHky «oTau4Ho»- 37 — 40 6amios.

JK3aMeHAlMOHHBIN TecT Mo AucuuIuInHe «MaTeMaTHKa»

AJS CHeUATbHOCTH:
46.02.01 «/[okymenmayuonnoe obecneuenue ynpasieHus u apxueo8e0eHue»

Il cemecmp, hopma 0b6yuenus — ounas, yposenv 0b6yueHuss — no npoepamme 6a3080t NOO20MOBKU

Bapmnanr 1

HMHcTpyKUus M0 BHINOJTHEHUIO IK3aMeHAIIMOHHOI padoThl o JucHuIinHe «MaTeMaTHKa»
[IpounTaiiTe BHUMATEIBHO 33/1aHUS TeCTa. 3aJaHHsI BBIMOIHANTE 1ocieaoBaTeabHo. Homepa
BBIOPAHHBIX BAMH OTBETOB OTMETHTE Ha JIMCTE 110/ HOMEPOM BBIITOJTHEHHOTO BaMU 3a/1aHUSI.
J1s 5)KOHOMHMHU BpEMEHHU PEKOMEHAYETCs TPOIYCTUTh 3aJaHue, KOTOPOE He yIa&TCsl peIuTh
cpasy, W IEeperTH K caeayromeMy. K BhIMOIHEHNIO TPOMYIIEHHBIX 3aJaHU MOYKHO BEPHYTHCH,
ecnu octaHercs Bpems. XKenaem ycnexos!

Bei0epuTe eAMHCTBEHHBIN NPABUJIBHBINA OTBET:
3ananue 1. 3nauenne peipakenns 1037185 ,opy

a) 100 0) 50 B) 200 r) 30
Bananme 2. TlepBooOpasznas Gpyrkimy f(x) = 10x* + X, Tpaduk KOTOPOit MPOXOUT
4yepes TOuKy (2; 6), paBHa

x? )
a) 5x° + x% — 2 6)2x5+?—32 B) 2x° + x2 — 48 r)2x5+;—60
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3apanue 3. Ecim log z X = 2, T0 X paseH:

a) - 6)-5 B) 25 K
3ananmue 4. Pemennem noka3areiabHOTO ypaBHEHUS 3,47%5 = | aBysieTcs YMCIo
2 6) 1,4 B) 2 r) 0

a) 7 ’ 5 .

3ananue 5. 3nauenne nponsBoaHoi Gyrkimu f(X) = >~ 10 B Touke xo = 50 paBHO
a) —0,2 6)0,3 B) — 0,1r) 0,4

3aganue 6. PerieHuem nppanroHanbHOro ypaBHeHusv 2x — 1 - X + 2 = 0 gBisieTcs uucio
a)5 6)7 B) 1 r)3

arcsin(—l)—arctgl
3ananme 7. 3HaueHHE BBIPAKCHUS £ G paBHO:
arccos(—7)

2) = 6)— 4,5 B) -5,5 r) -0,5

3ananue 8. PemenueM HepaBeHCTBa logg ,(3x — 1) > log, »(3 — x)sBisercs
MIPOMEXKYTOK:

1 1 1
2) G;3) 6) ;1) B) (133) r) (-00;2) U (1; +00)

3aganue 9. HaiiguTe momans MoaHON OBEPXHOCTH TeJa, IOJIYYEHHOTO IIPY BpallleHUU
IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHUKA C KaTeTaMH 3 ¢M U 4 cM BOKPYT OOJIbILEro KaTeTa.

a) 36m 0) 30w B) 241 r) 401
3aganne 10. 3nauenue Beipaskenus 95 - 81%° - (0,5)72 pasHo:
a) 14 6) 36 5) 28 r) 18

Pemure ciaenyromme 3aiaHus ¥ 3alHIIMTE OTBET:
3aganue 11. Pemmute ypaBaenue: tgx — 3 ctgx = 0

3aganue 12. Boruuciure miomans GUryphl, OrpaHIYEHHOM THHUAMI: Y = X * Uy = 4X — 3
o 2x3 | x?
3aganue 13. Haiinure makcumMym QyHKIuH: y = - % + X; + 15x — 24,5

3ananue 14. Pemnure reoMmeTpudeckyto 3a1auy:B ocHOBaHWM HAKJIIOHHOTO Napayljieenuneaa JeKUT
KBaJIpaT co cTopoHoi 8 cM. bokoBoe pebpo paBHO IUaroHaal OCHOBaHHS U 00pa3yeT ¢ OCHOBAaHUEM YTOJI
45°. Haitnute 00BbEM napaienenumneaa

JK3aMeHAIlMOHHBIH TecT Mo AucuuIInHe «MaTeMaTHKa»
AJIS CHeUAaTbHOCTH:
46.02.01 «/Joxymenmayuonnoe obecneuenue ynpasienus u apxue08e0eHue
Il cemecmp, hopma 0b6yuenus — ounas, yposenv ooyuenus — no npocpamme 6a3080t NOO20MOBKU
Bapuanr 2
HMHcTpyKIus N0 BHINOJTHEHHIO 3K3aMeHAIMOHHOI padoThl o AucuumiInie «MaremMaTukay
[IpounTaiiTe BHUMAaTEIBHO 3aJaHUS TeCTa. 3aJaHus BBINOJIHSNTE ocaeaoBaTenbHo. Homepa
BbIOPAHHBIX BAMH OTBETOB OTMETHTE Ha JIMCTE MO/ HOMEPOM BBIIIOJHEHHOIO BaMU 3a/1aHUSI.
J11st 5)KOHOMHHU BPEMEHH PEKOMEHAYETCS MTPOIYCTUTh 33JaHie, KOTOPOE HE YAAETCs PEIIUTh
cpasy, U IepeiTu K cieayromemMy. K BbIMOIHEHHIO MPOMYIIEHHbBIX 331aHUI MOXKHO BEpHYThCH,
eciu ocrtaHercs Bpems. JKemmaem ycnexos!
Bbi0epuTe eqMHCTBEHHBI NPABUJIBHBIN OTBET:
3ananue 1. 3nauckne Bepakenus 5085 o
a) 100 0) 50 B) 200 r) 30
3ananme 2. IlepBooGpasnas Gpynxiuu f(x) = 6x + 3x2, rpaduk KOTOPOit IPOXOIUT
yepe3 TOuKy (1; -8) paBHa
a)6x% +3x3 —2  6)3x%+x%-9 B) 12 + 6% r) 3x%+x3- 12
3ananue 3. Eciim log: x = -1, To X paBeH:
5

a) 25 6)5 B) -5 r)1§
3ananme 4. Periennem noka3areiabHOTO ypaBHEHHS 2,791 = laBasieTcs umcio
a) 1,7 6) 0 B) 6 r) %
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X
3axanne 53uaueHue nponsBoHoil Gpyrkuuu f(X) =e*~ # B Touke Xo = 8 paBHO

3 1 1
a) 12 6)— 0,5 B) 221“) -Z
3aganue 6. Perienuem nppanyroHanbHOro ypaBHeHus X — VX — 1 - 3 = 0 gBisercs yucio
a)4 0)3 B) 5 r)2
arcsin(—?)— arctgy3
3ananme 7. 3HauCHUE BBIPAKECHUSA: 5 paBHO:
arccos(—7)

2) = 6) -2 B) -7 r3
3aganue 8. Kopens ypasnenus 2% "4 — 2% = 120 pasen:

a) 8 0)3 B) 2 r) 10

3aganue 9. Hailiqute 00beM Tea, HOJy4EHHOTO BPAIICHHEM MPSIMOYTOJIBHUKA CO
cTopoHaMu 4 c¢M U 6 CM BOKPYT MPSIMOM, TPOXOISIICH Yepe3 CepeIuHbI €ro OOIbIINX

CTOPOH.

a) 12w 0) 42m B) 241 r) 36T
3 2 3

3ananue 10. 3nauenue Boipaxenus 9z + 27s - (116)_1 paBHO:

a) 14 0) 36 B) 28 r) 18

Peuute cienyomme 3aiaHus U 3aNUIIATE OTBET:
1 .
3apanme 11. Pemuts ypaBHeHHE: COSX - E sin2x =0

3aganue 12. Boraucnute miomaab GUrypsl, OrpaHHYEHHON THHUSIMHU:
y=4-x’umy=x+2

3 2 1
3anganmue 13. Haiinute MakcumMyMm QyHKIUU: y = - X? + X? + 6x — 45

3aganue 14. Pemnte reomeTpuueckyro 3a1auy: B ocHOBaHMY Mapauienenunea JeKuT
KBazpar ¢ nepumerpom 24 cM. bokoBoe pedpo mapauienenumneaa paBHoO JuaroHam
OCHOBaHUs U 00pa3yeT ¢ ocHOBaHHeM yrou 45°. Haiinute 00bEM napasienenumnesaa.

JK3aMeHAllMOHHBIH TeCT M0 JUCHUILTUHEe «MaTteMaTuka»
AJS CHeUATbHOCTH:
46.02.01 «/[okymenmayuonnoe obecneuenue ynpasieHus u apxugo8e0eHue
Il cemecmp, hopma 0b6yuenuss — ounas, yposenv 0b6yueHuss — no npoepamme 6a3080t NOO20MOBKU
Bapuant 3
HMHcTpyKUMs M0 BHINOJTHEHUIO IK3aMEeHAIIMOHHOI padoThl o JucHuinHe «MaTeMaTHKa»
[TpounTaiiTe BHUMATENbHO 3a/1aHUS TECTA. 3a7aHNs BINOJIHANTE MocaenoBareabHo. Homepa
BBIOPAHHBIX BAMH OTBETOB OTMETHTE Ha JIMCTE 110/ HOMEPOM BBIITOJTHEHHOTO BaMU 3a/1aHUSI.
Jl1 5)KOHOMHMHU BpEMEHH PEKOMEHAYETCs MPOIYCTUTh 3aJJaHue, KOTOPOE He YaéTCsl peluTh
cpasy, W IEpEerTH K caeayromemMy. K BbIMOJIHEHNIO TPOMYIIEHHBIX 3aaHU MOKHO BEPHYTHCH,
ecnu octaHercs Bpems. XKenaem ycnexos!
Bbi0epuTe eAMHCTBEHHBI IPABUJIBHBIH OTBET:
3ananmue 1. 3Hauenue BeipaxkeHus log, logz 81 pasnHo
a)4 0) 2 B) 9 r) 6
3ananne 2. IlepBooOpasnas Gpynximu f(x) = 3x* — 5, TpaduK KOTOPOH MPOXOAUT
yepe3 Touky (2;10) paBHa

a)x°—5x+10  6)6x°-5 B) 6x%—5x +7 r) x> —5x+ 12
3ananue 3. Eciim log: x = -2, To X paBeH:
6
a)- 6 0) - 36 B) 36 r)6
3ananue 4. PermeHrneM nokas3aTeabHOTO YpaBHEHUS 1,43%5 = | gpyseTcs YrCIo
5 3
a) 3 0) 1 B) < r)0

X
3ananme 5. 3nauenne nponsBoaHoi dymrkimu f(x) = €3t ! B Touke X0 =—3 paBHO
a) 26)=8) - —T) -+
473 3 4
3ananmue 6. Periennem upparmoHanbHOTO ypaBHEHUSV4X — 3 = 6 — X SBIIsSETCS YHCIIO
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a) 13 6) 2 B) 1 r)3

. 2 1
arcsm(—%)—arccos(——)

3ananme 7. 3HauCHHE BBIPAKCHUS T paBHO:
arctgﬁ
2) = 6)— 4,5 B) -5,5 r) 3,5
3ananue 8. Kopens ypasunenus log, (7 —8x) = —2pasen:
2
a) ; 6) = B) 2 r) -5

3aganue 9. Haiimute 00beM Tena, MOTy4eHHOTO BPAIICHUEM MPSIMOYTOJIBHUKA CO
CTOPOHaMU 6 ¢cM U 8 CM BOKPYT MPSIMOM, MPOXOIAIICH Yepe3 CepeluHbl €r0 MEHBIINX
CTOPOH.

a) 72m 0) 42m B) 241 r) 36T
3apanue 10. 3nauenue soipaxkenus 2575 + (0,25)7%5- 81%7>pagHo:
a) 14 6) 100 5) 36 r) 18

PemmnTe cienyomue 3aaHusl U 3alHIIATE OTBET:
3amanue 11. Pemuts ypaBHeHue: Sin 2X = COSX
3amanue 12. Beranciute romans GUrypsl, OrpaHIYeHHON JTMHUSMH:

y=6x—x’n y=x+4
3 2
3anganmue 13. Haiimure MakcuMyM QyHKIUU: Y = - X; + X? + 12x — 29%

3aganue 14. Pemnite reoMmeTpuyecKkyto 3ajauy:B ocHOBaHNY IPU3MBI JIEKUT IPABUIIBHBIN
TPEYTOJILHUK CO CTOPOHOM 6 cM. bokoBoe peOpo Ha 2 cMOoJIbIIIe IEpUMETPa OCHOBAHHUS U
obpasyer ¢ ocHoBanueMm yroi 60°. Haitnure 00bEM pu3MBI.

JK3aMeHAllMOHHBIH TeCT N0 AMCHUILINHe «MaTreMaTuka»
AJISl CIeNMAIbHOCTH:
46.02.01 «/[okymenmayuonnoe obecneuenue ynpasieHus u apxueo8e0eHue
Il cemecmp, hopma 0b6yuenus — ounas, yposenv ooyuenus — no npoecpamme 6a3080t NOO20MOBKU
Bapuanr 4

HNHcTpyKkuus no BbINOJTHEHUIO IK3aMEeHALMOHHOI pa0oThl 0 AucHUILUINHe «MaTeMaTuKa»
[TpounTaiiTe BHUMATENBHO 3ajaHKs TeCTa. 3aJaHMsI BBITIOJIHANTE MocaenoBaTesibHo. Homepa
BbIOpAaHHBIX BAaMH OTBETOB OTMETHTE Ha JIUCTE MO HOMEPOM BBINOJIHEHHOTO BaMU 3aJaHMUS.
JIJ11 5KOHOMHMH BpEMEHHM PEKOMEHAYETCS POIYCTUTh 3aJaHUE, KOTOPOE HE YAAETCS PEIINUTD
cpasy, W IEpEerTH K caeayromeMy. K BbIIOJIHEHNIO TPOMYIIEHHBIX 3aJaHU MOKHO BEPHYTHCH,
ecsn octaHercs Bpems. JKenaem ycniexos!

Bbi0epuTe eqMHCTBEHHBI IPABUJIBHBIH OTBET:
3aganmue 1. 3nauenue Beipaxkenus logs logs 243 pasHO
a) 10 0) 15 B) 1 r)3

3aganue 2. Ileppoo6pasnas ¢pysximu f(x) = 4x° — 1, rpaduk KOTOPOit TIPOXOAUT
yepe3 TOuKy (2;-6) paBHa

a) x*x-20 6) 4x*-x+20 B) 12x2-12 r) 12x2-x+6
3ananue 3. Eciu log 5 X = 4, T0 X paBeH:
a) - 6)9 B) 3 r) 81
3ananue 4. Penenrem nmoka3areabHOTO YPAaBHEHHS 2,3%5 = | gpnseTcs umcno
8 5
a)-2 0) - B) 5 r)0

X
3ananue 53Hauenne mpoussomHoil Gpynkmn f(X) = ez~ B TOUKe Xo = 2 PaBHO

a) 0,4 6)0,5 B) 0,1 r)0,2
3anganmue 6. Pemennem uppannonaibHOTO ypaBHeHUS 1 + V4X + 5 = 2X + 2 ABIsSETCS YUCIIO0
a)-2 6)3 B) 1 r)-1

arccos(g)—arcsin (—?)

3ananue 7. 3HAUYCHHE BBIPAKCHUS PaBHO:

arctg(—+/3)
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2 9 7 1
a)g 6)—5 B)-Z F)-E

3ananne 8. Permennem HepaBencTBa 10go.3(2X + 5) <logo3(X + 1) sBasIeTCSA IPOMEKYTOK:
a) (-1; + =) 0) (0.3; -4] B) [0,3; -4] 1) (- o0; -4]

3aganue 9. Haiimute 00beM Tena, MOMydeHHOTO MPU BPALIEHUH MPSIMOYTOJIBHOTO
TPEYroJIbHUKA C KAaTETOM 6 CM M TUIIOTEHY301 10 cM BOKpYT OOJIBIIEro KaTeTa.

a) 72w 0)42n B) 841 r) 961
5 1 2
3ananmue 10. 3HayeHne BoIpaKeHUS 164- (é) 2+ 273 - paBHO:
a) 14 0) 38 B) 28 r) 36

PemmmTe cienymwoime 3alaHusl ¥ 3aNIMIIATE OTBET:
3ananmue 11. Peuuts ypaBHeHHE:! sin?x+4 cosx +4 =0
3apanue 12. Beraucnure miomanp GUrypsl, orpaHuYEeHHON JIMHUSIMHU:
y=-xX2+2X+3; y=3-X;
. x*  2x3  x? 11
3ananme 13. Haiigure Mmakcumym QyHKIUH: y = —t5 5~ 2x + ’r
3apanue 14. B ocnoBanun nupamuisl SABCDnexxut kBaapar co CTOPOHOM \/6 CM.

Pe6po SB neprienqukynsspHO OCHOBaHHUIO, a AsiMHa pedpa SC- V10 cn.
Haiinure 06b€M nupaMuib.
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